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Huggins and Scott Auctions August 5, 2021, Auction Prices Realized

Lot # Title # Bids Amount*

1 1948 Leaf Baseball #79 Jackie Robinson Rookie Card PSA NM 7 Â– Sharp! 34 $221,400.00

2 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie High Number Â– PSA
VG-EX+ 4.5

45 $78,720.00

3 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie - PSA VG-EX 4 41 $19,065.00

4 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie High Number - PSA Good
2

37 $28,597.50

5 Incredible 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - PSA Mint 9 37 $19,680.00

6 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA Mint 9 38 $23,370.00

7 1996-97 Topps Chrome Basketball Unopened Factory Sealed Box 31 $26,137.50

8 2011 Topps Finest Rookie Autographs #94 Mike Trout Gold Refractor #/75
- BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 with None Better!

31 $13,222.50

9 1888 N321 S.F. Hess California League William Gurnett PSA VG 3 - 1 of 2 in
Any Grade with One Higher!

10 $1,353.00

10 1888 N321 S.F. Hess California League Charles Sweeney PSA Good 2 - 1 of
1 in Any Grade!

21 $1,599.00

11 1888 N321 S.F. Hess California League Hip Perrier PSA Good+ 2.5 - 1 of 1
in Any Grade!

16 $1,137.75

12 1909-11 E90-1 American Caramel Cy Young (Boston) - SGC 1 Poor 22 $1,137.75

13 1910 D322 Tip Top Bread Honus Wagner - SGC Authentic 23 $6,396.00

14 1910 D322 Tip Top Bread Pittsburgh Pirates Group of (5) Different SGC 30-
40 Graded Cards

19 $1,968.00

15 1910-12 Plow Boy Frank Smith (Blank Back) SGC 50 VG-EX 4 - One of One! 19 $891.75

16 Very Rare 1910 Schmelzer's Sporting Goods Hank Gowdy Pin PSA NM-MT
8 - None Better!

18 $1,722.00

17 1909-11 E90-1 American Caramel Ty Cobb - SGC 30 Good 2 26 $2,829.00

18 (6) 1911-1912 T201 Mecca Double Folder & T202 Hassan Triple Folder
SGC Graded Cards with Hall of Famers

12 $830.25

19 1911 M116 Sporting Life Hans Wagner (Pastel Background)- PSA Fair 1.5 26 $3,444.00

20 1912 T202 Hassan Triple Folders #88 Walter Johnson/Jack Knight - SGC
40 VG 3

14 $522.75

21 1911 T205 Gold Border Ty Cobb (Honest Long Cut) - SGC 1 Poor 20 $1,968.00

22 1911 T205 Gold Borders Christy Mathewson with Piedmont Factory 42
Back - SGC 40 VG 3

21 $1,137.75

23 1911 T205 Gold Borders Ty Cobb with a Piedmont Factory 42 Back - SGC 1
Poor

22 $2,583.00
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24 1911 T205 Gold Borders Group of (10) with Piedmont Factory 42 Backs
Including (4) Hall of Famers & Tough Variations - All PSA Graded

14 $768.75

25 (13) 1911 T205 Gold Borders with Piedmont Factory 42 Backs Including (4)
Hall of Famers & Shortprints Â– All SGC Graded

23 $1,230.00

26 1911 T205 Gold Borders Group of (32) Different PSA Graded Cards with (4)
Hall of Famers Plus Variations

30 $4,674.00

27 1911 T205 Gold Borders SGC Graded Collection of (37) Different with Hall
of Famers, Shortprints & Variations

23 $3,321.00

28 1909-11 T206 White Borders Christy Mathewson (Dark Cap) with Cycle 350
Subject Back PSA Poor 1 - Only 7 Graded!

21 $1,599.00

29 1909-11 T206 White Borders Cy Young (Cleveland, Glove Shows) with
Tolstoi Back - PSA Authentic (Altered)

15 $1,168.50

30 1909-11 T206 White Borders Sherry Magee (Portrait) with Old Mill Back
PSA VG 3 (mk) - No PSA Population Report!

47 $3,936.00

31 1909-11 T206 White Borders George Brown (Washington) Variation - PSA
VG 3

5 $246.00

32 1909-11 T206 White Borders Carl Lundgren (Chicago) Variation - PSA EX 5 6 $1,845.00

33 1909-11 T206 White Borders Ed Walsh - PSA EX 5 16 $984.00

34 1909-11 T206 White Borders Kid Elberfeld (Fielding) with Tolstoi Back -
PSA VG-EX+ 4.5

10 $492.00

35 1909-11 T206 White Borders Chick Gandil - PSA VG-EX+ 4.5 9 $430.50

36 1909-11 T206 White Borders Hall of Fame PSA Good 2 Graded Pair 12 $461.25

37 1909-11 T206 White Borders PSA Good 2 Graded Trio with Bresnahan &
Marquard

9 $430.50

38 1909-11 T206 White Borders Group of (4) Tougher Back Graded Cards 16 $768.75

39 1909-11 T206 White Borders Group of (6) BVG Graded Cards - All 3.5 VG+
to 5.5 EX+

7 $430.50

40 1909-11 T206 White Borders Group of (7) Sovereign Backs - All PSA Graded 13 $768.75

41 1909-11 T206 White Borders Group of (7) PSA Graded Cards Including Flick 11 $461.25

42 1909-11 T206 White Borders SGC Graded Cards (16) with (2) Hall of
Famers

13 $738.00

43 1909-11 T206 White Borders Group of (18) PSA Graded Cards with Hall of
Famer & Southern Leaguer

26 $2,214.00

44 1909-11 T206 White Borders Group of (20) SGC VG-EX 4 to EX-MT 6
Graded Cards with Chase & Southern Leaguer

11 $2,829.00

45 1909-11 T206 White Borders Group of (81) Different GAI Graded Cards 32 $8,979.00

46 1912 T202 Hassan Triple Folders PSA Graded Cards (6) with Hall of
Famers

17 $799.50

47 1912 T207 Brown Background Group of (21) Different PSA Graded Cards
with Bresnahan

17 $1,353.00

48 1912 T207 Brown Background Collection of (25) Different SGC Graded
Cards

13 $1,476.00

49 1914 T213-2 Coupon Cigarettes Ty Cobb (Red Portrait) - SGC 1 Poor 25 $2,706.00



11/22/21, 7:43 PM Huggins and Scott Auctions

https://aug21.hugginsandscott.com/cgi-bin/login.pl?da_u=%2fcgi-bin%2fpricerpt%2epl&sb1_login.x=73&sb1_login.y=8&da_p=&redir=1 3/95

Lot # Title # Bids Amount*

50 1909-1915 Pre-War Baseball Caramel Cards (17) with (2) Hall of Famers Â–
All Graded

21 $1,599.00

51 1926-29 Baseball Exhibits Postcard Back Jimmy Foxx Rookie - SGC 3 VG 31 $5,412.00

52 1928 Yuengling's Ice Cream #27 Ty Cobb - SGC 30 Good 2 22 $1,353.00

53 1931 W517 #4 Babe Ruth (Throwing) - PSA Poor 1 15 $1,230.00

54 1933 Goudey Baseball #53 Babe Ruth - PSA Poor 1 27 $5,289.00

55 1933 Goudey Baseball #144 Babe Ruth - PSA Good 2 (mc) 36 $6,642.00

56 1933 Goudey Baseball #149 Babe Ruth - PSA Good 2 (mc) 29 $7,626.00

57 1933 Goudey Baseball #181 Babe Ruth - PSA Good+ 2.5 36 $10,332.00

58 1933 Goudey Baseball #160 Lou Gehrig - PSA Good 2 26 $3,444.00

59 1933 Goudey Baseball #181 Babe Ruth - GAI VG 3 34 $6,765.00

60 1933 Goudey Baseball Group of (15) Different with (11) PSA Graded 15 $676.50

61 1933 Sport Kings Gum #1 Ty Cobb - PSA EX 5 30 $4,428.00

62 1935 Goudey Baseball Four-in-One Babe Ruth/Rabbit Maranville - PSA VG+
3.5

26 $2,952.00

63 1933 Sport Kings Gum #1 Ty Cobb - PSA Fair 1.5 18 $1,137.75

64 1935 Goudey Baseball Four-in-One Babe Ruth/Rabbit Maranville - PSA VG 3 22 $2,091.00

65 1933 Sport Kings Gum #1 Ty Cobb - SGC 10 Poor 1 16 $984.00

66 1935 Goudey Baseball Four-in-One Babe Ruth/Rabbit Maranville - PSA Fair
1.5

17 $1,045.50

67 1933 & 1934 Goudey Baseball Graded Cards (13) with (5) Hall of Famers 13 $891.75

68 1935 Goudey Baseball Four-in-One Babe Ruth/Rabbit Maranville - PSA Fair
1.5 (mk)

22 $984.00

69 1934 Goudey Baseball #62 Hank Greenberg - PSA VG-EX 4 15 $2,337.00

70 1934-36 Diamond Stars Group of (13) PSA EX 5 to NM-MT 8 Graded Cards
with (5) Hall of Famers Including Hornsby

20 $2,337.00

71 1934-36 Diamond Stars Partial Set of (54) Different Cards with (19) Hall of
Famers & (36) PSA Graded

26 $3,444.00

72 1939 R303-A Goudey Premiums Ted Williams Rookie - SGC 1 Poor 32 $4,428.00

73 1939 Play Ball #92 Ted Williams Rookie - PSA Poor 1 27 $3,075.00

74 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio - PSA Good 2 21 $1,476.00

75 1939 Play Ball Group of (8) Cards with (3) Hall of Famers & (3) PSA Graded 13 $615.00

76 1940 Play Ball #27 Ted Williams - PSA VG-EX 4 15 $1,353.00

77 1940 Play Ball #27 Ted Williams - PSA VG+ 3.5 16 $1,045.50

78 1948 Leaf Baseball Group of (6) Graded Shortprints 23 $1,845.00

79 1948-49 Leaf Baseball Honus Wagner & Shortprint SGC Authentic Graded
Pair

10 $430.50

80 1948 and 1951 Bowman Baseball PSA Graded Hall of Famers & Stars (5)
with 1951 Fox Rookie

8 $461.25

81 1949 Bowman Baseball #224 Satchel Paige Rookie - PSA VG 3 22 $2,829.00

82 1949 Bowman Baseball #50 Jackie Robinson Rookie - PSA Good 2 21 $3,321.00
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83 1949 Bowman Baseball #224 Satchel Paige Rookie - PSA Poor 1 23 $2,460.00

84 1950 Bowman Baseball #98 Ted Williams - PSA EX+ 5.5 19 $799.50

85 1950-1952 Bowman Baseball Group of (11) Graded Cards - All EX+ to NM-
MT

5 $233.70

86 1950-1975 Baseball PSA Graded Lot of (79) with Several PSA NM-MT 8 24 $1,353.00

87 1948 Leaf Baseball #79 Jackie Robinson - PSA 2 Good (mk) 36 $7,626.00

88 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie - SGC 45 VG+ 3.5 38 $12,054.00

89 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie - PSA EX-MT 6 39 $21,525.00

90 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie - PSA Fair 1.5 18 $7,872.00

91 1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie - PSA EX 5 (oc) 23 $5,781.00

92 1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie - PSA 1.5 Fair (mc) 27 $7,380.00

93 1952 Topps Baseball #261 Willie Mays Rookie - PSA EX 5 18 $5,904.00

94 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle - SGC 5 EX 13 $3,936.00

95 1952 Topps Baseball #261 Willie Mays Rookie - PSA Good 2 6 $2,460.00

96 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie - PSA EX-MT 6 25 $6,150.00

97 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA NM 7 18 $5,289.00

98 1957 Topps Baseball #95 Mickey Mantle - PSA NM 7 16 $4,182.00

99 1957 Topps Baseball #407 Mantle/Berra - PSA NM-MT 8 13 $3,075.00

100 1958 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - PSA NM 7 14 $3,198.00

101 1959 Topps Baseball #514 Bob Gibson Rookie - PSA NM-MT+ 8.5 26 $12,177.00

102 1951 Topps Major League All-Stars Larry Doby - PSA Good 2 14 $584.25

103 1951-1959 Topps & Bowman PSA Graded Hall of Famers (5) with Aaron,
Koufax, Mays, J. Robinson & Williams

12 $922.50

104 (9) 1951 Topps Baseball New York Yankees Red & Blue Back PSA Graded
Cards with (3) Hall of Famers

10 $738.00

105 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle - PSA VG 3 12 $2,583.00

106 1952 Bowman Baseball #218 Willie Mays - PSA NM-MT 8 (oc) 15 $2,583.00

107 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle - PSA Fair 1.5 12 $1,845.00

108 1952 Bowman Baseball #101 Mickey Mantle - PSA Good 2 15 $1,845.00

109 1952 Berk Ross Jackie Robinson - PSA Poor 1 11 $830.25

110 1952 Tip-Top Baseball Bread Label PSA Graded Trio 8 $399.75

111 1952 Topps Baseball #261 Willie Mays Rookie - PSA EX 5 19 $7,503.00

112 1952 Topps Baseball #314 Roy Campanella High Number - PSA EX-MT 6 29 $6,150.00

113 1952 Topps Baseball #1 Andy Pafko (Red Back) - PSA EX-MT 6 14 $1,353.00

114 1952 Topps Baseball #332 Tony Bartirome High Number - PSA EX 5 23 $2,091.00

115 1952 Topps Baseball #88 Bob Feller - PSA NM 7 13 $707.25

116 1952 Topps Baseball #191 Yogi Berra - PSA EX 5 15 $707.25

117 1952 Topps Baseball #404 Dick Brodowski High Number - PSA EX-MT 6 5 $430.50

118 1953 Bowman Color Baseball #59 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6 22 $4,182.00

119 1953 Bowman Color Baseball #59 Mickey Mantle - SGC 3 VG 18 $984.00
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120 1953 Bowman Color #59 Mickey Mantle - SGC Authentic 18 $707.25

121 1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle - SGC Fair 1.5 (mk) 12 $1,230.00

122 1953 Topps Baseball #220 Satchel Paige - SGC 3 VG 8 $707.25

123 1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle - PSA Poor 1 13 $1,168.50

124 1953 Topps Baseball #244 Willie Mays - SGC Poor 1 10 $707.25

125 1953 Topps Baseball #1 Jackie Robinson - PSA VG-EX 4 10 $2,091.00

126 1953 Topps Baseball #220 Satchel Paige - SGC 6 EX/NM 11 $2,091.00

127 1953 Topps Baseball #86 Billy Martin - PSA NM-MT 8 9 $1,353.00

128 1953 Topps Baseball #220 Satchel Paige - SGC Authentic 12 $553.50

129 1953 Topps Baseball #104 Yogi Berra - PSA NM-MT 8 18 $3,321.00

130 1953 Topps Baseball #207 Whitey Ford - PSA NM-MT 8 11 $1,599.00

131 1953 Topps Baseball #264 Gene Woodling - PSA NM-MT 8 6 $430.50

132 1953 Topps & 1954 Bowman Brooklyn Dodgers Hall of Famers & Stars (5)
with Campanella, Reese & Snider - All PSA Graded

7 $615.00

133 1953 Topps Baseball Group of (9) PSA Graded Cards with (5) Hall of
Famers Including Ford

13 $584.25

134 1953 Topps Baseball New York Yankees Group of (16) PSA NM 7 to NM-MT
8 Graded Cards with Mize & Rizzuto

30 $4,305.00

135 1954 Topps Baseball #94 Ernie Banks Rookie - SGC 60 EX 5 14 $1,199.25

136 1954 Topps Baseball Detroit Tigers PSA Graded Team Set (19) with #201
Al Kaline RC PSA 3

10 $615.00

137 1954 Topps Baseball #94 Ernie Banks Rookie - SGC 3 VG 6 $553.50

138 1954 Topps Baseball #201 Al Kaline Rookie - SGC 4.5 VG-EX+ 11 $553.50

139 1954 Topps Baseball #128 Hank Aaron Rookie - PSA Good 2 17 $2,460.00

140 1954 Topps Baseball #10 Jackie Robinson - SGC 5 EX 13 $1,014.75

141 1954 Topps Baseball #128 Hank Aaron Rookie - PSA Good+ 2.5 17 $2,706.00

142 1954 Topps Baseball #94 Ernie Banks Rookie - SGC 3 VG 6 $645.75

143 1954 Topps Baseball #128 Hank Aaron Rookie - PSA 1.5 Fair 18 $1,599.00

144 1954 Topps Baseball #250 Ted Williams - PSA EX 5 14 $615.00

145 1954 Topps Baseball #128 Hank Aaron Rookie - PSA Poor 1 18 $1,476.00

146 1954 Topps Baseball #13 Billy Martin - PSA NM-MT 8 9 $768.75

147 1954 Topps Baseball #128 Hank Aaron Rookie - SGC 2.5 Good+ 21 $1,845.00

148 1954 Topps Baseball #37 Whitey Ford - PSA NM-MT 8 7 $1,353.00

149 1954 Topps Baseball #50 Yogi Berra - PSA NM-MT 8 17 $1,968.00

150 1954 Topps Baseball #250 Ted Williams - PSA NM 7 23 $3,321.00

151 1954 Topps Baseball #94 Ernie Banks Rookie - SGC 4.5 VG-EX+ 10 $1,353.00

152 1954 Topps Baseball #10 Jackie Robinson - SGC 3 VG 9 $461.25

153 1954 Topps Baseball SGC Graded Hall of Famers (4) with Mays & Williams 31 $1,476.00

154 1954 Topps Baseball New York Yankees Group of (13) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Rizzuto & Skowron Rookie

30 $4,797.00
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155 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - SGC 4 VG-EX 10 $738.00

156 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - PSA VG+ 3.5 8 $768.75

157 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - PSA VG 3 20 $1,168.50

158 1954 Bowman Baseball #66 Ted Williams - PSA VG-EX+ 4.5 26 $3,321.00

159 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - SGC 3 VG 14 $1,045.50

160 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - SGC 2 Good 8 $369.00

161 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - PSA Good+ 2.5 12 $645.75

162 1954 Bowman Baseball #65 Mickey Mantle - PSA Fair 1.5 12 $399.75

163 1954 Johnston Cookies Hank Aaron Rookie - 4.5 VG-EX+ 17 $2,091.00

164 1954 Dan-Dee Potato Chips Partial Set of (22/29) Cards with (6) PSA
Graded Keys

10 $984.00

165 1954 Red Heart Dog Food Mickey Mantle - SGC VG 3 11 $1,045.50

166 1954 Dan-Dee Potato Chips Mickey Mantle - PSA VG-EX 4 20 $3,690.00

167 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie - PSA Good+ 2.5 18 $1,722.00

168 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax Rookie - SGC 4 VG-EX 13 $1,045.50

169 1955 Topps Baseball #198 Yogi Berra - PSA NM-MT 8 7 $2,583.00

170 1955 Topps Baseball #189 Phil Rizzuto - PSA NM-MT 8 8 $553.50

171 1955 Topps Baseball New York Yankees Group of (12) PSA Graded Cards
with (11) NM-MT 8

23 $2,583.00

172 1955 Topps Baseball #194 Willie Mays - PSA VG-EX 4 11 $645.75

173 1955 Topps Baseball #50 Jackie Robinson - PSA VG 3 7 $399.75

174 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax Rookie - PSA Good 2 11 $676.50

175 1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie - PSA Good+ 2.5 22 $1,722.00

176 1955 Topps Baseball #123 Sandy Koufax Rookie - PSA VG-EX 4 15 $1,137.75

177 1955 & 1956 Topps/Bowman Baseball Star Card Trio with Aaron &
Clemente - All SGC Authentic

21 $615.00

178 (31) 1955-Modern Al Kaline Lot with (11) Graded Including 1955 Topps &
1971 Topps Greatest Moments

16 $584.25

179 1955 Bowman Baseball #202 Mickey Mantle - SGC 5 EX 17 $1,353.00

180 1955 Bowman Baseball #202 Mickey Mantle - SGC 3.5 VG+ 11 $461.25

181 1955 Bowman Baseball #202 Mickey Mantle - SGC 5 EX 9 $1,137.75

182 1955 Bowman Baseball #184 Willie Mays - SGC 5 EX 13 $461.25

183 1955 Baseball Exhibit Postcard-Back Cards (4) with Mutoscope Printed
Reverses - All SGC Graded

7 $338.25

184 1955-1970 Baseball Graded Card Collection (24) with (7) Aaron, (4) Mays &
(2) Mantle

16 $2,829.00

185 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA EX-MT+ 6.5 25 $3,936.00

186 1956 Topps Baseball #31 Hank Aaron (White Back) - SGC 5 EX 5 $233.70

187 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA Good 2 17 $953.25

188 1956 Topps Baseball #33 Roberto Clemente (White Back) - SGC 6 EX/NM 9 $676.50

189 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA VG-EX 4 13 $1,353.00



11/22/21, 7:43 PM Huggins and Scott Auctions

https://aug21.hugginsandscott.com/cgi-bin/login.pl?da_u=%2fcgi-bin%2fpricerpt%2epl&sb1_login.x=73&sb1_login.y=8&da_p=&redir=1 7/95

Lot # Title # Bids Amount*

190 1956 Topps Baseball #30 Jackie Robinson (White Back) - SGC 6 EX/NM 7 $707.25

191 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA EX+ 5.5 22 $3,075.00

192 1956 Topps Baseball #33 Roberto Clemente (White Back) - SGC 4 VG-EX 6 $369.00

193 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA EX 5 19 $2,829.00

194 1956 Topps Baseball #240 Whitey Ford - PSA NM-MT 8 8 $615.00

195 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA EX-MT 6 14 $2,829.00

196 1956 Topps Baseball #110 Yogi Berra - PSA NM-MT 8 13 $1,014.75

197 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - PSA VG-EX 4 14 $1,722.00

198 1956 Topps Baseball Hall of Fame Trio with Aaron, Banks & Koufax - All
SGC 5.5 EX+ or 6 EX/NM

11 $1,045.50

199 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - SGC 4.5 VG-EX+ 11 $1,076.25

200 1956 Topps Baseball #30 Jackie Robinson (White Back) - PSA EX-MT 6 10 $768.75

201 1956 Topps Baseball #135 Mickey Mantle (Gray Back) - SGC 2.5 Good+ 11 $676.50

202 1956 Topps Baseball New York Yankees Hall of Famers & Stars (4) with
Rizzuto - All PSA NM-MT 8

15 $1,230.00

203 1956 Topps Baseball New York Yankees Group of (15) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Stars

16 $1,599.00

204 1956 Topps Baseball #5 Ted Williams (White Back) - PSA EX 5 4 $399.75

205 1956 Topps Baseball #79 Sandy Koufax (White Back) - SGC 6 EX/NM 9 $522.75

206 1956 Topps Baseball #30 Jackie Robinson (Gray Back) - SGC 5 EX 15 $645.75

207 1956-1959 Topps Baseball Hank Aaron SGC Graded Cards - All VG-EX 4 to
EX/NM 6

16 $861.00

208 1957 Topps Baseball #95 Mickey Mantle - SGC 5 EX 11 $645.75

209 1957 Topps Baseball #250 Ed Mathews - SGC 8 NM-MT 4 $159.90

210 1957 Topps Baseball #95 Mickey Mantle - SGC 5 EX 31 $2,214.00

211 1957 Topps Baseball #328 Brooks Robinson Rookie - PSA NM-MT 8 25 $3,567.00

212 1957 Topps Baseball #95 Mickey Mantle - PSA VG-EX 4 4 $399.75

213 1957 Topps Baseball SGC Graded Hall of Famers (3) with Aaron, F.
Robinson RC & Williams - All 4 VG-EX to 6 EX/NM

22 $1,014.75

214 1957 Topps Baseball New York Yankees Collection of (18) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Stars

23 $1,599.00

215 1957 Topps Baseball New York Yankees Fourth Series Singles (6) with
Kubek & Richardson Rookies - All PSA NM-MT 8

22 $1,076.25

216 1957 Topps Baseball #25 Whitey Ford - PSA NM-MT 8 5 $492.00

217 1957 Topps Baseball #2 Yogi Berra - PSA NM-MT 8 6 $584.25

218 1958 Topps Baseball Hall of Fame Graded Trio with Clemente, Koufax &
Williams

6 $492.00

219 1958 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - SGC 7 NM 24 $2,337.00

220 1958 Topps Baseball #418 Mantle/Aaron - PSA NM 7 11 $615.00

221 1958 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - PSA VG-EX 4 8 $553.50

222 1958 Topps Baseball #47 Roger Maris Rookie - SGC 7 NM 20 $799.50
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223 1958 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - PSA VG-EX 4 4 $295.20

224 1958 Topps Baseball #487 Mickey Mantle All-Star - PSA NM 8 9 $676.50

225 1958 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - SGC 3 VG 13 $399.75

226 1958 Topps Baseball New York Yankees Yellow Name Variation Trio - All
PSA NM 7

6 $369.00

227 1958 Topps Baseball New York Yankees Collection of (26) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Stars

19 $2,091.00

228 1958 Topps Baseball Yogi Berra & Whitey Ford PSA NM-MT 8 Graded Pair 13 $707.25

229 1958-1966 Topps Baseball Willie Mays Trio - All SGC 5 EX to 6.5 EX/NM+ 18 $1,107.00

230 1959 Topps Baseball #50 Willie Mays - PSA NM-MT 8 11 $1,599.00

231 1959 Topps Baseball #10 Mickey Mantle - SGC 3.5 VG+ 5 $258.30

232 1959 Topps Baseball #50 Willie Mays - PSA EX-MT 6 11 $399.75

233 1959 Topps Baseball #514 Bob Gibson Rookie - SGC 84 NM 7 24 $1,476.00

234 1959 Topps Baseball #10 Mickey Mantle - SGC 5 EX 17 $645.75

235 1959 Topps Baseball New York Yankees Collection of (30) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Stars

20 $2,091.00

236 1959 Topps Baseball New York Yankees Hall of Famers (4) - All PSA NM-
MT 8

12 $707.25

237 1959 Topps Baseball #564 Mickey Mantle All-Star - PSA NM-MT 8 9 $738.00

238 1959 Topps Baseball #10 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6 9 $891.75

239 1959 Topps Baseball #50 Willie Mays - PSA EX-MT 6 7 $258.30

240 1959 Topps Baseball Hall of Fame Cards (5) with (2) Mays & Mantle - All
SGC 3 VG to 3.5 VG+

7 $338.25

241 1959 Fleer Ted Williams #68 "Ted Signs for 1959" - SGC 7.5 NM+ 8 $645.75

242 1959-1968 Topps Baseball Hall of Fame Trio with Killebrew, Koufax &
Mantle - All SGC Authentic

4 $221.40

243 1959-1970 Topps Baseball Roberto Clemente Cards (4) - All SGC EX 5 to
EX/NM+ 6.5

13 $553.50

244 1959 & 1967 Topps Baseball Mickey Mantle Pair with (1) PSA Graded 10 $461.25

245 1960 Topps Baseball New York Yankees Group of (29) PSA NM-MT 8 to
NM-MT+ 8.5 Graded Cards with Stars

10 $1,722.00

246 1960 Topps Baseball Roger Maris PSA NM-MT 8 Graded Pair 12 $645.75

247 1960 Topps Baseball Yogi Berra & Whitey Ford PSA NM-MT 8 Graded Pair 8 $492.00

248 1960 Topps Baseball #563 Mickey Mantle All-Star - PSA NM-MT 8 8 $768.75

249 1960 Topps Baseball #350 Mickey Mantle - PSA NM 7 9 $1,599.00

250 1960-1973 Topps Baseball Hall of Fame & Star Rookie Cards (4) with
Bench, Schmidt & Yaz - All SGC Graded

7 $553.50

251 1961 Topps Baseball #300 Mickey Mantle - PSA NM 7 12 $891.75

252 1961 Topps Baseball New York Yankees Group of (9) PSA Mint 9 Graded
Cards with #371 Skowron SP

15 $922.50

253 1961 Topps Baseball New York Yankees Group of (25) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Stars

19 $1,599.00
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254 1961 Topps Baseball Mickey Mantle Specialty Cards (4) - All PSA NM+ 7.5
to NM-MT 8

11 $1,014.75

255 (4) 1961 Topps Baseball Yogi Berra & Whitey Ford PSA NM-MT 8 Graded
Cards

11 $707.25

256 1961 Topps Baseball Roger Maris Trio - All PSA NM+ 7.5 to NM-MT 8 13 $1,014.75

257 1961 Topps Baseball #578 Mickey Mantle All-Star - PSA NM-MT 8 14 $891.75

258 1961 Topps Baseball #300 Mickey Mantle - SGC 5 EX 11 $369.00

259 1961 Topps Baseball Mickey Mantle SGC Graded Pair 5 $461.25

260 1961 & 1968 Topps Baseball Mickey Mantle SGC Graded Pair 7 $492.00

261 1962 Topps Baseball New York Yankees Collection of (36) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Stars & High Numbers

21 $2,583.00

262 1962 Topps Baseball Babe Ruth Complete Subset of (10) Cards - Mostly
PSA NM-MT 8

17 $922.50

263 1962 Topps Baseball Yogi Berra & Whitey Ford - Both PSA NM-MT 8 12 $768.75

264 1962 Topps Baseball #18 Manager's Dream Mantle/Mays - PSA NM 7 11 $645.75

265 1962 Topps Baseball #471 Mickey Mantle All-Star - PSA NM-MT 8 15 $1,045.50

266 1962 Topps Baseball #200 Mickey Mantle - PSA NM 7 20 $2,583.00

267 1962 Topps Baseball #320 Hank Aaron - SGC 7 NM 17 $861.00

268 1962-1968 Topps Baseball Mickey Mantle Cards (4) - All SGC 3 VG to 5 EX 9 $553.50

269 1962 Bell Brand Dodgers #32 Sandy Koufax - SGC 7.5 NM+ 13 $738.00

270 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA EX-MT 6 17 $2,706.00

271 1963 Topps Baseball #553 Willie Stargell Rookie - SGC 5 EX 5 $246.00

272 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA EX 5 10 $1,845.00

273 1963 Topps Baseball #200 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6 13 $768.75

274 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA VG-EX 4 21 $1,168.50

275 1963 Topps Baseball #200 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6 6 $492.00

276 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - SGC 4.5 VG-EX+ 9 $861.00

277 1963 Topps Baseball Roger Maris & Whitey Ford PSA NM-MT 8 Graded Pair 7 $430.50

278 1963 Topps Baseball Graded Lot of (11) NM 7 to NM-MT 8 Graded Cards 6 $246.00

279 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA EX 5 14 $1,476.00

280 1963 Topps Baseball #340 Yogi Berra - PSA NM-MT 8 13 $830.25

281 1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA EX+ 5.5 15 $2,337.00

282 1963 Topps Baseball New York Yankees PSA Mint 9 Graded Trio with Ford
& Tresh

8 $615.00

283 1963 Topps Baseball Leaders PSA NM-MT 8 Graded Cards (5) with Mantle 11 $522.75

284 1963 Topps Baseball New York Yankees Collection of (30) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Stars

19 $2,091.00

285 1963 Topps Baseball #300 Willie Mays - PSA NM-MT 8 12 $1,599.00

286 1964 Topps Baseball #50 Mickey Mantle - PSA NM 7 12 $953.25

287 1964 Topps Baseball #331 A.L. Bombers - PSA NM-MT 8 5 $461.25
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288 1964 Topps Baseball Yogi Berra, Whitey Ford & Roger Maris PSA NM-MT 8
Graded Cards

11 $492.00

289 1964 Topps Baseball New York Yankees Group of (9) PSA Mint 9 Graded
Cards

12 $707.25

290 1964 Topps Baseball New York Yankees Group of (16) PSA NM-MT 8 to
NM-MT+ 8.5 Graded Cards

12 $707.25

291 1964 Topps Baseball #50 Mickey Mantle - SGC 5 EX 15 $430.50

292 1964-1966 Topps Baseball Sandy Koufax PSA Graded Run 12 $645.75

293 1964 Kahn's Wieners Pedro Ramos - PSA Gem Mint 10 - Pop 2! 4 $430.50

294 1964 Kahn's Wieners Vic Davalillo - PSA Gem Mint 10 - Pop 2! 3 $399.75

295 1964 Kahn's Wieners Leo Cardenas - PSA Gem Mint 10 - Pop 3! 4 $338.25

296 1965 Topps Baseball #350 Mickey Mantle - PSA EX 5 9 $399.75

297 1965 Topps Baseball New York Yankees Group of (16) PSA Mint 9 Graded
Cards

12 $2,091.00

298 1965 Topps Baseball #350 Mickey Mantle - PSA NM 7 20 $1,599.00

299 1965 Topps Baseball New York Yankees Group of (17) PSA NM-MT 8 to
NM-MT+ 8.5 Graded Cards with Ford & Maris

19 $1,107.00

300 1965 Topps Baseball #350 Mickey Mantle - PSA NM 7 14 $1,137.75

301 1965 Topps Baseball Specialty Card Trio with Mantle - All PSA NM-MT 8 10 $553.50

302 1966 Topps Baseball #30 Pete Rose PSA Mint 9 - None Better! 22 $3,444.00

303 1966 Topps Baseball #50 Mickey Mantle - PSA NM-MT 8 18 $2,214.00

304 1966 Topps Baseball New York Yankees Group of (8) PSA Mint 9 Graded
Cards

9 $676.50

305 1966 Topps Baseball #300 Roberto Clemente - SGC 8 NM-MT 17 $984.00

306 1966 Topps Baseball New York Yankees Group of (18) PSA NM-MT 8
Graded Cards with Ford & Maris

18 $1,137.75

307 1967 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - PSA NM-MT 8 21 $2,460.00

308 1967 Topps Baseball #20 Orlando Cepeda PSA Mint 9 - None Better! 18 $1,353.00

309 1967 Topps Baseball New York Yankees Group of (15) PSA Mint 9 Graded
Cards

16 $830.25

310 1967 Topps Baseball New York Yankees Group of (12) PSA NM-MT 8 to
NM-MT+ 8.5 Graded Cards with Ford & Mantle Checklist

11 $615.00

311 1967 Topps Baseball #250 Hank Aaron - SGC 8 NM-MT 13 $768.75

312 1967 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - SGC 5 EX 12 $399.75

313 1967 Topps Baseball #569 Rod Carew Rookie - SGC 7 NM 17 $1,014.75

314 1967 Topps Baseball #581 Tom Seaver Rookie - SGC 7 NM 21 $2,091.00

315 1967 Topps Baseball #600 Brooks Robinson High Number - SGC 6.5
EX/NM+

11 $399.75

316 1968 Kahn's Wieners Johnny Bench Rookie - PSA EX-MT+ 6.5 9 $891.75

317 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - SGC 7.5 NM+ 11 $3,075.00

318 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - PSA NM 7 10 $3,075.00
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319 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - PSA EX-MT 6 18 $1,599.00

320 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - BVG 5.5 EX+ 11 $922.50

321 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - SGC 5 EX 15 $922.50

322 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - SGC 2 Good 6 $522.75

323 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - SGC Authentic 6 $307.50

324 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - SGC 5 EX 16 $953.25

325 1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - PSA EX-MT 6 17 $1,599.00

326 1968 Topps Baseball #490 Superstars with Mantle, Mays & Killebrew - PSA
NM-MT 8

10 $522.75

327 1968 Topps Baseball #280 Mickey Mantle - PSA NM-MT 8 8 $1,599.00

328 1968 Topps Baseball New York Yankees Collection of (24) PSA Mint 9
Graded Cards with Stars

9 $768.75

329 1969 Topps Baseball PSA NM 7 to NM+ 7.5 Group of (28) Cards 8 $307.50

330 1969 Topps Baseball #95 Johnny Bench - PSA EX-MT 6 8 $258.30

331 1969 Topps Baseball #500 Mickey Mantle Pair with (1) PSA Graded 15 $492.00

332 1969 Topps Baseball #500 Mickey Mantle - PSA NM-MT 8 13 $2,337.00

333 1969 Topps Baseball #500 Mickey Mantle (White Letters) Variation - PSA
VG 3

11 $768.75

334 1969 Topps Baseball New York Yankees Collection of (21) PSA Mint 9
Graded Cards with Mantle Checklist

23 $1,353.00

335 1970 Topps Baseball #189 Thurman Munson Rookie - PSA NM 8 7 $522.75

336 1970 Topps Baseball New York Yankees Group of (27) PSA NM-MT 8 to
Mint 9 Graded Cards

12 $676.50

337 1971 Topps Greatest Moments Baseball Group of (6) with (5) PSA Graded
Including NM-MT 8 Cepeda

16 $676.50

338 1971 Topps Baseball #5 Thurman Munson - PSA NM 7 10 $645.75

339 1971 Topps Baseball #635 Bobby Murcer - PSA NM-MT 8 12 $707.25

340 1971 Topps Baseball New York Yankees PSA Mint 9 Graded Trio 8 $553.50

341 1971 Topps Baseball New York Yankees Group of (27) PSA NM-MT 8
Graded Cards with High Numbers

16 $953.25

342 1971 Topps Baseball Collection of (30) Mostly PSA NM 7 Graded Singles 7 $430.50

343 1972 Topps Baseball Group of (32) PSA NM-MT 8 Graded Cards with #709
Kaat High Number

7 $430.50

344 1972 Topps Baseball New York Yankees Collection of (33) PSA NM-MT 8 or
Mint 9 Graded Cards with Munson

19 $1,353.00

345 1973 Topps Baseball #1 Ruth/Aaron/Mays - PSA NM-MT 8 2 $258.30

346 1973 Topps Baseball New York Yankees Collection of (34) PSA NM-MT 8 to
Mint 9 Graded Cards with Stars

10 $891.75

347 1973 Topps Baseball #615 Mike Schmidt Rookie Card - PSA NM-MT 8 (oc) 5 $258.30

348 1973 O-Pee-Chee Baseball #615 Mike Schmidt Rookie - SGC 8 NM-MT 9 $707.25

349 1974 Topps Baseball #90 Bobby Murcer PSA Gem Mint 10 - Pop 4! 4 $399.75
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350 1974 Topps Baseball & Traded New York Yankees Collection of (29) PSA
NM-MT 8 to Mint 9 Graded Cards

2 $522.75

351 1975 Topps Baseball New York Yankees Collection of (31) PSA NM-MT to
Mint 9 Graded Cards with Major Stars

14 $1,014.75

352 1975 Topps Mini Baseball #223 Robin Yount Rookie - PSA NM-MT 8 11 $338.25

353 1975 Topps Mini Baseball #228 George Brett Rookie - PSA NM-MT 8 17 $799.50

354 1976 Topps Baseball New York Yankees Group of (5) PSA Gem Mint 10
Graded Cards

4 $399.75

355 1976 Topps Baseball & Traded New York Yankees Collection of (32) PSA
NM-MT 8 or Mint 9 Graded Cards with Stars

10 $953.25

356 1977 Topps Baseball New York Yankees Collection of (27) PSA NM-MT 8 to
Mint 9 Graded Cards with Stars

5 $738.00

357 1977 Topps Baseball New York Yankees Group of (5) PSA Gem Mint 10
Graded Cards

5 $399.75

358 1978 Topps Baseball New York Yankees Group of (10) PSA Gem Mint 10
Graded Cards

4 $584.25

359 1978 Topps Baseball New York Yankees Collection of (20) PSA Mint 9
Graded Cards with Jackson & Munson

9 $707.25

360 1979 Topps Baseball New York Yankees Collection of (21) PSA NM-MT 8 or
Mint 9 Graded Cards with Stars

7 $430.50

361 1979 Topps Baseball New York Yankees Group of (12) PSA Gem Mint 10
Graded Cards with Hunter

6 $615.00

362 1980 Topps Baseball #600 Reggie Jackson - PSA Gem Mint 10 6 $553.50

363 1980 Topps Baseball New York Yankees Collection of (28) PSA NM-MT 8 to
Gem Mint 10 Graded Cards

9 $891.75

364 1981 Topps Baseball & Traded New York Yankees Collection of (23) PSA
Gem Mint 10 Graded Cards

8 $676.50

365 1981-1985 Topps Baseball & Traded New York Yankees PSA Graded Cards
(68) Including (53) PSA Mint 9 with Mattingly Rookie

8 $584.25

366 1982 Topps Baseball & Traded New York Yankees Collection of (30) PSA
Gem Mint 10 Graded Cards

8 $768.75

367 1982 Topps Baseball #21 Cal Ripken Rookie Lot of (10) PSA NM-MT 8
Graded Cards

9 $615.00

368 1982 Fleer Baseball #176 Cal Ripken Jr. Rookie PSA NM-MT 8 Graded Lot
of (10) Cards

8 $522.75

369 (10) 1982 Topps Baseball #21 Cal Ripken Rookie Cards - All PSA NM-MT 8 9 $645.75

370 1982 Donruss Baseball #405 Cal Ripken Jr. Rookie Group of (10) PSA NM-
MT 8 Graded Cards

8 $553.50

371 1983 Topps Baseball & Traded New York Yankees Group of (35) PSA Gem
Mint 10 Graded Cards

14 $891.75

372 1984 Topps Baseball & Traded New York Yankees Group of (26) PSA Gem
Mint 10 Graded Cards

7 $461.25
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373 1985 Topps Baseball & Traded New York Yankees Group of (26) PSA Gem
Mint 10 Graded Cards

10 $953.25

374 1986 Donruss Baseball #39 Jose Canseco Rookie Cards (39) - All PSA NM-
MT 8

9 $584.25

375 1986 Donruss Baseball #39 Jose Canseco Rookie Cards (8) - All PSA Mint
9

5 $295.20

376 1989 Fleer Baseball #616 Bill Ripken Error Card - PSA Gem Mint 10 13 $430.50

377 1989 Upper Deck Baseball #1 Ken Griffey Jr. Rookie Group of (5) PSA NM-
MT 8 Graded Cards

12 $707.25

378 1989 Upper Deck Baseball #1 Ken Griffey Jr. Rookie Lot of (15) PSA NM 7
Graded Cards

16 $891.75

379 1989 Upper Deck Baseball #1 Ken Griffey Jr. Rookie Group of (20) PSA NM
7 Graded Cards

16 $1,199.25

380 1989-1992 Baseball Hall of Fame PSA NM-MT 8 Rookie Cards (32) with
Griffey Jr.

10 $553.50

381 (13) 1989-1990 Randy Johnson & Frank Thomas PSA Mint 9 Graded Rookie
Cards

5 $338.25

382 (21) 1992 Leaf Baseball Gold Rookies #3 Pedro Martinez Rookie Cards - All
PSA Mint 9

5 $295.20

383 1993 SP Baseball #279 Derek Jeter Rookie - BCCG 10 Mint or Better 16 $1,476.00

384 2011 Topps Update Baseball #175 Mike Trout Rookie - PSA Gem Mint 10 15 $2,706.00

385 2011 Topps Update Baseball #175 Mike Trout Rookie - PSA Mint 9 8 $1,045.50

386 1914 B18 Blankets Near Master Set of (180/201) with Complete Set of (90)
Players & Both Cobb and Jackson Variations

8 $8,364.00

387 1939 Baseball Centennial Stamps Uncut Sheet Set of (25) with Ruth, Cobb
& Wagner

20 $3,813.00

388 1955 Topps Baseball Complete Set of (206/206) Cards 13 $3,075.00

389 1957 Topps Baseball Complete Set of (407/407) Cards Â– Clean! 27 $5,535.00

390 1958 Hires Root Beer Test (no Tabs) Complete Set of (8) Cards with Mays -
Sharp!

11 $3,321.00

391 1971 Topps Greatest Moments Baseball Complete Set (55/55) with (7)
PSA Graded

51 $10,578.00

392 1950 Callahan Baseball Hall of Fame Near Set (61/62) Plus (3) Later
Shortprints in Original Box

4 $584.25

393 1950 F150 American Nut & Chocolate Baseball Player Mini-Pennants Near
Set (19/22) Plus Coupon

14 $522.75

394 1950-1956 Callahan Hall of Fame Near Master Set of (84/91) 18 $1,353.00

395 1951 Topps Red Backs Near Set of (51/52) Cards 11 $553.50

396 1952 Globe Printing San Diego Padres PSA Graded Partial Set (10/17) 8 $522.75

397 1953 Bowman Color Baseball Near Set of (159/160) Cards 19 $3,444.00

398 1952-55 Dormand Postcards Set of (41) Postcards Including (3) Variations
with (2) Mantle

11 $1,045.50

399 1954-56 Spic and Span Milwaukee Braves Complete Set of (18) Postcards 7 $830.25
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400 1954 Topps Baseball Near Set of (209/240) Cards with T. Williams, J.
Robinson & Lasorda RC

14 $1,045.50

401 1954 Topps Baseball Near Set of (247/250) Cards 28 $3,567.00

402 1954 Bowman Baseball Partial Set of (182/224) Cards with Most Stars
Plus (9) Text Variations

7 $768.75

403 1954 Topps Baseball Near Set of (241/250) Cards with Both Williams &
Mays

9 $707.25

404 1954 Bowman Baseball Near Set of (223/224) Cards 19 $2,091.00

405 1955 Topps Baseball Near Set of (204/206) Cards 19 $1,968.00

406 1955 Bowman Baseball Complete Set (320/320) 23 $3,198.00

407 1955 Topps Baseball Near Set of (201/206) Cards with (4) Graded Hall of
Famers

16 $3,321.00

408 1956 Omaha Cardinals Complete Picture Pack Set of (22) with Charlie
Peete

6 $738.00

409 1957 Omaha Cardinals Picture Pack Near Set (24/25) 3 $553.50

410 1958 Omaha Cardinals Picture Pack Near Set (23/24) with Minor League
Bob Gibson

26 $5,289.00

411 1956 Topps Baseball Near Set of (338/340) Cards - Nice! 18 $4,059.00

412 1956 Topps Baseball Near Set of (314/340) Cards with Aaron & Clemente 21 $1,107.00

413 1957 Topps Baseball Near Set of (372/407) Cards with Aaron, Koufax &
Mays

9 $1,199.25

414 1958 Topps Baseball Complete Set of (494/494) Cards 17 $1,353.00

415 1958 Topps Baseball Near Set of (463/494) with Most Stars Including
Mantle, Maris Rookie & Williams - Clean!

16 $3,075.00

416 1959 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards 21 $1,476.00

417 1959 Fleer Ted Williams Complete Set of (80) Cards Plus (2) Wrappers &
Uncut Panel

22 $1,722.00

418 1959 Yoo-Hoo New York Yankees Complete Set of (5) PSA Graded Cards 7 $369.00

419 1960 Topps Baseball Near Set of (524/572) Cards with Aaron, Clemente,
Mays & Yaz Rookie

11 $984.00

420 1960 & 1961 Fleer Greats Baseball Set Pair 13 $1,353.00

421 1960 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards 19 $2,091.00

422 1961 Topps Baseball Near Set of (571/587) Cards with Aaron, Koufax,
Mantle & Mays

10 $1,014.75

423 (42) 1961-2010 Baseball Oddball Complete Sets 32 $1,230.00

424 1961 Topps Baseball Partial Set of (313/587) Cards with Several Major
Stars

12 $1,076.25

425 1962 Topps Baseball Near Set of (553/598) Cards with Aaron & Brock RC
Plus Variation

17 $830.25

426 1963 Topps Baseball Near Set of (525/576) Cards with Clemente, Koufax,
Mantle & Mays

16 $768.75
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427 1964 Topps Baseball Near Set of (563/587) Cards with Aaron, Koufax &
Mays

17 $830.25

428 (7) 1964-1977 Topps Baseball Oddball Complete Sets 25 $1,599.00

429 1964 Topps Baseball Complete Set of (587) Cards 14 $1,845.00

430 1964 Auravision Records Complete Set of (16) Plus (5) Dupes 5 $246.00

431 1964 Topps Baseball Near Set of (580/587) Cards with Mantle 15 $1,722.00

432 1964 Topps Giants Baseball Complete/Partial Set Pair 20 $738.00

433 1965 Topps Baseball Near Set of (574/598) Cards with Stars & Rookies 12 $676.50

434 1965 Topps Baseball Complete Set of (598) Cards Â– OBC Special! 12 $492.00

435 1965 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards 12 $1,168.50

436 1966 Topps Baseball Near Set of (551/598) Cards with Key Stars 11 $707.25

437 1966 Topps Baseball Near Set of (590/598) Cards with All Major Stars 15 $1,722.00

438 1967 Topps Baseball Near Set of (570/609) Cards with Mantle 22 $1,599.00

439 1967 Topps Baseball Near Set of (545/609) Cards with Stars 13 $738.00

440 1968 Topps Baseball Near Set (578/598) with Bench Rookie 22 $1,107.00

441 1969 Topps Baseball Near Set of (621/664) Cards with Many Stars
Including Ryan

7 $461.25

442 1970 Topps Baseball Complete Set (720/720) - Clean! 19 $1,722.00

443 1970-1983 Kellogg's Baseball Complete Set Run (15) - Sharp! 36 $5,043.00

444 1970 Topps Baseball Complete Set (720/720) - Sharp! 9 $1,845.00

445 1970-1983 KelloggÂ’s Baseball Collection of (13) Complete Sets 33 $2,706.00

446 1971 Topps Baseball Complete Set of (752/752) Cards Â– Clean! 23 $2,337.00

447 1971 Topps Baseball Complete Set of (752/752) Cards Â– Sharp! 15 $2,829.00

448 1972 Topps Baseball Complete Set (787/787) Â– Clean! 21 $3,567.00

449 1972 Topps Baseball Complete High Series Set of (131) Cards 21 $1,476.00

450 1972 Topps Baseball Complete Set (787/787) with PSA NM-MT 8 Fisk
Rookie - Sharp!

24 $4,428.00

451 1972 Topps Baseball Complete Set (787/787) Â– Sharp! 21 $3,444.00

452 1973 Topps Baseball Complete Set (660/660) Â– Sharp! 16 $1,168.50

453 1973 Topps Baseball Complete Set of (660/660) Cards with PSA NM-MT 8
Schmidt Rookie Â– Sharp!

18 $2,214.00

454 1973 Topps Baseball Team Blue Checklist Complete Set of (24/24) Cards
Plus (30) Duplicates - Unmarked!

13 $522.75

455 1973 Topps Baseball Near Set of (659/660) Cards with All Keys 6 $461.25

456 1973 Topps Baseball Complete Set of (660/660) Cards - Sharp! 19 $2,214.00

457 1974 Topps Baseball Complete Set (660/660) Plus (44) Traded Set &
Original Factory Box

19 $1,476.00

458 1974-1981 Topps Baseball Collection of (7) Complete Sets 15 $1,230.00

459 1974-1979 Topps Baseball Group of (4) Near Sets 6 $522.75

460 (4) 1974-1980 Topps Baseball Complete Sets 10 $707.25

461 (5) 1974-1979 Topps Baseball Complete Sets 12 $984.00
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462 (4) 1974-1979 Topps Baseball Complete Sets 8 $768.75

463 1974 Topps Baseball Complete Set (660/660) Plus Team Checklists
(24/24)

5 $369.00

464 1975 Topps Baseball Complete Set of (660/660) Cards w/ PSA Graded
Brett RCÂ– Sharp!

11 $1,107.00

465 1975-1980 Topps Baseball Complete Set Run Â– Sharp! 19 $1,968.00

466 1975 Topps Baseball Regular & Mini Complete Set Pair 14 $1,014.75

467 (7) 1974-1980 Fleer & Laughlin Baseball Complete Sets with Old-Time
Black Stars

37 $2,337.00

468 1975 Topps Baseball Complete Set (660/660) Plus Extra #1 Aaron HL &
#223 Yount RC Â– Sharp!

10 $830.25

469 1976-1979 Topps Baseball Complete Set Run 7 $553.50

470 (12) 1975-1989 Topps & Upper Deck Baseball Complete Sets 15 $1,476.00

471 1976 & 1977 Topps Baseball Complete Set Pair 5 $338.25

472 1979-1993 Topps Baseball Complete Set Run 7 $1,076.25

473 (28) 1980-2000 Baseball Complete Sets 8 $738.00

474 1980-1992 Topps Baseball Complete Set Run Plus Dupe 0 $0.00

475 1980s-1990s Baseball Card Hoard with (66) Sets, (19,000+) Singles &
Unopened

7 $522.75

476 1981-2000 Topps Traded & Fleer Update Baseball Near Run of (25)
Complete Sets

6 $738.00

477 1981-1992 Fleer Baseball Complete Set Run 3 $209.10

478 (16) 1981-2000 Fleer Baseball Complete Sets 2 $258.30

479 (10) 1981-1991 Donruss Baseball Complete Sets 10 $553.50

480 (67) 1981-1992 Baseball Traded, Update & Smaller Sets with 1982 Topps
Traded

14 $645.75

481 1981-2018 Baseball Collection of (151) Complete Sets 9 $738.00

482 1982 TCMA Oneonta Yankees Team Set of (17) Cards with John Elway
Rookie

7 $258.30

483 1982-2014 Baseball Traded & Update Complete Sets (68) with 2014 Topps
Heritage High Numbers

6 $522.75

484 (15) 1983-2008 Topps/Bowman Heritage and Archives Baseball Complete
Sets

19 $1,968.00

485 (53) 1983-1991 Baseball Factory Sets with 1983 Donruss & (4) 1987 Fleer
Glossy Tins

18 $645.75

486 1984 Topps Baseball Tiffany Complete Set in Factory Box with PSA NM-MT
8 Mattingly Rookie

18 $1,014.75

487 1984-2007 Minor League Complete Sets (91) Plus Singles 13 $615.00

488 Comprehensive 1985-1996 Sport�ics Baseball Collection (500+) with
Promos

15 $522.75

489 1986-1989 Topps Tiffany Baseball Sealed Factory Set Run Plus (2) 1984-
1989 Tiffany Traded Sealed Sets

18 $2,706.00
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490 (6) 1989-1992 Upper Deck Baseball Factory Sets with (2) 1989 8 $369.00

491 (10) 1989-1992 Upper Deck Baseball Factory Sets with (5) 1989 5 $645.75

492 (17) 1992-2010 Topps Baseball Sealed Factory Sets 6 $799.50

493 1994 Topps Baseball Bilingual Factory Sealed Set - Tough Issue 9 $461.25

494 1995-2009 Topps Baseball Factory Sealed Set Run 2 $522.75

495 2018-2020 Topps Â“LivingÂ” Baseball Set of (300) Cards 13 $984.00

496 1899-1900 M101-1 Sporting News Baseball Supplements Trio 11 $584.25

497 1909-11 T206 White Borders Christy Mathewson (Dark Cap) & Cy Young
(Glove Shows) Pair

22 $1,845.00

498 1909-11 T206 White Borders Hall of Fame Pitcher Pair with Brown &
Mathewson

13 $1,014.75

499 1909-11 T206 White Borders Group of (21) Different Â– Nice! 17 $1,230.00

500 1909-11 T206 White Borders Starter Set of (204) Different Cards with (10)
Hall of Famers

44 $12,300.00

501 Pre-War Caramel "Tinker, Evers & Chance" Trio 8 $553.50

502 1909-1922 Pre-War Caramel Baseball Cards (25) with (3) Hall of Famers 19 $830.25

503 1909-11 E90-1 American Caramel Group of (21) Different with (6) Hall of
Famers & Chase

27 $1,168.50

504 1909-1916 Pre-War Baseball Type Grab Bag of (9) Different with (7) Hall of
Famers

12 $738.00

505 1909-1934 Pre-War Baseball Hall of Fame Trio with T206 Cobb (Bat Off
Shoulder)

24 $2,091.00

506 1910-12 P2 Sweet Caporal Pins Partial Set of (134/204) with (29) Hall of
Famers Including (2) Cobb & (2) Young

23 $4,059.00

507 1910 T210 Old Mill Red Borders (25) with (18) Graded 24 $1,845.00

508 1910-11 M116 Sporting Life Group of (38) Different with Huggins, Blue
Portraits & Shortprints

25 $1,353.00

509 1911-1914 Pre-War Baseball Trio with Mathewson 10 $399.75

510 1911 T205 Gold Borders Group of (16) Different Piedmont Factory 42
Backs with (3) Hall of Famers

18 $645.75

511 1911 T205 Gold Border Singles (12) with (3) Hall of Famers Â– Clean! 7 $738.00

512 1911 T205 Gold Borders Group of (144) Cards with (10) Hall of Famers
Plus Minor Leaguers, Shortprints & Variations

48 $12,915.00

513 1911-1912 T205 Gold Borders & T207 Brown Background Group of (32)
Cards with Original Owner Stamps on Back

18 $768.75

514 1912 T202 Hassan Triple Folders (23) with (12) Hall of Famers Â– Clean! 19 $2,460.00

515 1912 T202 Hassan Triple Folders (3) with Hall of Famers 5 $615.00

516 1912 T207 Brown Background Starter Set of (64) Different Cards with
Chance Plus (18) Tougher Examples

19 $2,583.00

517 1921-1939 Pre-War Baseball Oddball & Premium Cards (26) with Foxx 8 $282.90

518 1926 W512 Strip Card Uncut Sheet (25 Cards) with Babe Ruth 19 $1,230.00

519 1929-30 Four-on-One Exhibits Boston Red Sox Framed Display 0 $0.00
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520 1931 Blum's Baseball Bulletin Grover C. Alexander Premium 2 $135.30

521 1932 PR2 Orbit Gum Pins Group of (39) with (9) Hall of Famers Including
Foxx - Clean!

13 $922.50

522 1932-1941 Pre-War Baseball Grab Bag (11) with (2) Dean & DiMaggio 13 $584.25

523 1933-1941 Goudey Baseball Group of (55) Cards with (8) Hall of Famers 20 $1,137.75

524 1933 Goudey Baseball Partial Set of (185/239) Cards with (27) Hall of
Famers

13 $3,444.00

525 1933 Goudey Baseball Group of (80) Different Cards with Lindstrom 17 $1,476.00

526 1933 Goudey Baseball Partial Set of (99/240) Cards with (24) Hall of
Famers

21 $3,567.00

527 1934 Goudey Baseball Group of (39) Different Cards with (5) Hall of Famers 15 $799.50

528 1935 Goudey Baseball Four-in-One Group of (21) with Foxx & Several Hall
of Famers

18 $676.50

529 1934-36 Diamond Stars Group of (34) Different Cards with (8) Hall of
Famers

12 $707.25

530 1935 Goudey Baseball Four-in-One Group of (25) with Dean, Foxx & Ott 21 $984.00

531 1936-1939 Goudey Baseball Premiums (39) Including (12) Hall of Famers
with (2) Greenberg, DiMaggio & Foxx

21 $922.50

532 1939 Play Ball #26 Joe DiMaggio in Fair Condition 17 $738.00

533 1939-1941 Play Ball Group of (36) Cards with (6) PSA Graded Hall of
Famers

19 $1,476.00

534 Grand Studio Milwaukee Brewers Photo Card Starter Set Lot of (2) with
1943 (8/20) & 1944 (12/26)

11 $522.75

535 1909-1991 Baseball Hall of Fame, Star & Rookie Collection of (116) Cards
with Aaron & Mays Â– Loaded!

32 $3,690.00

536 1909-2006 Baseball Type Card Collection of (200+) Different 44 $4,551.00

537 1911-1976 Baseball Shoebox Collection of (560) Cards with Many Hall of
Famers & Oddball

24 $2,214.00

538 1922-1966 Baseball Grab Bag of (47) Cards with Mantle & Williams 29 $984.00

539 1933-1956 Baseball Hall of Fame Group (4) with (2) Williams, Cronin &
Mays

12 $1,045.50

540 1933-1980 Baseball Shoebox Collection (1,244) with (2) Mantle, R. Jackson
& Ryan Rookies

24 $1,353.00

541 1935-1969 Baseball Singles Collection of (589) Cards with Hall of Famers 24 $1,137.75

542 1939-1961 Baseball Oddball Group of (116) Cards with 1961 Golden Press
Set (33/33)

9 $615.00

543 1939-1979 Baseball Hall of Fame & Star Grab Bag of (40) Cards with
Clemente & Mays

18 $1,968.00

544 1939-1966 Baseball Exhibits Lot of (118) Cards with Several Hall of Famers 14 $707.25

545 1939-1961 Baseball Oddball Group of (56) Cards with Stars 21 $922.50

546 1939-1966 Baseball Exhibits Group of (97) Cards with Mantle & Mays 14 $861.00
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547 1934-1979 Baseball Shoebox Collection of (1,950) Cards with Several Hall
of Famers & Stars

23 $2,460.00

548 1940-1979 Baseball Shoebox Collection of (4,300+) Cards with Several
Stars Including Mantle

20 $1,476.00

549 1941-1956 Enos Slaughter Player Collection of (16) Cards with Oddball &
Regionals

8 $399.75

550 1947-1959 Baseball Shoebox Collection of (1,018) Cards with Aaron &
Killebrew RC

19 $2,091.00

551 1947-1966 Baseball Exhibit Cards (72) Including (27) Hall of Famers 6 $492.00

552 1948-1955 Bowman & Leaf Baseball Grab Bag of (382) Cards with Stars 15 $522.75

553 1948-1958 Topps & Bowman Baseball Grab Bag of (104) Cards with (2)
Koufax & Mantle

24 $1,476.00

554 1948 Exhibit Baseball's Greats Near Set of (30/33) 30 $1,476.00

555 1948-1952 Bowman Baseball Group of (152) Cards with Stars Including
Musial

9 $707.25

556 1948-1955 Bowman Baseball Lot of (214) Cards with Many Hall of Famers
& Stars Including Musial Rookie

20 $1,968.00

557 1948-1956 Topps & Bowman Philadelphia Phillies/Athletics Grab Bag of
(27) Cards with Ashburn RC

16 $645.75

558 1949-1969 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection (1,265) with
Many Hall of Famers & Stars

35 $3,936.00

559 1949-1953 Bowman Baseball Group of (127) Cards with Several Hall of
Famers Including Mantle

8 $553.50

560 1949 Bowman Baseball First Series Uncut Sheet of (36) Cards with Musial,
Reese & Spahn

4 $707.25

561 1950-56 J.J.K. Copy-Art Jackie Robinson Real Photo Postcard 22 $645.75

562 1950-1956 Callahan Hall of Fame Master Starter Set (38/91) with (3/9)
Variations

8 $492.00

563 1950 Drake's Cookies Baseball Group of (13) Different with (2) Hall of
Famers

14 $891.75

564 1951-1958 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection (312) with
Aaron, Mantle, Robinson & Williams

26 $1,968.00

565 1951 & 1952 Bowman Baseball Hall of Famers & Stars (9) with Ford Rookie 3 $430.50

566 1951-1981 Baseball Oddball Treasure Chest (1,380+) with Numerous Star &
Near/Partial Sets

42 $3,690.00

567 1951 Bowman Baseball Partial Set of (208/324) Cards with Stars 6 $799.50

568 1951-1959 Topps/Bowman Baseball Hall of Famers & Stars (13) of Mostly
Dodgers and Yankees

12 $861.00

569 1952-1955 Topps & Bowman Baseball Group of (206) Cards with Mantle,
Mays & J. Robinson

25 $1,845.00

570 1952 Topps Low & 1953 Topps Baseball Partial Set Pair 24 $2,460.00

571 1952 Topps Low & 1953 Topps Baseball Partial/Starter Set Pair with Paige
& J. Robinson

29 $2,460.00
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572 1952-1959 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection of (574) Cards
with Stars

25 $2,214.00

573 1952 Topps Baseball Low Number Partial Set of (218/310) Cards with
Stars

31 $3,567.00

574 1952-1991 Baseball Shoebox Collection of (1,092) Cards Â– Loaded with
Hall of Famers & Stars

16 $2,952.00

575 1952-1961 Topps & Bowman Baseball Hall of Famers (9) with Aaron,
Mantle, Robinson

16 $922.50

576 1952 Bowman Baseball High Number Uncut Sheet of (20) Cards with Mays 4 $1,599.00

577 1952-1956 Topps Baseball Group of (173) Cards with (5) Williams 13 $1,599.00

578 1952-1956 Topps Baseball Group of (389) Cards with Williams 15 $1,968.00

579 1952 Star-Cal Decals Type 1 and Type 2 (13) Including (5) Hall of Famers
with Musial

19 $891.75

580 1953-1956 Topps Baseball Collection of (314) Cards 12 $399.75

581 1953 Topps Baseball Partial Set of (190/274) Cards with Minor Stars 15 $922.50

582 1953 Hunter Wieners Cardinals Complete Two-Card Box with Red
Schoendienst

23 $1,353.00

583 1953-1955 Bowman Baseball Singles (172) with Stars Including Aaron &
Starter Set

8 $584.25

584 1953-1973 Topps Baseball Collection of (700+) High Numbers 21 $953.25

585 1953-54 Briggs Meats Hank Bauer 2 $196.80

586 1953-54 Briggs Meats Don Mueller 1 $184.50

587 1953-54 Briggs Meats Washington Senators Group of (9) Different Cards -
Clean!

8 $1,353.00

588 1954 Briggs Meats Washington Senators Group of (4) Different Cards with
Two Shortprints

7 $492.00

589 1954 Dan-Dee Potato Chips Group of (9) Different with Lemon & Thomas
SP - Sharp!

7 $553.50

590 1954 Colonial Meats & 1955 Coffee-Time Syrup Jimmy Piersall Postcard
Pair

0 $0.00

591 1954 Wilson Franks Partial Set of (14/20) Cards - Sharp! 23 $3,198.00

592 1954 Esskay Hot Dogs Baltimore Orioles Pair with Complete Orange
Borders

9 $645.75

593 1954 Wilson Franks Partial Set of (12/20) Cards with (4) Hall of Famers 0 $0.00

594 1954 Red Heart Dog Food Baseball Partial Set of (19/33) Cards with (7)
Hall of Famers

11 $645.75

595 1954 Baseball Grab Bag of (90) Cards with Topps Mays 7 $295.20

596 1954 Bowman Baseball Hall of Fame Trio with Mantle, Mays & Williams 24 $2,337.00

597 1954-1961 Baseball Oddball Group of (197) Cards with Stars 24 $707.25

598 1954 Topps Baseball #94 Ernie Banks Rookie 4 $615.00

599 1954 & 1955 Topps Baseball Hall of Famers (8) with (3) Williams, Aaron &
Robinson

13 $861.00
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600 1954 & 1955 Bowman Baseball Partial Set Pair with Aaron 7 $584.25

601 1954-1956 Topps Baseball Partial/Starter Sets with (2) Williams & Aaron 17 $953.25

602 1954 & 1955 Bowman Baseball Partial Set Pair with Many Hall of Famers
Including Aaron

21 $1,599.00

603 1954 & 1955 Topps Baseball Partial/Starter Sets with (3) Williams, Kaline
RC & Mays

24 $2,337.00

604 1954-1956 Topps Baseball Singles Group of (649) Cards 9 $553.50

605 1954 Bowman Baseball Partial Set of (102/224) Cards 6 $369.00

606 1954-1959 Topps Baseball Shoebox Collection of (246) Cards with Stars 31 $1,599.00

607 1953-1956 Glendale Hot Dogs Tigers & Rodeo Meats Athletics Group of
(23) Different Cards

15 $615.00

608 (19) 1954-1973 Topps Baseball Roberto Clemente, Willie Mays & Ted
Williams Cards

9 $553.50

609 1955 Esskay Meats Baltimore Orioles Bobo Newsom 10 $676.50

610 1955 Esskay Meats Baltimore Orioles Near Set of (21/26) Cards 45 $17,220.00

611 1955-60 Bill & Bob Milwaukee Braves Postcard Pair with Mathews 0 $0.00

612 1955 Topps Baseball Near Set of (181/206) with Killebrew RC & Williams 6 $522.75

613 1955 Topps Baseball Partial Set of (124/206) Cards with Banks & Kaline 13 $738.00

614 1955-1977 Baseball Hall of Fame & Star Grab Bag of (48) Cards with
Schmidt RC & Williams

23 $1,014.75

615 1955-1963 Topps & Bowman Baseball Shoebox Collection of (570) Cards
with (3) Mantle, Aaron & Mays

19 $1,968.00

616 1955 Topps Doubleheaders Starter Set of (23/66) Plus (6) Dupes with (2)
Aaron, Banks & Robinson

27 $2,091.00

617 1955-1980 Topps Baseball Hall of Fame Rookie Cards (18) with Schmidt &
Yastrzemski

21 $1,722.00

618 1955 & 1956 Rodeo Meats Kansas City Athletics Group of (6) Different with
Boudreau - Clean!

11 $645.75

619 1955 Bowman Baseball Partial Set of (192/320) Cards with Stars 12 $492.00

620 1955 Armour Coin Lot of (3) with Mantle, Berra & Snider 0 $0.00

621 1955 Bowman Baseball Partial Set of (255/320) Cards with PSA VG-EX 4
Mantle Plus (2) Variations

21 $1,476.00

622 1956 Topps Baseball Pins & 1959 Armour Coins Lot of (30) Different 12 $399.75

623 1956 & 1957 Topps Baseball Starter Sets with Clemente, Koufax, Mantle &
Williams Â– Clean!

15 $2,583.00

624 1956 Topps Baseball Partial Set of (292/340) Cards with Clemente, Koufax,
Mays & Williams

35 $3,690.00

625 1956-1979 Topps Baseball Shoebox Collection of (514) Cards with Aaron,
Campanella & Koufax

10 $768.75

626 1956 Topps Baseball Hall of Famers Group of (10) Different with Aaron,
Mays, Robinson & Williams

21 $1,168.50
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627 1956 Topps Baseball Partial Set of (216/340) Cards with Several Major
Stars Â– Sharp!

24 $3,444.00

628 1956 Topps Baseball Partial Set (158/340) with Stars 31 $1,722.00

629 1956-1964 Topps Baseball Collection of (945) Cards with Mantle 15 $1,014.75

630 (11) 1956-1964 Topps Baseball Mickey Mantle Different Cards 21 $1,168.50

631 1957-1968 Topps Baseball Singles Group (370) with Aaron, Clemente,
Koufax & Mays

26 $1,476.00

632 1957-1959 Topps Baseball Hoard of (3,000+) Cards 31 $3,075.00

633 (11) 1957-1969 Mickey Mantle Baseball Cards with One Graded 15 $645.75

634 1957 Topps Baseball Partial Set of (244/407) Cards with Clemente, Koufax
& Mays

21 $2,460.00

635 1957 Topps Baseball Hall of Famers & Stars (16) with Mantle, Mays &
Williams

21 $1,353.00

636 1957-1965 Topps Baseball Group of (170) Cards with Many Hall of Famers
Including Aaron, Mantle & Mays

19 $891.75

637 1957-1959 Topps Baseball Starter Set Run Â– Loaded with Big Name Stars
& Clean!

27 $3,813.00

638 1957 Topps Baseball Partial Set of (333/407) Cards with Stars 7 $522.75

639 1957-1959 Topps Baseball Shoebox Collection of (556) Cards with Mantle,
Mays & Williams

16 $1,230.00

640 1957-1959 Topps Baseball Group of (319) Cards with Clemente, Mantle &
Maris RC

11 $891.75

641 1958 Topps Baseball Partial Set of (312) Different Cards 12 $430.50

642 1958-1966 Topps Baseball Group of (6) Mickey Mantle Cards 12 $861.00

643 1958 Topps Baseball Starter Set (185/494) with Aaron, Mantle, Maris RC &
Mays

22 $1,353.00

644 1958 & 1959 Topps Baseball Hall of Famers & Stars (12) with Aaron,
Koufax & Williams

3 $369.00

645 1958-1968 Topps Baseball Mickey Mantle Specialty Cards - (7) Different 6 $338.25

646 1958 & 1959 Topps Baseball Partial/Starter Set Pair with Aaron, Koufax,
Mantle & Mays

10 $922.50

647 1958 Topps Baseball Partial Set of (378/494) Cards with Mantle 10 $676.50

648 1959 Topps Baseball Partial Set of (360/572) Cards with Mays 5 $430.50

649 Tough 1959 Dad's Cookies Exhibits Andy Pafko Type Card 35 $8,241.00

650 1959-1969 Topps Baseball Shoebox Collection of (2,752) Cards with Aaron,
Mantle & Ryan RC

32 $3,690.00

651 1959 Armour Coins Baseball Collection (46) with (9) Hall of Famers & Color
Near/Partial Sets

28 $984.00

652 1959 Topps Baseball Partial Set of (491/572) Cards with Aaron, Clemente,
Gibson RC & Mantle

27 $2,337.00

653 1959 Armour Baseball Coin Lot of (20) with Hank Aaron 4 $282.90

654 1959-1960 Armour Baseball Coin Lot of (26) with Aaron, Mays & Mantle 6 $307.50
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655 (8) 1960 Topps Baseball Hall of Famers & Stars with (3) Mantle 9 $492.00

656 1960 Topps Baseball Partial Set of (502/572) Cards with Aaron, Clemente,
Mantle & Mays

27 $1,845.00

657 1960 Fleer Baseball Greats Group of (96) Singles with (9) PSA Graded 17 $461.25

658 1960 & 1961 Topps and Fleer Baseball Partial/Starter Set Trio with Stars 17 $492.00

659 1960 Topps Baseball Near Set of (525/572) Cards 5 $645.75

660 1960-1962 Bell Brand & Morrell Meats Los Angeles Dodgers Group of (23)
Cards with Hall of Famers Â– Sharp!

24 $1,476.00

661 1960 Armour Coins Lot (50) Including (3) Mantle and (2) Aaron 24 $1,076.25

662 1960-1962 Topps Baseball Shoebox Collection of (1,544) Cards Â– Loaded
with Mantle & Yaz RC!

22 $2,460.00

663 1960-1967 Topps Baseball Group of (507) Cards with (3) Mantle 10 $615.00

664 1960-1969 Topps Baseball Hall of Famers & Stars (21) with Carew &
Yastrzemski Rookies

10 $676.50

665 1960-1977 Baseball Oddball Treasure Chest (2,850+) with Complete/Near
Sets & Stars

22 $984.00

666 1960 & 1961 Topps Baseball Collection of (4,950+) Cards with Stars 48 $7,011.00

667 1960-1979 Baseball Oddball Shoebox Collection of (157) Cards with Aaron
& Clemente

6 $307.50

668 1961-1963 Post Cereal Baseball Group of (80) with Mantle & Clemente 12 $270.60

669 1961 Wrigley Field Exhibit Card Near Set of (23/24) & (2) Duplicates 23 $1,476.00

670 1961-1969 Topps Baseball Singles Collection of (772) Cards with Mantle,
Aaron, Mays & Rookies

16 $984.00

671 1962 Ford Detroit Tigers Group of (8) Signed Postcards 5 $522.75

672 1962 & 1963 Topps Baseball Collection of (3,400+) Cards with Mantle 39 $4,182.00

673 1962 Salada Baseball Coin Collection with (5) Team Sets in Shield Displays
& (18) Loose Including Mantle

13 $645.75

674 1962 Topps Baseball Partial Set of (502/598) Cards with Most Stars
Including Aaron, Mantle & Mays

32 $3,075.00

675 1962 Stat Back Exhibits Baseball Group of (15) Different with (7) Hall of
Famers Including Clemente & Mays

5 $233.70

676 1962-1990 Baseball Hall of Fame Rookie Cards (11) with Ryan 10 $707.25

677 1963-1968 Topps & Fleer Baseball Partial/Starter Sets (4) with Many Stars 11 $984.00

678 1963 & 1964 Topps Baseball Collection of (895) Cards with Numerous Hall
of Famers & Stars

20 $1,968.00

679 1964 Topps Baseball Lot of (74) with Display Box, (5) Wrappers and (68)
Coins Including Mays, Mantle & Koufax

15 $799.50

680 1964-1966 Topps Baseball Collection of (5,000+) Cards with (1,000+)
Tougher Numbers

41 $4,920.00

681 (18) 1964-1983 Topps Vault Baseball Hall of Famers & Stars 12 $553.50

682 1964 Topps Venezuelan Baseball Group of (12) Different Cards with Kaline 4 $221.40

683 1964-1989 Pete Rose Player Collection of (34) Cards with Topps Run 9 $553.50
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684 1964 & 1965 Topps Baseball Partial Sets with Mantles 18 $1,230.00

685 1964-1969 Topps Baseball Singles (2,500+) with Stars 20 $1,353.00

686 1965 Topps Baseball Partial Set (525/598) with Mantle 20 $1,076.25

687 1965-1980 Topps Baseball Hall of Fame Rookie Card Trio with Carlton,
Henderson & Jenkins

4 $221.40

688 1965-1991 Canadian Baseball Collection of (2,240+) Cards with Many Stars 22 $1,014.75

689 1965 & 1966 Topps Baseball Group of (999) Cards Â– Loaded with Hall of
Famers & Stars!

25 $2,091.00

690 1966 Topps Baseball Starter Set of (211) Different Cards with Koufax, Mays
& (61) High Numbers

40 $2,091.00

691 1966 Topps Baseball Rub-Offs Roll of Approximately (375) with (18) Mantle
Examples

19 $1,076.25

692 1967-1969 Topps Baseball Hoard of (6,700+) Cards with R. Jackson RC 45 $6,027.00

693 1967 Topps Baseball Partial Set of (393) Different Cards with Aaron,
Mantle & Mays

17 $1,230.00

694 1967-1969 Topps Baseball Collection of (1,403) Cards with Bench, R.
Jackson & Ryan Rookies Â– Loaded!

22 $2,460.00

695 1967-1969 Topps Baseball Partial Set Run with Stars & High Numbers 24 $3,075.00

696 1968-1983 Topps Baseball Johnny Bench Run of (19) Cards with (2)
Rookies

17 $707.25

697 1970 Topps Baseball Group of (1,000+) Cards with Hall of Famers, Stars &
High Numbers

25 $891.75

698 1970-1972 Topps Baseball Hoard of (12,000+) Cards with (50+) Mays 45 $4,551.00

699 1970 & 1971 Topps Super Baseball Group of (10) Proof Cards 0 $0.00

700 1970-1979 Baseball Card Collection (2,075+) with Several Stars 10 $522.75

701 1970 & 1971 Topps Baseball Partial Set Pair 10 $645.75

702 1970-1979 Topps Baseball Singles Collection of (4,900+) Cards Â– Loaded
with Hall of Famers & Stars

19 $922.50

703 1970s-2000s Baseball Balance of Collection (570+) with Star Cards &
Autographs

4 $221.40

704 1970-1979 Topps Baseball Hoard of (3,000+) Cards with (4) Near/Partial
Sets & Many Stars

36 $4,059.00

705 1970s-1990s Mostly Baseball Treasure Chest of (650+) Sets, Singles &
Unopened Material with (2) 1989 Upper Deck Sets

12 $492.00

706 1970-1987 Baseball Hall of Famers & Stars (83) with Many Rookies 5 $430.50

707 1971 Topps Baseball Collection of (1,650+) Cards with Several Stars & High
Numbers

14 $707.25

708 1971-1985 Baseball Coin & Pin Partial Set Trio 3 $209.10

709 1971 Bazooka Baseball - Unnumbered Complete Unfolded Box with Aaron
& B. Robinson

14 $738.00

710 1972 Topps Baseball Hoard of (2,500+) Cards with Several Stars & High
Numbers

42 $2,214.00



11/22/21, 7:43 PM Huggins and Scott Auctions

https://aug21.hugginsandscott.com/cgi-bin/login.pl?da_u=%2fcgi-bin%2fpricerpt%2epl&sb1_login.x=73&sb1_login.y=8&da_p=&redir=1 25/95

Lot # Title # Bids Amount*

711 1972-1978 Topps Baseball Partial/Starter Set Run with Many Hall of
Famers & Stars

6 $307.50

712 1973 Topps Baseball Hoard of (2,300+) Cards with (180+) Stars & (246)
High Numbers

9 $738.00

713 1973-1975 Topps Baseball Hoard of (21,000+) Cards with Stars 38 $3,444.00

714 1974 Topps Deckle Edge Baseball Group of (19) Proof Cards with (7) Hall
of Famers

10 $645.75

715 1974 Topps Deckle Edge Baseball Group of (10) Cards with (3) White Backs 5 $196.80

716 1974 Topps Baseball Hoard of (8,500+) Cards with Numerous Hall of
Famers & Stars

31 $1,968.00

717 (2,400+) 1975 Topps Baseball Regular & Mini Cards with (350+) Stars 27 $2,091.00

718 1975-1978 Hostess Baseball Panels Group (192) with Numerous Hall of
Famers

29 $1,168.50

719 1976-1979 Topps Baseball Hoard of (45,000+) Cards with Many Stars Â–
Loaded with (9) Ozzie Smith Rookies!

26 $2,952.00

720 1976 & 1977 Topps Baseball Hoard of (6,000+) Cards Â– Loaded with
Several Hundred Hall of Famers, Stars & Rookies

24 $2,337.00

721 1977-1993 Baseball Superstar Group of (51) Different Cards with Hall of
Fame Rookies

6 $369.00

722 1978 & 1979 Topps Baseball Hoard of (5,800+) Cards Â– Loaded with
Several Hundred Hall of Famers, Stars & Rookies

25 $1,353.00

723 1977 Hostess Baseball Complete Box Uncut Sheet 1 $246.00

724 1978 Hostess Baseball Complete Boxes (32 Different) with (12) Hall of
Famers

14 $738.00

725 1980s-1990s Baseball Superstar & Set Collection of (1,350+) Items 31 $1,353.00

726 1980s-1990s Cal Ripken Jr. Cards & Memorabilia Collection of (215+)
Items with (3) Rookies

2 $196.80

727 (386) 1980-1989 Topps, Donruss & Fleer Baseball Hall of Fame & Star
Rookie Cards Â– Loaded!

21 $1,722.00

728 1980-Modern Baseball Hoard of (34,000+) Cards Â– Loaded with Stars! 18 $1,476.00

729 1980s Baseball Prospect & Rookie Card Group of (220) Different with Many
Hall of Famers & Stars

2 $196.80

730 1981-Modern Baseball Collection of (147) Cards with Star Rookies & (76)
Certi�ed Autos/Game-Used Singles

14 $553.50

731 1981-1992 Baseball Complete Sets (50) with Many Key Rookies 33 $1,137.75

732 1986-1987 Bo Jackson Rookie Card Group (32) with 1986 Topps Traded
Tiffany

6 $184.50

733 Topps Project 2020 Group of (14) Low Print Run or High-End Cards 9 $399.75

734 Topps Project 2020 Collection of (71) Cards 13 $553.50

735 1955 Bowman Baseball One-Cent Retail Display Box & Wrapper 7 $399.75

736 1955 Bowman Baseball Retail Display Five-Cent Box & Wrapper 6 $307.50

737 1962 Jell-O Pudding Unopened Box with Bob Buhl Card 6 $1,137.75
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738 1963 Jell-O Unopened Box with Maury Wills Card 11 $584.25

739 1963 Jell-O Unopened Box with Leo Cardenas Card 8 $430.50

740 1963 Jell-O Unopened Box with Earl Battey Card 11 $522.75

741 1968 Topps Baseball Series 1 Unopened 5-Card Wax Pack - GAI NM+ 7.5 13 $799.50

742 1970 Topps Baseball Unopened Wax Pack - PSA NM-MT 8 15 $861.00

743 1973-1976 Topps Baseball West Corp. Â“Fun PackÂ” Unopened Cello Boxes
(4) with (20) Packs Each Â– Stars Showing!

26 $2,337.00

744 1975 Topps Baseball Unopened Rack Pack Pair with Yount Rookies on
Back

27 $3,936.00

745 (25) 1979 Topps Baseball Unopened Wax Packs 23 $1,599.00

746 (25) 1979-1986 Baseball Rack Packs with Many Stars Showing 9 $615.00

747 (4) 1980 Topps Baseball Unopened Vending Boxes 3 $984.00

748 1980 Topps Baseball Unopened Vending Box Trio 6 $768.75

749 1980 Topps Baseball Unopened Vending Box Pair 5 $615.00

750 1980 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped 9 $3,690.00

751 (5) 1980s Donruss Baseball Sealed Value Packs 0 $0.00

752 1980s-Modern Baseball Treasure Chest (800+) with Current Rookie
Superstars

9 $399.75

753 1981 Topps Baseball Unopened Wax Box Pair - Both BBCE Wrapped 3 $1,230.00

754 1981 Donruss Baseball BBCE Wrapped Wax Box Lot of (4) 12 $584.25

755 1981 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped 11 $522.75

756 1981-1990 Donruss Baseball Unopened Wax Boxes (6) with 1982 & 1983 6 $615.00

757 1981 Topps Baseball Unopened Wax Box - BBCE Wrapped 9 $522.75

758 1981-1992 Fleer Baseball Unopened Wax Boxes (10) Plus (2) Near 12 $953.25

759 1981 Topps Baseball Unopened Wax Box - BBCE Wrapped 6 $492.00

760 1982 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped 6 $461.25

761 1983 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped 9 $891.75

762 1983 Donruss Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped 5 $307.50

763 1984 & 1985 Topps Baseball Unopened Rack Box Pair - Both BBCE
Wrapped

5 $738.00

764 (11) 1984-1990 Topps Baseball Complete/Near Unopened Wax and Rack
Boxes

14 $707.25

765 1984 & 1985 Topps Baseball Unopened Rack Boxes - Both BBCE Wrapped 5 $738.00

766 1984 Topps Baseball Sealed Wax Case of (20) Boxes 4 $5,289.00

767 1985 Topps Baseball Near Rack Box of (21/24) Packs 5 $338.25

768 1985 Topps Baseball Sealed Vending Case from Original Owner 30 $6,765.00

769 1985 Donruss Baseball Sealed Wax Case 2 $6,396.00

770 1986 Topps Baseball Sealed Vending Case 8 $430.50

771 1986 Donruss Baseball Rack Case 5 $553.50

772 1986 Fleer Baseball Partial Unopened Cello Box of (18/24) Packs with
Stars Showing

1 $123.00
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773 1987-1990 Topps Baseball Sealed Vending Case Run 12 $738.00

774 1987 Topps Baseball Sealed Vending & Rack Cases 4 $307.50

775 1989 Donruss & Fleer Baseball Full Rack Case Pair 7 $338.25

776 1989 & 1990 Topps Baseball Miswrap Wax Pack & Vending Sealed Cases 0 $0.00

777 1989 Upper Deck Baseball Low Series Unopened Box - BBCE Wrapped 6 $430.50

778 1988-1999 Ken Griffey Jr. Collection of (728) Cards with Many Key Inserts
& Parallels

26 $1,353.00

779 1989 Upper Deck Baseball Low Series Unopened Box - BBCE Wrapped 7 $369.00

780 1991 Score Glossy Mickey Mantle Commemorative Set of (7) Cards -
#0001/5000

6 $184.50

781 1991 Upper Deck Baseball Low Series Sealed Unopened Box Case - 20/36
Count

14 $799.50

782 1991-1999 Topps Baseball Unopened Boxes (17) with 1993 Series 1 12 $553.50

783 (3) 1994-2001 Topps Archives Baseball Sealed Hobby Boxes 6 $307.50

784 1997 Topps and Bowman Baseball Product Group of (8) Factory Sealed
Hobby Boxes

22 $953.25

785 1998 Topps Tek Baseball Unopened Factory Sealed Box Pair 19 $891.75

786 1998 Topps and Bowman Baseball Product Group of (11) Factory Sealed
Hobby Boxes

16 $830.25

787 Modern Baseball Certi�ed Autograph & Game-Used Collection of (177)
Cards with Mantle, A. Rodriguez & Williams

24 $922.50

788 2000-2008 Topps Baseball Sealed Hobby Boxes (20) with 2001 Series 2 23 $1,199.25

789 2001 Topps Traded & Rookies Baseball Sealed Hobby Box 24 $1,968.00

790 (8) 2003-2010 Topps & Bowman Heritage Baseball Sealed Hobby Boxes 16 $645.75

791 2001 Leaf Certi�ed Materials Lou Gehrig Game-Used Jersey Insert with
Pinstripe #/23

2 $258.30

792 2001 Topps Heritage Baseball Willie Mays Certi�ed Autograph Card 14 $615.00

793 2009 Elite Extra Edition #57 Mike Trout Rookie Certi�ed Autograph BGS 10
Pristine/10 Auto

30 $6,888.00

794 2013 Bowman Sterling Showcase Autographs Mike Trout - BGS 9.5 Gem
Mint/Auto 10

16 $1,014.75

795 2021 Topps Tier One Baseball Mike Trout Certi�ed Autograph #/10 8 $461.25

796 Late 1930s Yankee Stadium Contact-Proof Original Photos by Jacobellis
(3) with Lazzeri, Gomez, Henrich

1 $307.50

797 1951 New York Yankees Contact-Proof Original Team Photo by Jacobellis
(Type I)

14 $615.00

798 1951 Nellie Fox Contact-Proof Original Team Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1952 Bowman #21

9 $399.75

799 1951 Red Schoendienst Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)
- Used for 1952 Bowman #30

2 $258.30

800 1951 Duke Snider Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1952 Tip Top Bread Label

8 $369.00
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801 1951 Bobby Thomson Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1952 Bowman #2, 1952-53 Red Man

7 $258.30

802 1951 Roy Campanella Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1952 Bowman #44, 1953 H-O Oatmeal Record

12 $799.50

803 1950s Jim Gilliam Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1954 Bowman #74

5 $233.70

804 1950s Phil Rizzuto Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1954 Topps #17

7 $338.25

805 1955 Hank Aaron Spring Training Contact-Proof Original Photo by
Jacobellis (Type I)

19 $645.75

806 1955 Mickey Mantle Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) 32 $1,722.00

807 1950s Hal Newhouser Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1955 Topps #24

4 $246.00

808 1950s Roy Campanella Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1956 Big League Stars Statue Box

8 $307.50

809 1950s Willie Mays/Duke Snider Contact-Proof Original Photo by Jacobellis
(Type I) - Used for 1958 Topps #436

27 $1,230.00

810 1950s Willie Mays Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) 33 $1,199.25

811 1950s Whitey Ford Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) 6 $258.30

812 1950s Willie Mays Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1961 Nu-Card Scoops Set

23 $891.75

813 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 $0.00

814 1920 Babe Ruth Movie Contract News-Service Photo 3 $209.10

815 Early 1920s Babe Ruth/President Harding News-Service Photos (2) 5 $295.20

816 Circa 1920s Paterson N.J. Silk Sox Baseball Stadium (Doherty Field) Large
Aerial View Photo - Home of Honus Wagner's 1896 Minor League Team

1 $123.00

817 1926 Babe Ruth "Soup Bone" Oversized News-Service Photo by Louis Van
Oeyen

6 $369.00

818 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 $0.00

819 1920s-1960s Baseball News-Service/Wire Photos (28) 9 $221.40

820 1931 W517 #51 Earl Averill Original Production Photo in Framed Display
with Card Example

2 $196.80

821 1947 Joe Medwick Spring Training Contact-Proof Original Photo by William
C. Greene (Type I) - Rare Yankee Image

1 $123.00

822 1947 Brooklyn Dodgers Ebbets Field Original Photo and Snapshots (4
Total) with Rookie Jackie RobinsonÂ 

4 $159.90

823 1950s Jackie Robinson 8x10 Original Photo 12 $553.50

824 1950s Stan Musial 8x10 Type I Original Photo by Jacobellis - BGS
Encapsulated

2 $196.80

825 1957 Cleveland Indians Original Photo by Arthur Somers with Rookie Roger
Maris

1 $123.00

826 Circa 1967/68 Roger Maris Original Photo by Ron Kuntz - Used for Spalding
Ad

4 $246.00
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827 1880s Heubach Baseball Pitcher Player Bisque Figurine 2 $258.30

828 1941 Rittgers Baseball Statue Set of (3) 5 $399.75

829 1946 Rittgers Baseball Figure Set of (2) 9 $461.25

830 1950s Jackie Robinson Brooklyn Dodgers Doll with Original Uniform 2 $399.75

831 1958-1962 Hartland Dick Groat Statue with Bat & Original Box 17 $1,599.00

832 1958-1962 Hartland Baseball Statue Near Set of (16/20) Including (5) with
Tags

21 $2,337.00

833 1960s-2000s Hartland Baseball Statues Treasure Chest (50+) with
Originals, 25th, LE Pieces, Bats

28 $1,230.00

834 1960s-2000s Hartland Collection (27) with Accessories 21 $1,599.00

835 Baseball Hall of Famer/Star Pewter Figure Lot of (27) with Ruth & Mantle 18 $430.50

836 1988 Hartland Baseball Statue 25th Anniversary Set of (18) in Factory
Boxes

15 $584.25

837 Sam's Limited Edition Baseball Bobbing Heads (11) 10 $307.50

838 Mickey Mantle Limited Edition Southland Bronze Figurine - #/200 26 $3,321.00

839 Danbury Mint The 1927 New York Yankees World Series Champions Figure
Display Set with Original Factory Box

3 $221.40

840 2004 Legends of the Game Derek Jeter 3-Foot LE Jumbo Bobble Head
Figure

7 $430.50

841 New York Yankees Stadium Giveaway Lot of (41) Bobbing Heads, Figurines
& Bats

8 $369.00

842 1904 PT-1 Blue Label Boston Americans World Champions Pinback Freddy
Parent

23 $1,045.50

843 1909-1912 PX7 Sweet Caporal Domino Discs Lot of (20) with (6) Hall of
Famers Including Mathewson

21 $984.00

844 1913-1979 Baseball Team Championship Pin Lot of (14) 6 $461.25

845 1920 Mrs. Sherlock Toledo Mud Hens "Black Letter" Pin Partial Set of
(10/19)

1 $307.50

846 1922-1923 PB4 Kolb's Mothers' Bread Reading Aces Pin Lot of (5) 1 $307.50

847 Babe Ruth Pin Lot of (5) 12 $615.00

848 1930s Jordan Marsh "Babe Ruth Club" Advertising Pinback 11 $461.25

849 Attractive 1931 Philadelphia Athletics World Series Style Press Pin 12 $953.25

850 1932 PR2/PR3 Orbit Gum Pin Lot of (56) with (13) Hall of Famers, (2)
Variations & (5) Unnumbered

5 $645.75

851 1933 Mrs. Sherlock Toledo Mud Hens "Red Letter" Pin Partial Set of (11/18) 1 $307.50

852 1930s-1970s Baseball Player Endorsement/Commemorative Pin Lot of
(18)

28 $1,845.00

853 Jackie Robinson Pin Lot of (2) with 1947 Rookie of the Year 9 $738.00

854 1952 Hawthorn-Mellody Chicago White Sox Pin Near Set of (10/11) 3 $270.60

855 Mickey Mantle Pin/Coin Lot of (3) with 1963 Salada 0 $0.00

856 1969 Sunoco/Kelly's Baseball Pin Lot of (30) with Willie Mays 14 $522.75
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857 1969 New York Mets Pin Lot of (3) with World Series Press Pin & (2) Mr.
Met

1 $184.50

858 1980s-2000s MLB All-Star Game Press Pins (19) 1 $184.50

859 Circa 1911 Frank Baker Louisville Slugger Store Model Bat 2 $258.30

860 Cincinnati Reds "Famous Hitters Series" Bats Set of 4 with Lombardi,
Roush, F. Robinson and Kluszewski

3 $86.10

861 Paul C. Frisz Terre Haute Huts Real Photo Postcard Lot of (8) 0 $0.00

862 Attractive 1913 Peoria Distillers Real-Photo Postcards (10) in Frame 11 $307.50

863 1955-1960 Bill and Bob's Milwaukee Braves Postcard Set of (20) with (11)
Autographed Including Aaron, Mathews & Spahn

13 $2,583.00

864 1950s-1970s L.L. Cook Milwaukee Braves/Brewers Postcard Lot of (49)
with Near Set of (34/36) & Many Autographs

8 $676.50

865 1955-1960 Bill & Bob's Milwaukee Braves Partial Set (10/20) with Aaron,
Mathews & (4) Signed

12 $615.00

866 1969 Seattle Pilots Real Photo Postcard Lot of (51) with (13) Autographed 10 $676.50

867 1970s Baseball Real Photo Postcards (62) Including 19 Hall of Famers with
Lou Gehrig

1 $184.50

868 1911 World Series Game 1 Full Ticket - PSA Authentic 7 $1,107.00

869 Ultra-Rare 1915 Philadelphia Phillies "National League Champions" Pennant
- One of Three Known Examples!

9 $3,813.00

870 1930s H&B Louisville Slugger Bat Rack 14 $1,199.25

871 9/5/51 New York Yankees Ticket Stub from Mickey Mantle's First Game
Wearing #7 at Yankee Stadium - PSA Authentic

25 $1,476.00

872 9/29/51 New York Yankees Ticket Stub from Mickey Mantle's First Game in
Center�eld - PSA Authentic

0 $0.00

873 Terry Crowley's 1971 Rochester Red Wings International League
Championship Ring with Crowley Signed LOA

8 $1,353.00

874 1932 World Series Game 3 Ticket Stub of "Babe Ruth's Called Shot" 25 $1,968.00

875 1938-1956 Yankees World Series Ticket Stubs (3) with DiMaggio HR,
Mantle Debut, Mantle HR

7 $270.60

876 1942-1964 World Series Ticket Stub Lot of (11) with New York Yankees &
St. Louis Cardinals

23 $830.25

877 Enos Slaughter Signed 1946 WS Game 7 "Mad Dash" Stub and Signed
Photo in Frame

3 $209.10

878 1951 New York Giants Complete Season Ticket Book - Mays Rookie Year 10 $830.25

879 1956 Don Larsen World Series Perfect Game Ticket Stub - Also Mantle HR 12 $707.25

880 1957-1968 Baseball All-Star Game PSA-Slabbed Ticket Stubs (5) and Field
Pass (1) with Mays MVP

18 $522.75

881 1962 &1966 Baseball All-Star Game Programs and Ticket Stubs (5 Total
Items)

3 $147.60

882 1973 Willie Mays Final HR #660 Ticket Stub - PSA Authentic 17 $645.75

883 1974 Hank Aaron HR #714 Tying Babe Ruth Full Ticket - PSA VG-EX 4 25 $1,722.00
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884 1977 Reggie Jackson World Series Game 6 Signed Ticket Stub with
Inscription - PSA

18 $522.75

885 1970-2000s Philadelphia Phillies Stadium Farewells/Openings Tickets &
Program Collection (33) with Connie Mack, Veterans & Citizens Bank

5 $307.50

886 1882 Yale/Providence Baseball Scorecard with Walter Camp Batting Lead-
Off!

9 $369.00

887 1890s-1970s Baseball Publication and Memorabilia Lot of (59) 20 $768.75

888 1906 Pittsburgh Pirates Program Scored for 5/26 Game vs. Brooklyn
Superbas with Honus Wagner

8 $430.50

889 1901-1929 Spalding Guides (19) and Reach Guides (7) 28 $2,460.00

890 1935 Baseball All-Star Game Program with Gehrig and Foxx in Roster 14 $492.00

891 1936 All-Star Game Program with Gehrig and DiMaggio in Roster 30 $2,337.00

892 1930s-1970s Baseball Publication Lot of (12) with Ruth, Gehrig, DiMaggio,
Williams & (6) Hall of Famer Signed

8 $399.75

893 1943-1960 Baseball All-Star Game Programs (5) 11 $492.00

894 Clean 1944 St. Louis Cardinals World Series Unscored Programs (2) 12 $430.50

895 1947-1968 Cincinnati Reds Yearbook Run (21) 24 $768.75

896 1949-1952 Fawcett Jackie Robinson Comic Book Complete Run of (6)
Issues

14 $1,076.25

897 1953-1977 World Series Programs (18) with Scored Don Larsen Perfect
Game

13 $1,353.00

898 1954 Sports Illustrated Lot of (2) with 1st & 2nd Issues 6 $307.50

899 1963 Los Angeles Dodgers Program Scored for Sandy Koufax No-Hitter on
5/11/63

10 $399.75

900 1969 New York Mets World Champions Program (Scored), Yearbook and
(2) Game Ticket Stubs

2 $135.30

901 Ted Sullivan 1884 Union Association Champions St. Louis Maroons Silver
Trophy Cup

13 $1,476.00

902 Early 1900s D&M Baseball Uniform Ensemble with Collared Lace-Up Style
Jersey

31 $3,198.00

903 Circa 1909 Shibe Park Original Stadium Seat 15 $1,968.00

904 1910 Style Piedmont Cigarettes Folding Chair 7 $209.10

905 1911 "America's National Game" Hardbound First Edition by A.G. Spalding 8 $233.70

906 1922 Piroxloid Big Six Game Lid and Spinner Board with Christy
Mathewson Endorsement

6 $246.00

907 1924 Walter Johnson Syndicated Biography Advertising Broadside - From
Johnson's Estate

19 $676.50

908 1934 DeLong Gum Co. Stock Certi�cate Triple-Signed by Owner Harold C.
DeLong plus Purchaser Receipt

3 $86.10

909 1930s New York Yankees American League Champs/Yankee Stadium 3/4-
Size Pennant

1 $123.00

910 Vintage Tabletop Baseball Card Gumball Machine 2 $338.25
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911 Vintage Wrigley Field Freestanding Stadium Seat Pair 11 $676.50

912 Harry "Fritz" Dorish 1940s-1950s Boston Red Sox Monogrammed Tie Clasp 11 $492.00

913 1940s-Modern Brooklyn Dodgers Pennant Lot of (4) 3 $209.10

914 1940s Philadelphia "Blue Jays" Pennants Pair Including Scarce Script Team
Example

1 $307.50

915 1940s Brooklyn Dodgers 3/4-Size Pennant with "Our Champs" Legend 6 $282.90

916 1940s New York Yankees Scarce Pennant Lot of (3) with DiMaggio 4 $221.40

917 1940s Brooklyn Dodgers National League Champions 3/4-Size Pennant 1 $123.00

918 1940s-1960s Philadelphia Phillies Pennants (7 Different) 10 $369.00

919 1940s Brooklyn Dodgers Extremely Rare Full-Size Pennant Type with Old
English Style Lettering

1 $184.50

920 1940s New York Yankees American League Champions 3/4-Size Pennant
with Stadium Scene Plus Pin with Charms

1 $123.00

921 1940s Brooklyn Dodgers Full-Size Pennant with Green Field and Fantastic
Graphics

6 $209.10

922 1949 New York Yankees American League Champions Full-Size Pennant
with Star Player List - Tough Type

5 $270.60

923 c.1947-1955 Brooklyn Dodgers National League Champions Pennant Lot of
(2) with Tough "Them Bums" 3/4-Size

2 $196.80

924 1949 New York Yankees Team Scroll Pennant 2 $135.30

925 1940s Brooklyn Dodgers Pennant with Unusual Design 3 $147.60

926 1950s Brooklyn Dodgers 3/4-Size Pennant Lot of (2) with 1956 National
League Champions

1 $184.50

927 Early 1950s Philadelphia Phillies Pennants (4 Different) 4 $282.90

928 1950s Brooklyn Dodgers Pennant Lot of (2) with Full-Size & Mini Clown
Versions

2 $135.30

929 1950s-1960s New York Yankees Pennant Lot of (3) with Mantle/Berra Full
& Mini Examples

1 $123.00

930 1950s Brooklyn Dodgers Full-Size Pennant Lot of (3) Featuring "Da Bum" 3 $209.10

931 1950s-1960s Baseball and Tourism Pennant Lot of (21) with 1963 New
York Yankees Team Photo Type

3 $147.60

932 1950s-1970s New York Yankees Pennant Lot of (9) 7 $258.30

933 1950s Jackie Robinson Daily Dime Bank 5 $553.50

934 Scarce Stan Musial Early 1950s Original Store Model Glove Box and
Matching Model Glove

9 $584.25

935 Early 1950s "Bowman Gum Co. - Sales Achievement Award" Zippo Lighter 0 $0.00

936 1952 Chicago White Sox Stock Certi�cate from Comiskey Family Estate 1 $61.50

937 1950s Gumball & Sports Card Vending Machine Lot of (2) with Victor "Baby
Grand" & Oak "Premiere"

13 $676.50

938 October 10, 1961 MLB Expansion Draft Assignment Contract from Phillies
to Original Mets - Coleman, Walls and Smith

3 $159.90

939 Early 1960s Mickey Mantle Manny's Baseball Land Type 8x10 Photograph 0 $0.00
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940 1961 MannyÂ’s Baseball Land 8x10 Photographs (16) with (9) Hall of
Famers

4 $282.90

941 1960s Sports Pix Premiums (20) with DiMaggio (2), Mantle (2) & Ruth 15 $2,091.00

942 1964 Hasbro Challenge the Yankees Board Game with Mantle, Maris &
Aaron Cards

12 $399.75

943 Bob Gibson 1967 World Series Chrysler Corporation Engraved Silver Award 4 $492.00

944 1960s Philadelphia Phillies Team Photo Pennant Near Run (8/10) 4 $221.40

945 1960s-1990s Multi-Sport Pennant Lot of (41) 9 $282.90

946 1960s-1980s Baseball Record Lot of (21) with 1964 Auravision Near Set
(15/16)

8 $147.60

947 1971 Pittsburgh Pirates World Champs Banner 1 $184.50

948 1971 Union Camp "Babe Ruth Had It" Promotional Advertising Poster 1 $123.00

949 Unique 1973 "The Charles O. Finley Baseball" White-Seamed Prototype
Experimental Ball

7 $492.00

950 1975 Topps Baseball 17x24 Store-Window Advertising Sheet 4 $159.90

951 1976 Veterans Stadium MLB All-Star Game Pennant Set of (2) with NL & AL
Team Scroll Versions

3 $110.70

952 1970s-2000s Philadelphia Phillies and Minor League A�liate Pennant Lot
of (51)

11 $307.50

953 "Field of Dreams" St. Louis Browns Movie-Used Jersey and Cap with
Sportsrobe LOA

23 $3,813.00

954 Early 1990s "Joe DiMaggio Children's Hospital" Charity Baseball Game
Complete Uniform - Attributed to #16 Whitey Ford

0 $0.00

955 Mickey Mantle's Restaurant 22-Foot Long Original Vinyl Awning Banner 10 $830.25

956 1997 MLB All-Star Game National League Player Ring 13 $891.75

957 1992 Stangl Babe Ruth 14" Hat Stand Limited Edition Hand-Glazed Bust -
Fewer Than 50 in Circulation

2 $338.25

958 Incredibly Realistic Babe Ruth 9-1/2" Polychrome Plaster Bust by Palmer
Murphy - One-of-a-Kind According to Artist

2 $645.75

959 Striking Lou Gehrig Unidenti�ed Large 17x17 Plaster Bust 3 $270.60

960 Babe Ruth and Unidenti�ed Batter 14"-15" Bronze-Plated Statues Pair 0 $0.00

961 2000s Limited Edition 7-1/2" Bronze Baseball Busts by Brad Lorang (5) with
Ruth, Mantle and Clemente

5 $233.70

962 Baseball Hall of Famer "First Five" Inductees Original Pastel Artworks by
Jim Bliss - Ruth, Cobb, Wagner, Mathewson and Johnson

11 $768.75

963 New York Yankees Original Pastel Artworks (6) by Jim Bliss with Ruth,
Gehrig and Mantle

12 $645.75

964 Hall of Famers Original Pastel Artworks (10) by Jim Bliss with Ruth, Young
and Joe Jackson

8 $645.75

965 Hall of Famers Original Pastel Artworks (10) by Jim Bliss with Mantle,
Williams, Robinson and Clemente

6 $461.25

966 Hall of Famers Original Pastel Artworks (15) by Jim Bliss with Foxx, Ott,
Hornsby and Greenberg

3 $369.00
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967 1970 Brooks Robinson Game-Used World Series Bat - PSA/DNA LOA 18 $1,968.00

968 1980-83 Eddie Murray Signed Louisville Slugger Game-Used Bat - PSA GU
9.5

29 $2,091.00

969 Mike Schmidt Autographed 1983 Game-Used Bat from N.L. Championship
Season - PSA/DNA GU 9.5

49 $8,979.00

970 1980-1983 Eddie Murray Signed Game-Used Bat - PSA GU 9.5 24 $1,722.00

971 1985 Kirby Puckett Louisville Slugger Game-Used Bat - PSA GU 9.5 26 $2,091.00

972 1986-1987 Dave Parker Signed Game-Issued Batting Practice Bat - PSA 4 $338.25

973 1989 Will Clark Rawlings Signed Game-Ready Bat (World Series Year) - PSA 2 $196.80

974 1991-1997 Cal Ripken Jr. Louisville Slugger Signed Game-Used Bat with
"Gamer" Inscription - PSA GU 10

24 $3,075.00

975 1993 Roberto Alomar Game-Used Bat (World Series Year) - PSA GU 10 25 $2,091.00

976 1996 Edgar Martinez Louisville Slugger Signed Game-Used Bat - PSA GU 9 28 $1,230.00

977 1997 Chipper Jones Rawlings Signed Game-Used Bat - PSA GU 9 19 $1,476.00

978 2000-2001 Ivan Rodriguez Mizuno Signed Game-Used Bat with Inscription -
PSA GU 10

10 $922.50

979 2001 Paul O'Neill Louisville Slugger Game-Issued Bat - PSA 5 $196.80

980 2002 Vladimir Guerrero Signed Game-Used Bat - LaRussa Foundation LOA 3 $369.00

981 2002 Rafael Palmeiro Signed and Inscribed Texas Rangers Bat 4 $172.20

982 2005 Andruw Jones Autographed and Inscribed Game-Used Bat 6 $338.25

983 Baltimore Orioles Game-Used Bat Lot of (3) with Mora, Tejada & Hairston 5 $209.10

984 Ronald AcuÃ±a Jr. Autographed and Inscribed 2020 Game-Used Bat -
PSA/DNA GU 10 & Full JSA

15 $3,198.00

985 Thurman Munson 1977 New York Yankees World Champions Game-Used
Cap - Phil Wood LOA

1 $3,075.00

986 Ken Griffey Jr. Autographed 1998 Seattle Mariners Game-Worn Road
Jersey - Wood & Dolan LOAs

12 $4,305.00

987 c.1942 Washington Nationals Road Uniform Ensemble with Jersey, Pants &
Stirrups - Phil Wood LOA

17 $1,845.00

988 1961 Camilo Pascual Minnesota Twins (First Year) Game-Used Cap - Phil
Wood LOA

7 $270.60

989 1965-1966 Mike McCormick Washington Senators Game-Used Cap - Phil
Wood LOA

11 $430.50

990 1965 Charlotte Hornets AA Minor League Baseball Team Game-Used
Flannel Jersey

8 $338.25

991 Willie McCovey Circa 1973 San Francisco Giants Game-Worn Cleats - J.T.
Sports LOA

8 $399.75

992 Steve Carlton 1980s Philadelphia Phillies Signed Game-Worn Cap -
PSA/DNA and Ed Dolan LOAs

2 $522.75

993 1998-1999 Chipper Jones Game-Used Mizuno Pro Model Glove - PSA/DNA
LOA

17 $1,845.00

994 Chipper Jones Game-Used Batting Glove Lot of (2) 4 $159.90
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995 2003 Chipper Jones Game-Used Atlanta Braves Home White Pants 2 $196.80

996 1997 Royce Clayton Game-Used St. Louis Cardinals Road Jersey 1 $123.00

997 1999 Rusty Staub Game-Worn Jersey & Pants from Mets Legends Event -
Staub LOA

5 $270.60

998 2011 Ivan Rodriguez Game-Used Washington Nationals Jersey 10 $553.50

999 2010s Major Leaguer Game-Used Caps (11 Total, 4 Signed) - MLB
Holograms

9 $399.75

1000 Max Scherzer 2018 Game-Used Baseball for Strikeout #284 to Tie Team
and Personal Record - MLB Authentication

28 $1,353.00

1001 1930 New York Yankees Team-Signed Baseball with (22) Signatures
Including (7) Hall of Famers - Ruth & Gehrig + Full JSA

24 $4,551.00

1002 Babe Ruth/Lou Gehrig Dual-Signed OAL Ball - Full JSA 17 $4,674.00

1003 1932 New York Yankees Team-Signed Babe Ruth Home Run Special
Baseball with (22) Signatures Including (9) Hall of Famers - Ruth & Gehrig +
Full JSA

29 $8,487.00

1004 Babe Ruth & Lou Gehrig Dual-Signed OAL/Harridge Baseball - Full JSA 15 $3,690.00

1005 Walter Johnson Single-Signed Ball - Full JSA 70 $12,607.50

1006 Paul Waner Single-Signed ONL/Frick Baseball - Full JSA 7 $2,706.00

1007 Extremely Rare Ed Walsh Single-Signed Game-Used OAL/Johnson Baseball
- Full PSA/DNA

16 $1,722.00

1008 Extremely Scarce "Laughing" Larry Doyle Single-Signed Baseball - Full JSA 9 $1,199.25

1009 Tough Hans Lobert Single-Signed Baseball with 4/24/54 Date Inscription -
Full JSA

10 $399.75

1010 Tough Riggs Stephenson Single-Signed 1947-1953 OAL/Harridge Baseball -
Full JSA

6 $369.00

1011 George Pipgras Single-Signed and Inscribed OAL/Brown Baseball - Full JSA 7 $492.00

1012 Lloyd Waner Single-Signed 1978 ONL/Feeney Baseball with "Little Poison"
Inscription - Full JSA

22 $1,599.00

1013 Bill Wambsganss Single-Signed Baseball - Full JSA 6 $461.25

1014 Joe Cronin Single-Signed OAL/MacPhail Baseball - Full JSA 34 $2,583.00

1015 Rare Harry Byrd Single-Signed 1950s OAL/Harridge Baseball - Full JSA 25 $5,781.00

1016 Joe DiMaggio Single-Signed LE Hitting Streak OAL/Brown Baseball - Full
JSA

7 $307.50

1017 Charles O. Finley Single-Signed Ball - JSA LOA 13 $461.25

1018 Joe DiMaggio Autographed Hand Painted Baseball - Full JSA 3 $270.60

1019 Hank Aaron Single-Signed ONL/White Baseball with "H.R. King 755"
Inscription - Full JSA

15 $615.00

1020 Joe DiMaggio Single-Signed OAL/Budig Baseball with "HOF 55" Inscription -
Full JSA

17 $922.50

1021 Bill Veeck Single-Signed OAL/MacPhail Baseball - Full JSA 10 $430.50

1022 Bob Elson Single-Signed Baseball - Full JSA 7 $645.75
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1023 Mariano Rivera Single-Signed OML Baseball with "Enter Sandman"
Inscription - JSA

5 $270.60

1024 Ed Walsh Sr. & Ed Walsh Jr. Dual-Signed 1928 Reach OAL/Barnard Baseball
- Full JSA

17 $2,583.00

1025 1932 Philadelphia A's Partially Team-Signed Ball (12 Signatures) with Foxx,
Simmons, Cochrane & Grove - Full JSA

33 $2,460.00

1026 1941 Philadelphia Phillies Team-Signed Ball (21 Signatures) with Chuck
Klein

1 $246.00

1027 1942 Brooklyn Dodgers Team-Signed Ball (26 Signatures) with Durocher,
Reese, Medwick & Vaughan - Full JSA

7 $676.50

1028 1946 St. Louis Cardinals World Champions Team-Signed Ball with Musial
and Dean - Full JSA

16 $891.75

1029 1946 American League All Star Team-Signed OAL Harridge Baseball with
(19) Signatures Including T. Williams & J. DiMaggio + Full JSA

6 $676.50

1030 1948 St. Louis Cardinals Team-Signed Baseball with (25) Signatures
Including Stan Musial

9 $399.75

1031 c.Late-1940s MLB Umpire Multi-Signed Reach Baseball with Barlick &
Hubbard - Full JSA

3 $209.10

1032 1952 Chicago White Sox Team-Signed Ball (26 Signatures) with Fox,
Minoso - Full JSA

7 $196.80

1033 1952 St. Louis Browns Multi-Signed OAL/Harridge Baseball with Rogers
Hornsby - Full JSA

31 $1,476.00

1034 1955 New York Yankees American League Champions Team-Signed
Baseball with (27) Signatures including Mantle

2 $258.30

1035 1955-1956 New York Yankees Team-Signed Ball - Full JSA 27 $2,460.00

1036 1956 Yankees (Champions) & White Sox Baseball Signed by (19) with
Mantle, Martin - Full JSA

5 $338.25

1037 1956 Boston Red Sox Team-Signed Ball (30 Signatures) with Ted Williams 7 $461.25

1038 Exceptional 1959 Chicago White Sox Team-Signed Ball - Full JSA 9 $1,199.25

1039 1964 Pittsburgh Pirates Team-Signed ONL/Giles Baseball with (26)
Signatures Including Clemente - Full JSA

6 $461.25

1040 1969 Montreal Expos Inaugural Year Team-Signed ONL Giles Baseball with
(24) Signatures Including Staub & Mauch + Full JSA

12 $430.50

1041 1970 Washington Senators Team-Signed Ball with Williams, Fox - Full JSA 4 $246.00

1042 1970 Baltimore Orioles World Champions Team-Signed Baseball with (29)
Signatures Including Palmer, F. Robinson & B. Robinson

22 $953.25

1043 1971 World Champion Pittsburgh Pirates Team-Signed ONL/Feeney
Baseball with Clemente, Stargell, Mazeroski & Murtaugh - Full JSA

17 $1,230.00

1044 1971 Baltimore Orioles 20-Game Winners Reunion Multi-Signed Ball (4
Signatures) - Full JSA

18 $861.00

1045 Early 1970s Hall of Famers/Stars Multi-Signed Baseball (23 Signatures)
with Mantle, Reese & Ashburn - Full JSA

9 $295.20
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1046 1976 National League All Star Team-Signed ONL/Feeney Baseball with (26)
Signatures Including Schmidt, Seaver, Rose & Bench - Full JSA

12 $707.25

1047 Cincinnati Reds "Big Red Machine" Multi-Signed ONL/White Baseball with
(6) Autographs - Full JSA

4 $221.40

1048 1984 Yomiuri Giants Multi-Signed Baseball with Sadaharu Oh - Full JSA 4 $233.70

1049 1985 St. Louis Cardinals NL Champions Team-Signed Ball (17 Signatures)
with Ozzie Smith - Full JSA

3 $147.60

1050 1986 New York Mets World Champions Reunion Team-Signed Ball (33
Signatures) with Carter, Gooden, Strawberry - JSA

16 $430.50

1051 1988 Los Angeles Dodgers World Champions Team-Signed Baseball (30
Signatures) with Lasorda, Gibson & Valenzuela

14 $615.00

1052 1996 Atlanta Braves N.L. Champions Team-Signed Ball (28 Signatures)
with Glavine and Cox - Full JSA LOA

8 $147.60

1053 1998 New York Yankees World Champion Team-Signed OAL Budig Baseball
with (34) Signatures Including Jeter, Rivera, Pettitte & Torre + Full JSA

19 $1,045.50

1054 Mickey Mantle & Roger Maris Dual-Signed OAL/MacPhail Baseball - Full
JSA

28 $3,198.00

1055 Triple Crown Multi-Signed Ball (4 Signatures) with Mantle, Williams, Yaz, F.
Robinson

18 $768.75

1056 500 HR Club Multi-Signed Ball (12 Signatures) with Mantle, Williams - Full
JSA

18 $1,230.00

1057 "300 Win Club" Multi-Signed Baseball with (11) Autographs - Full JSA 8 $399.75

1058 Mickey Mantle/Roger Maris Dual-Signed OAL Ball - Full JSA 25 $4,428.00

1059 Triple Crown Multi-Signed Ball (4 Signatures) with Mantle, Williams, Yaz, F.
Robinson - Full JSA

7 $553.50

1060 Willie, Mickey & The Duke Multi-Signed OAL/Brown Baseball - Full JSA 7 $399.75

1061 Hall of Famers & Stars Multi-Signed Ball (32 Signatures) with Mantle,
DiMaggio & Aaron - Full JSA

7 $553.50

1062 Nolan Ryan Autographed and Multi-Inscribed Lot of (2) with OML Baseball
& Crystal Paperweight - Both PSA/DNA Certi�ed

9 $430.50

1063 Hank Aaron Single-Signed Special Balls Pair (HR Derby, Black) - Full JSA 7 $369.00

1064 1963-1969 Baltimore Orioles Team-Signed Baseballs (6) 9 $615.00

1065 1971-1977 Baltimore Orioles Team-Signed Balls (4) 4 $282.90

1066 1980-1999 Baltimore Orioles Team-Signed Baseball Group of (7) 7 $461.25

1067 New York Yankees Signed Items (3) with Jeter, Rivera, Giambi 6 $369.00

1068 All-Time Greats Single-Signed Baseball Lot of (4) with T. Williams, Mantle,
Aaron & Koufax

21 $1,599.00

1069 All-Time Greats Single-Signed Baseball Lot of (3) with Williams, DiMaggio &
Mantle

12 $830.25

1070 Tough Hall of Fame Pitcher Single-Signed Baseball Lot of (4) with Gomez,
Grimes, Hubbell & Hunter

9 $615.00

1071 New York Team Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (5) with
Koufax, Roush, Terry, Dickey & Durocher

12 $1,014.75
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1072 New York Yankees Greats Single-Signed Baseball Lot of (4) with DiMaggio,
Mantle, Dickey & Hunter

13 $1,137.75

1073 New York Yankees Autograph Lot of (5) with SGC Certi�ed Mickey Mantle 4 $584.25

1074 Bill Terry Single-Signed Balls (6) with "HOF 1930 .401" Inscriptions 14 $1,199.25

1075 Hall of Famers Single-Signed Balls (6) - All PSA/DNA Gem MT 10 11 $369.00

1076 Negro Leaguer Single-Signed Baseball Lot of (7) with (6) Hall of Famers
Including Mays & Banks

9 $584.25

1077 Hall of Famer & Star Single-Signed Baseball Lot of (8) with Ted Williams &
(2) Ken Griffey Jr.

15 $1,014.75

1078 Autographed Special, OAL/Cronin & ONL/Giles Baseball Lot of (9) with
Durocher & Stargell

8 $270.60

1079 Single-Signed Superstar/Hall of Fame Balls (7) - All Certed with McGwire
(Full JSA)

9 $430.50

1080 Hall of Famer Signed Hand-Painted Balls (9) and Fotoball (1) - All JSA
Certed

8 $553.50

1081 New York Yankees Single-Signed Balls Lot (11) with Gooden, Piniella, and
Lyle

4 $221.40

1082 Hall of Famers and Stars Signed Balls (12) with Cat�sh Hunter 10 $676.50

1083 David Wright Single-Signed OML Selig Balls (12) 7 $553.50

1084 Single-Signed OAL/MacPhail Baseball Lot of (12) with George Brett & Dan
Quisenberry

6 $270.60

1085 Evan Longoria Single-Signed OML Selig Balls (12) 4 $196.80

1086 1960s-1970s Team/Multi-Signed Baseball Lot of (15) with 1968 NL
Champion St. Louis Cardinals

21 $861.00

1087 Hall of Famer Single-Signed and Inscribed baseball Lot of (14) with Banks,
Gwynn & Ripken - All Certi�ed

22 $1,107.00

1088 Single-Signed Baseball Lot of (15) with Mantle, Trout, Kershaw & Bonds 14 $1,168.50

1089 Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (20) with Aaron, Mays, Gwynn
& Seaver

14 $1,599.00

1090 1960s-2000s New York Yankees Lot of (31) with Yearbooks & Autographed
Baseballs

3 $221.40

1091 Single-Signed 1970-1983 ONL/Feeney Baseball Lot of (24) with Tony
Gwynn & Pete Rose

7 $430.50

1092 Single-Signed & Inscribed Baseball Lot of (28) with (10) Hall of Famers - All
Certed

19 $1,137.75

1093 Single-Signed Baseball Lot of (37) with (10) Hall of Famers Including Hank
Aaron

13 $738.00

1094 Single-Signed Baseball Lot of (41) with Ted Williams, Joe DiMaggio, Charlie
Gehringer & Stan Musial

14 $1,599.00

1095 Hall of Famer Single-Signed Baseballs (46) - All JSA Certed 17 $2,460.00

1096 Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (56) with Mays, Musial,
Mathews, Jones & Drysdale

14 $2,460.00

1097 Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (84) with Mays, Aaron & Gwynn 28 $4,674.00
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1098 Ted Williams Single-Signed Louisville Slugger Bat - Full JSA 2 $522.75

1099 Derek Jeter Signed LE "1996 AL ROY" Bat - Full JSA 11 $799.50

1100 Ted Williams Single-Signed Bat - Full JSA 5 $553.50

1101 Derek Jeter Signed Louisville Slugger "DJ3K" Bat 11 $645.75

1102 Hall of Famer Multi-Signed Cooperstown Bat (40 Signatures) with T.
Williams - Full JSA

13 $1,599.00

1103 Dick Williams 7/26/09 Hall of Fame Induction Dinner Bat Signed by (43)
with Koufax & Seaver

7 $676.50

1104 Jumbo 5-1/2 Foot Babe Ruth Louisville Slugger Bat Signed by Hank Aaron
and Ed Mathews

4 $159.90

1105 Hall of Famers Multi-Signed Cooperstown Bat (25+ Signatures) with Bench,
Banks, Hunter, Yaz

11 $184.50

1106 Kirby Puckett Autographed LE Minnesota Twins 1991 World Champions
Bat - Full JSA

16 $399.75

1107 Hank Aaron Autographed and Inscribed "755" Lot of (2) with Bat & Ball -
Both Full JSA

19 $984.00

1108 Roy Campanella Autograph Lot of (2) with Bat & Baseball 10 $922.50

1109 Pee Wee Reese, Duke Snider Signed Bat Displays (2) with Multi-Inscribed
Snider

6 $196.80

1110 Signed Baseball Bats Trio with Luke Appling, Pee Wee Reese and Bobby
Thomson

1 $123.00

1111 "500 Home Run Club" Signed Bats (7) Including Aaron and Mays 15 $1,137.75

1112 Single-Signed 3000 Hit Club Bats (5) 12 $707.25

1113 Hall of Famers Signed Bats (7) Including Musial, Snider and Ford, plus Cecil
Fielder

5 $461.25

1114 Philadelphia Athletics Signed Flats Lot of (115) with (23) Real Photo
Postcards

15 $295.20

1115 Philadelphia Phillies Signed Index Cards (274 Different) Including
Numerous Old-Timers

10 $738.00

1116 1892 Harry Wright Signed Handwritten Ledger Sheet - Full JSA 18 $3,690.00

1117 Walter Johnson Boldly Signed Cut on Album Page - Full JSA 13 $1,076.25

1118 Lou Gehrig Signed Magazine Page - SGC Encapsulated with Full JSA 12 $2,583.00

1119 Jackie Robinson Signed Index Card Matted Display with Inscription - Full
JSA

17 $2,214.00

1120 Jimmie Foxx Autographed 1929 Real Photo Postcard - PSA 9 Autograph &
EX 5 Card

19 $1,968.00

1121 Jackie Robinson Autographed 1950 "World Premier The Jackie Robinson
Story" Envelope - Full JSA

24 $2,091.00

1122 Magni�cent Tris Speaker Signed Index Card - JSA 10 $830.25

1123 Rabbit Maranville Signed Cut Signature - Full JSA 8 $461.25

1124 Jimmie Foxx Signed Album Page - JSA LOA 10 $584.25
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1125 Jackie Robinson Signed Cut in Framed Display with George Brace Photo
and 1955 Topps Card

15 $1,230.00

1126 Hank Greenberg Signed Cuts in Framed Displays (2) - JSA/PSA 6 $196.80

1127 Joe DiMaggio Cut Signature in Framed Display with Glove, R313 Fine Pen
RC and Panini Flawless Diamond Card - Full JSA

7 $196.80

1128 Cut Signature/Store-Model Glove Displays (5) with Musial, Medwick 11 $615.00

1129 Willie Mays/Vic Wertz Signed "Quad-Mosaic" in Framed Display (LE #1/1) -
PSA/DNA

5 $209.10

1130 Baseball Signed Cut/Postcard Displays (23) with Musial, Ripken, Gehringer,
Snider

10 $492.00

1131 Old-Timer Hall of Famers Cuts and Index Cards (7) Including Baker, Mack,
Hartnett

11 $615.00

1132 Baseball Hall of Famer Signed Index Card Lot of (14) with Paige, DiMaggio
& Greenberg

12 $553.50

1133 Hall of Famer Autographed Exhibit/Postcard/Photo Lot of (13) with Harry
Hooper, Hank Greenberg & Leo Durocher

3 $270.60

1134 Baseball Umpires Signed Index Cards (48) with Many Tough Examples 2 $196.80

1135 Baltimore Orioles Mostly Signed Photo & Postcard Lot of (100+) with
Majority 1950s Players

11 $676.50

1136 Satchel Paige and Sandy Koufax Boldly Signed Yellow Hall of Fame Plaque
Postcards Pair

9 $584.25

1137 Gary Carter Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (20) 11 $522.75

1138 Enos Slaughter Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25) 5 $110.70

1139 Tougher Autograph Yellow Hall of Fame Plaque Postcard Lot of (10) with
Ted Williams & Hank Aaron

13 $707.25

1140 Autographed Yellow Hall of Fame Plaque Postcard Lot of (54) 16 $799.50

1141 Autographed Yellow Hall of Fame Plaque Postcard Lot of (27) 10 $295.20

1142 Willie, Mickey & The Duke Multi-Signed 1982 Jackie Robinson FDC - Full
JSA

3 $258.30

1143 "500 Home Run Club" Multi-Signed Cachet with (12) Autographs Including
Williams, Mantle, Mays & Aaron - Full JSA

10 $584.25

1144 Autographed Baseball Postcard Lot of (51) with Drysdale, Terry & Dickey 9 $338.25

1145 Baseball Hall of Famer Signed 1989 St. Vincent First Day Cover Lot of (9)
with Ted Williams & Willie Mays

11 $430.50

1146 Autographed 1983 Chicago's Triple-Header of Gold FDC Lot of (9) with
Hubbell, Dickey & Gehringer

2 $196.80

1147 1983 Babe Ruth Postage Stamp FDC Autograph Lot of (19) with Aaron &
Greenberg

4 $399.75

1148 Autographed First Day Cover Lot of (21) with (13) Hall of Famers Including
Tony Gwynn

3 $209.10

1149 Baseball Hall of Famer Autographed Silk Cachet Lot of (32) with Drysdale &
Hunter

10 $461.25
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1150 1983 Philadelphia Phillies Nostalgia Nights Postcard Set with 45
Autographs Including Ashburn, Carlton, McGraw, Rose & Schmidt

17 $2,706.00

1151 1991 Ron Lewis Negro Leagues Postcard Set of (30) with (29) Signed
Including Willie Mays

4 $399.75

1152 Mickey Mantle Signed Perez-Steele Celebration Postcard 6 $258.30

1153 Autographed Perez-Steele Great Moments Card Lot of (3) with Aaron, Mays
& Mantle

3 $461.25

1154 Autographed 1991 Perez-Steele Celebration Postcard Lot of (33) with
Aaron, Hunter, Herman & Mize

7 $553.50

1155 Autographed Perez-Steele Great Moments Cards Lot of (36) with Aaron,
Koufax & Dickey

5 $645.75

1156 Autographed Perez-Steele Celebration Postcard Lot of (33) with Ted
Williams

7 $522.75

1157 Autographed 1980s Perez-Steel Hall of Fame Postcard Lot of (57) with
Aaron, Koufax & Drysdale

7 $984.00

1158 Autographed Perez-Steele Hall of Fame Postcard Lot of (60) with Aaron,
Koufax & Bell

10 $2,091.00

1159 Joe DiMaggio, Mickey Mantle and Ted Williams Signed 8x10 Photo - Full
JSA

17 $1,045.50

1160 Mickey Mantle Autographed 11x14 "Mickey Mantle Day" Photo 6 $221.40

1161 Pete Rose and Mickey Mantle Dual-Signed 8x10 Photo - Full JSA 10 $369.00

1162 Mickey Mantle Signed Limited Edition 16x20 Photo by Neil Leifer - UDA 10 $768.75

1163 Mickey Mantle & Whitey Ford Dual-Signed Color 8x10 Photo 3 $147.60

1164 Mickey Mantle Signed 11x14 Photo with "No. 7" Inscription - JSA 7 $553.50

1165 Joe DiMaggio & Bill Dickey Dual-Signed 8x10 Black and White Photo - Full
JSA

3 $209.10

1166 1956 Mickey Mantle Signed 11x14 Photo 17 $522.75

1167 Roger Maris 1961 New York Yankees Signed 5x7 Team Photo-Pack Photo -
Full JSA LOA

14 $584.25

1168 New York Yankees Multi-Signed Photo with DiMaggio, Dickey, Crosetti &
Henrich - Full JSA

3 $270.60

1169 Derek Jeter Signed 2009 Championship Trophy 8x10 Photo in Frame -
Steiner

9 $369.00

1170 1999 New York Yankees "Back to Back World Champions" LE Team-Signed
16x20 Photo (25 Signatures) with Derek Jeter and Mariano Rivera

10 $584.25

1171 Derek Jeter Signed "The Dive" Photo in Frame - Steiner/MLB 1 $307.50

1172 Striking Roy Campanella Signed 16x20 Photo 10 $246.00

1173 1986 New York Mets World Champions Team-Signed 16x20 Photo (37
Signatures) with Carter, Gooden and Strawberry

8 $707.25

1174 Ted Williams Signed 1955 Sports Illustrated Cover Image - UDA 7 $282.90

1175 Nolan Ryan/Pete Rose Signed 16x20 Photo with "King" Inscriptions 4 $221.40

1176 Kansas City Monarchs Oversized Team Photo Display Signed by 82 Negro
Leaguers with Ernie Banks and Buck O'Neil

7 $553.50
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1177 Outstanding AAGPBL (A League of Their Own) Team-Signed Matted Photo
Display (79 Signatures!)

4 $461.25

1178 Negro Leaguers Signed Oversized Team Photo Displays (11 Photos, 56
Signatures) Including Doby, Irvin and Lionel Hampton

4 $282.90

1179 Joe DiMaggio Items (8) with Signature Trio and Albums 4 $282.90

1180 Mickey Mantle, Joe DiMaggio & Ted Williams Single-Signed Color Photo
Trio

4 $399.75

1181 House of David Signed Team Displays Pair (29 Signatures) plus Original
Broadside

2 $73.80

1182 Joe DiMaggio Signed Trio 13 $399.75

1183 Pete Rose Signed Oversized Photos (5) 3 $159.90

1184 Stan Musial Signed 16x20 Photos Trio 8 $172.20

1185 Duke Snider Brooklyn Dodgers Signed 16x20 Photos (26) 17 $522.75

1186 Phil Rizzuto New York Yankees Signed 16x20 Photos (15) 4 $159.90

1187 1962 New York Mets Reunion Team Signed 16x20 Photos (7 Total, 20
Signatures Each)

18 $338.25

1188 Ted Williams & Joe DiMaggio Single-Signed 18x24 Displays 1 $246.00

1189 Autographed 8x10 Baseball Photo Lot of (20) with Aaron, Mays & Griffey Jr.
- All Certi�ed

13 $615.00

1190 Boldly Signed 8x10 Photos (44) Including (41) Hall of Famers 9 $270.60

1191 Baseball Signed 8x10 Photos (496) - Nearly All Certed 6 $768.75

1192 Signed 8x10 Photos (46) with 18 Hall of Famers 5 $295.20

1193 Baseball and Football Hall of Famer/Star Autograph Lot of (29) with (28)
Photos & (1) Baseball

7 $258.30

1194 Baseball Signed 8x10 Photos (25) with Williams, Mays, Griffey, Koufax 20 $891.75

1195 Baseball Hall of Famer Single-Signed 8x10 Photo Lot of (4) with Aaron,
Mays, DiMaggio & Koufax

7 $430.50

1196 Baseball Hall of Famer Autographed 8x10 Photo Lot of (24) 1 $307.50

1197 Baseball Hall of Famer Autographed 8x10 Photo Lot of (35) with Aaron,
Mays, Gwynn & Griffey Jr.

10 $830.25

1198 Autographed 8x10 Baseball Photo Lot of (13) with (11) Hall of Famers 1 $184.50

1199 New York Yankees Signed Photos (19) Including Ten 16x20 Examples 15 $492.00

1200 Hall of Famers Signed 16x20 Photos (10) 9 $553.50

1201 New York Mets Signed 16x20 Photos (5) with Ryan and Seaver 21 $1,107.00

1202 Brooklyn Dodgers Signed Flats (4) and Bat with Snider and Reese 1 $246.00

1203 Old-Timer Hall of Famers Signed Photos in Matted Displays (10) 1 $246.00

1204 Autographed Negro Leagues Photo Lot of (13) with (3) Hall of Famers 5 $221.40

1205 Baseball Autograph Balance of Collection Lot of (28) with Pete Rose & Hall
of Famers

6 $307.50

1206 Baseball Autographed Magazine Covers Lot of (31) with (15) Hall of
Famers Including T. Williams, Ryan & Fisk Rookie Year

9 $461.25
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1207 Signed Flats Grab-Bag Collection (32 Items, 49 Signatures) with Oversized
Examples

11 $307.50

1208 Baseball Hall of Famer Autographed Photo Lot of (39) with Drysdale,
Hunter & Seaver

2 $522.75

1209 Baseball Autographed Photos (28 Total, 19 Hall of Famers) 5 $307.50

1210 Vintage 1970s Baseball Magazine Autographed Photos Lot of (75+) with
(23) Hall of Famers Including T. Williams, Ryan, B. Martin & Boyer

4 $399.75

1211 Autographed Chicago Cubs Game Photo Lot of (124) with (14) Hall of
Famers Including (3) Gary Carter

5 $295.20

1212 Mickey Mantle Framed Display with Signed PSA-Slabbed Perez-Steele PC
Plus Glove and PSA 9 1952 Reprint Refractors

8 $645.75

1213 1983 "Willie, Mickey and the Duke" Signed LE Poster by David Millman - Full
JSA

5 $270.60

1214 Multi-Signed 1988 Ron Lewis "500 Home Run Hitters" Matted Display with
Inscriptions

5 $369.00

1215 1955 Kansas City Athletics Reunion Team-Signed Display (21 Signatures) 1 $30.75

1216 Negro Leaguers Multi-Signed 24x36 Print (120+ Signatures) with Mays,
Irvin, Leonard

10 $492.00

1217 Spectacular Negro Leaguers Multi-Signed 24x36 Print (200+ Signatures)
with Doby, Leonard, Irvin

18 $1,476.00

1218 Multi-Signed Negro League Displays (2) with Ron Lewis Print and 1924
Colored World Series

7 $307.50

1219 1989 Roy Campanella Signed 18x24 Litho by Christopher Paluso (LE
#/250) - Full JSA

1 $246.00

1220 1996 Robert Stephen Simon Signed "Wall of Fame I" Artist's Proof (with
Color-Enhanced Ripken)

1 $61.50

1221 Autographed R. Marshall Armstrong Limited Edition Negro League Print
Display Lot of (2) with Radcliffe & Leonard

3 $67.65

1222 Autographed Perez-Steele Postcard Display Lot of (3) with Mantle, Williams
& DiMaggio

9 $492.00

1223 1986 New York Mets Multi-Signed LE Prints (5 Total, 17 Signatures Each)
by Doo S. Oh with Carter, Gooden, Strawberry

13 $430.50

1224 Autographed Perez-Steele Great Moments Card Matted Display Lot of (10)
with Ted Williams & Mickey Mantle

10 $461.25

1225 Autographed Perez-Steele Great Moments Card Matted Display Lot of (11)
with Ted Williams, Hank Aaron & Sandy Koufax

12 $615.00

1226 Baseball Hall of Famer Autographed Perez-Steele Art Card Lot of (16) with
Hubbell & Hunter

8 $369.00

1227 1933-1934 Goudey Baseball Signed Cards (12 Total, 9 Slabbed) 14 $738.00

1228 1940-1968 Baseball Signed Cards (115 Total Signatures, 22 Hall of Famers) 29 $1,168.50

1229 1952 & 1953 Topps Baseball Autographed Group of (90) Cards with Feller 25 $1,014.75

1230 1953-1980 Baseball Signed Cards (232) with Many Hall of Famers & Stars 21 $2,829.00
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1231 1954-1979 Chicago Cubs/White Sox Signed Cards (99) with Durocher,
Banks, Santo & Jenkins

15 $584.25

1232 Multi-Signed 1958-1959 Topps Multi-Player Card Lot of (4) with (6) Hall of
Famer Autographs Including (2) Willie Mays

17 $1,045.50

1233 1959-1969 Baseball Signed Card Lot of (26) with (2) T. Williams, K. Boyer &
Rose

17 $1,168.50

1234 (640+) 1960s-Modern Signed Baseball Cards including (52) Certi�ed Autos 28 $1,107.00

1235 1960 & 1961 Fleer Greats Autographed Cards (42) Â– All Deceased with (2)
PSA/DNA

12 $553.50

1236 Multi-Signed 1961-1967 Topps Leader/Rookie/Special Card Lot of (11) with
Aaron, Mays & Koufax

20 $1,353.00

1237 Autographed 1964 Topps Giant Card Lot of (11) with (9) Hall of Famers 5 $233.70

1238 1964-1971 Topps Giants & Supers Autographed Baseball Card Lot of (19)
with (11) Hall of Famers & K. Boyer

20 $707.25

1239 Multi-Signed 1967-1969 Topps Leader/Rookie/Special Card Lot of (18) with
(22) Hall of Famer Autographs

25 $2,583.00

1240 1969-1980 Baseball Signed Cards (110 Total Signatures, 24 Hall of Famers) 30 $1,045.50

1241 1970-1972 Autographed Topps Baseball Card Lot of (29) with (23) Hall of
Famers Including (2) T. Williams & (2) Ryan

19 $799.50

1242 Multi-Signed 1970-1971 Topps Leader and Rookie Card Lot of (9) with (17)
Hall of Famer Autographs

9 $676.50

1243 Multi-Signed 1972 Topps Leader and Rookie Card Lot of (8) with #79
Carlton Fisk RC

10 $492.00

1244 Multi-Signed 1973-1979 Topps Leader Card Lot of (21) with (26) Hall of
Famer Autographs Including (4) Nolan Ryan Examples

22 $1,353.00

1245 1973-1980 Autographed Baseball Cards (92 Total, 65 Hall of Famers) with
Ryan & O. Smith RC

14 $984.00

1246 1981-1990 Chicago Cubs/White Sox Signed Cards (124) with Sandberg,
Baines, Maddux & Grace

15 $584.25

1247 1980s-1990s Baseball Signed Cards Collection (143) with Hall of Famers &
Stars

21 $615.00

1248 1980s-2000 Fleer Baseball Autographed Collection of (1,400+) Cards with
Stars

24 $1,353.00

1249 1981 Fleer Baseball Near Master Set of (671/694) with (456) Signed
Including (20+) Hall of Famers & (5) PSA/DNA

17 $1,045.50

1250 1981 Donruss Baseball Near Set (588/600) Plus Near Variation Set (33/37)
with (389) Signed Including (25) Hall of Famers

15 $1,107.00

1251 1986 Fleer Baseball & Update Near Sets with (482) Signed Including Hall of
Famers, Tough Deceased & Bonds Rookie

22 $1,168.50

1252 1980s-2000s Topps & Bowman Baseball Autographed Lot of (800+) Cards
with Stars

18 $861.00

1253 1983 Topps #482 Tony Gwynn Signed Rookie Card 15 $922.50
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1254 1952-1954 Topps Archives Baseball Autographed Cards (850+) with (18)
Hall of Famers & Several Notables

21 $922.50

1255 1995 Topps Archives Signed 1954 Reprint Cards (177) with 11 Hall of
Famers

9 $676.50

1256 Baseball Hall of Famer Autographed Over-Sized Card Lot of (20) with
DiMaggio & Hubbell

7 $492.00

1257 Multi-Signed 1980s-2000s Baseball Card Lot of (26) with (30) Hall of Famer
Autographs Including Gwynn/Musial

20 $1,076.25

1258 Baseball Hall of Famer Autographed Rookie/2nd Year Card Lot of (10) with
Stargell, Hunter & O. Smith

19 $1,045.50

1259 (200+) 1990s-2000s Baseball Autographed Inserts & Certi�ed Autographs
with Piazza, Ripken Jr., A-Rod & More!

15 $738.00

1260 Baseball Modern Certi�ed Autograph Collection (81 Total Signatures, 27
Hall of Famers)

12 $461.25

1261 Modern Baseball Autograph Collection (50 Total Signatures, 26 Hall of
Famers) with Aaron & DiMaggio

14 $676.50

1262 2020 Historic Autographs "Written Word" Ty Cobb Cut Signature Card 14 $1,107.00

1263 Autographed McDonalds Negro League Commemorative Hat Lot of (10)
with (4) JSA Certi�ed Including Banks, Irvin & Leonard

2 $196.80

1264 Multi-Signed "Negro League Legends" Pictorial Album (28 Total Signatures,
5 Hall of Famers)

2 $135.30

1265 1974 Negro League Indianapolis Clowns Multi-Signed First Edition
Hardbound Book (48 Signatures) Including Hank Aaron

10 $338.25

1266 1929 Walter Johnson TLS Framed Display with Mailer - Full JSA 25 $1,476.00

1267 1933-1935 Cleveland Indians Multi-Signed Sheet (6 Signatures) with Walter
Johnson - Full JSA

9 $922.50

1268 1941 Jacob Ruppert Estate New York Yankees Stock Certi�cate Co-Signed
by George Weiss & Edward Barrow - Full JSA

3 $553.50

1269 Ty Cobb Signed 1948 Letter on Personal Letterhead in Frame - Full JSA 15 $1,722.00

1270 1952 Ty Cobb Signed Personal Check - PSA GEM MT 10 10 $2,091.00

1271 Negro Leaguers Multi-Signed Elite Giants Jersey (250+ Signatures)
Including Banks, Day and Lionel Hampton

39 $6,027.00

1272 Honus Wagner 1920 Signed Partial Check 18 $1,076.25

1273 1925 New York Yankees Payroll Check Signed by Ruppert, Barrow & Joe
Dugan - Full JSA

5 $295.20

1274 Joe DiMaggio Autographed 1939 Yankee Stadium All-Star Game Ticket -
Full JSA

18 $953.25

1275 Rogers Hornsby Twice Signed Sheet 21 $922.50

1276 1955 Brooklyn Dodgers Multi-Signed Spring Training Program with
Robinson, Campanella & Koufax - Full PSA/DNA

19 $1,476.00

1277 1950s Mostly Baseball Autograph Album with (140+) Signatures including
Mantle, Williams, Dempsey

17 $922.50
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1278 Don Larsen Signed 1956 WS Perfect Game Ticket Stub and Signed 8x10
Photo in Frame

17 $861.00

1279 1947 Christy Walsh Typed Letter Signed on Hollywood Roosevelt Hotel
Letterhead with Fantastic Babe Ruth Content - Full JSA

5 $233.70

1280 Jacob Ruppert Signed Yankees Check - JSA 3 $270.60

1281 Old-Timers Signed Checks (4) Including Wheat and Simmons 13 $369.00

1282 1947 Walter O'Malley Signed Legal Document Regarding Boxing at Ebbets
Field

4 $233.70

1283 1948 Cleveland Indians World Series Program and 1962 Bill Veeck Signed
Autobiography

3 $147.60

1284 1949-1951 Philadelphia Sports Writers Signed Dinner Program Lot of (3)
with Foxx, Rickey & Veeck

14 $645.75

1285 1956-1970 Baseball Player Signed Topps Chewing Gum Check Lot of (8)
with (2) Yogi Berra & (6) Felipe Alou

5 $233.70

1286 1959 Detroit Tigers vs. New York Yankees Multi-Signed Scorebook with
Mantle, Rizzuto, Ford & Berra

0 $0.00

1287 1962 Mets Inaugural Season Program (3 Signatures) with Hornsby &
Ru�ng

4 $233.70

1288 1965 Cooperstown Hall of Fame Game Program (Scored) - Signed on Cover
by Dean, Hubbell and Appling

1 $184.50

1289 1970 MLB Awards Dinner Program (21 Signatures) and 1976 Old-Timers
Game Scorecard (3 Signatures) with Satchel Paige

9 $221.40

1290 1976-1980 San Diego Padres Signed Player Payroll Checks Lot (65) 3 $147.60

1291 Goose Gossage 1986 San Diego Padres Signed "Rolaids Relief Man" Award 14 $1,168.50

1292 Gaylord Perry Signed (and Possibly Game-Used) Glove 11 $338.25

1293 Baseball Pitchers Signed Pitching Rubber (15 Signatures) Including 13 Hall
of Famers

5 $307.50

1294 "Joe DiMaggio: The Streak" Bradford Exchange Limited Edition Signed
Plate

4 $110.70

1295 Minnie Minoso Signed 1949 New York Cubans Negro League Replica
Jersey

7 $270.60

1296 George Steinbrenner Signed Fender Squier Guitar - PSA/DNA Certi�ed 4 $233.70

1297 Mickey Mantle "My Favorite Summer 1956" Signed 1991 First Edition
Hardbound Book

3 $221.40

1298 Hall of Famer Signed Store Model Glove Lot of (3) with Drysdale, Mathews
& Kiner

17 $430.50

1299 New York Yankees Autographed Jersey Lot of (2) with Rivera & Rodriguez -
Both Certi�ed

8 $430.50

1300 Ted Williams Autographed Mitchell & Ness 1941 Boston Red Sox
Commemorative Limited Edition Jersey - Full JSA

24 $1,353.00

1301 Reggie Jackson Signed Yankee Stadium Bleacher Seat Segment -
Steiner/MLB

4 $221.40

1302 Ernie Banks Signed M&N Stat Jersey with "Mr. Cub" Inscription - Steiner 12 $282.90
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1303 Ted Williams Signed Mitchell & Ness LE 1941 Red Sox Throwback Jersey -
Full JSA

18 $1,230.00

1304 1980s Hall of Famers and Stars Signed Illustration Prints (4) with Mantle -
Full JSA

8 $233.70

1305 Derek Jeter Autographed New York Yankees Batting Helmet - Full JSA 9 $584.25

1306 Bryce Harper Autograph Lot of (3) with Bat, Hat & Jersey 13 $1,045.50

1307 Cal Ripken Jr. Certi�ed Autograph Lot of (2) with 1997 Donruss Library
Card & Steak Photo

1 $123.00

1308 1988 Baseball Hall of Fame Yearbook Multi-Signed by (37) with Williams,
DiMaggio, Aaron & Mays

5 $369.00

1309 Joe DiMaggio's Grotto Signed Menu in Frame - Full JSA 6 $196.80

1310 2008 Phillies World Champions Single-Signed Replica Hats (9) with
Hamels, Utley - MLB

7 $430.50

1311 1970s Baseball Yearbook Signed Pages (84 Total Signatures, 9 Hall of
Famers with Rookie-Era Molitor

1 $184.50

1312 Baseball Autographed Flats (65 Total Signatures, 37 Hall of Famers) Plus
11 Unsigned Items

6 $492.00

1313 Scarce Baltimore Orioles 20-Game Winner Multi-Signed Pitching Rubber 17 $799.50

1314 Roy Campanella Signed Baseball Leather Panel in Elaborate Framed
Display - PSA/DNA

6 $307.50

1315 Mickey Mantle Signed Receipt Pair in Framed Display - Full JSA 2 $135.30

1316 Pete Rose Signed Stat Jersey in Frame with "Charlie Hustle" Inscription 4 $172.20

1317 Yogi Berra Signed New York Yankees Jersey in Frame - PSA/DNA 3 $209.10

1318 Tom Seaver Signed New York Mets Jersey in Frame with WS Inscription -
Steiner

12 $707.25

1319 Sandy Koufax Autograph Lot of (2) with Framed Display & Crystal
Paperweight - JSA & PSA/DNA LOAs

10 $338.25

1320 Chicago Cubs Signed Pieces (3) with Framed Sandberg Jersey 11 $430.50

1321 DC/Baltimore Collection (19 Items, 7 Signed) with Ripken, Ovie, Riggins 9 $492.00

1322 Barry Bonds Signed San Francisco Giants Replica Jersey in Frame 1 $184.50

1323 Mariano Rivera Signed New York Yankees Jersey in Frame with "Enter
Sandman" Inscription - PSA/DNA

16 $676.50

1324 Stephen Strasburg Signed Washington Nationals Jersey in Frame - MLB
Holo

7 $196.80

1325 New York Yankees Signed Jerseys (5) with Judge, Chapman, Gregorius,
Tanaka, Severino - All MLB

6 $615.00

1326 Barry Bonds Signed 2001 73rd HR Ticket and Photo in Framed Display 1 $184.50

1327 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie - PSA VG-EX 4 13 $1,845.00

1328 1965 Topps Football #122 Joe Namath Rookie Shortprint - PSA EX 5 27 $5,535.00

1329 1972 Topps Football High Number Uncut Master Sheet (264 Cards) with (3)
88-Card Sets

12 $4,182.00

1330 1972 Topps Football Complete Set of (351) Cards Â– Sharp! 28 $4,797.00
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1331 1998 Topps Chrome Football Factory Sealed Hobby Box 5 $891.75

1332 2000 Bowman Football Tom Brady Rookie Card Pair with PSA Mint 9
Chrome

12 $4,920.00

1333 1956 Topps Football Near Set of (119/120) Cards 12 $768.75

1334 1957 Topps Football Near Set of (152/154) Cards 20 $984.00

1335 1957 & 1958 Topps Football Near/Partial Set Pair 20 $1,045.50

1336 1957 Topps Football Complete Set of (154) Cards 21 $2,214.00

1337 1959 & 1960 Topps Football Near/Starter Set Pair 17 $861.00

1338 1960 Fleer Football Complete Set of (132) Cards on Uncut Sheet 7 $295.20

1339 1960-1962 Fleer Football Near, Partial & Starter Set Trio 21 $1,353.00

1340 1962 Topps Football Complete Set of (176/176) Cards with (22) SGC
Graded Stars

25 $2,337.00

1341 1963 Topps Football Complete Set of (170) Cards with (3) SGC Graded
Keys

19 $1,599.00

1342 1965-1967 Philadelphia Gum Football Collection of (463) Cards with (2)
Near Sets

21 $1,476.00

1343 1966-1969 Topps Football Near Set Run Plus (11) 1968 Topps Stand-Ups 32 $3,444.00

1344 (10) 1970-1976 Football Complete, Near & Partial Oddball Sets 17 $522.75

1345 1971 Topps Football Complete Set of (263) Cards Â– Sharp! 27 $3,075.00

1346 1971 Topps & 1972 Topps Low Football Complete Set Pair 19 $1,353.00

1347 1972 O-Pee-Chee CFL Complete Set of (132) Cards - Sharp! 8 $246.00

1348 1973-1975 Topps Football Complete/Near Set Run 11 $768.75

1349 1974, 1975 & 1978 Topps Football Complete Sets 6 $461.25

1350 1976-1979 Topps Football Complete Set Run 21 $1,199.25

1351 1978-2014 Football Collection of (62) Complete Sets 21 $1,599.00

1352 (7) 1979-1987 Topps Football Complete, Near & Partial Sets 8 $430.50

1353 (13) 1979-2010 Topps Football Complete/Near Sets 16 $861.00

1354 1980-1989 Football Complete/Near Sets (9) with 1981 & 1986 Topps 17 $984.00

1355 1980-1989 Football Card Collection with (41) Sets & (1,200+) Singles 13 $707.25

1356 (24) 1989 Topps Traded & 1990 Fleer Update Football Factory Sealed Sets 11 $553.50

1357 1933 Sport Kings Gum #6 Jim Thorpe - PSA VG 3 27 $2,583.00

1358 1933 Sport Kings Gum #6 Jim Thorpe - PSA Fair 1.5 25 $1,230.00

1359 1948 Bowman Football #22 Sammy Baugh Rookie - SGC 3 VG 3 $147.60

1360 1948 Bowman Football PSA EX-MT to NM-MT 8 (oc) Graded Lot of (17)
Different Cards

13 $676.50

1361 1948-1969 Topps, Bowman & Fleer Football Collection of (884) Cards Â–
Loaded with Stars!

25 $2,337.00

1362 1948-1979 Football Card Collection (1,700+) with Stars & (2)
Complete/Near Sets

15 $1,107.00

1363 1948-1969 Football Grab Bag of (64) Cards with Mostly Hall of Famers &
Stars

18 $1,722.00
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1364 1948-1979 Football Shoebox Collection of (344) Cards with Stars Including
Signed Jim Brown

14 $738.00

1365 1948-1987 Football Collection of (1,000) Items with Stars, PSA Graded &
Packs

23 $1,076.25

1366 1950-1959 Topps & Bowman Football Collection of (890) Cards with Stars 17 $953.25

1367 1950-1981 Football Oddball Treasure Chest of (890+) with Stars & Near
Sets

30 $1,168.50

1368 1952-1962 Mostly Football Grab Bag of (71) Cards with Starr & Unitas 6 $338.25

1369 1952-1970 Topps & Bowman Football Grab Bag of (32) Cards with PSA
NM-MT 8 Gifford

12 $553.50

1370 1953-1979 Football Shoebox Collection of (1,495) Cards with Stars 9 $369.00

1371 1954 Bowman Football Partial Set (88/128) with Blanda RC, Gifford,
Graham, Layne & Tittle

9 $645.75

1372 1954-1958 Topps & Bowman Football Grab Bag of (88) Cards with Blanda
RC & Landry

2 $196.80

1373 1954-1962 Football Shoebox Collection of (458) Cards with Brown, Ditka
RC, Starr & Unitas

21 $953.25

1374 1955 Bowman Football Partial Set (129/160) with Most Stars 4 $221.40

1375 1955 Topps All-American Football Group of (5) SGC Graded Key Cards with
Four Horsemen & Thorpe

13 $768.75

1376 1955-1959 Mostly Topps Football Shoebox Collection of (255) Cards with
Brown & Starr

7 $369.00

1377 1957 Topps Football #138 Johnny Unitas Rookie - PSA EX-MT 6 11 $1,014.75

1378 1957 Topps Football #119 Bart Starr Rookie Card - SGC 5 EX 14 $922.50

1379 1957 Topps Football #138 Johnny Unitas Rookie - SGC 5.5 EX+ 9 $615.00

1380 1957-1989 Football Hall of Fame Rookie Cards (9) with Payton & Unitas 11 $645.75

1381 1957 Topps Football #138 Johnny Unitas Rookie - SGC 5 EX 9 $584.25

1382 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie - PSA VG-EX 4 12 $1,599.00

1383 1958 Topps Football #90 Sonny Jurgensen Rookie - PSA NM-MT+ 8.5 16 $1,353.00

1384 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie - PSA VG 3 16 $1,599.00

1385 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie - SGC Good+ 2.5 7 $799.50

1386 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie - PSA Good 2 19 $984.00

1387 1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie 17 $1,137.75

1388 1959 Topps Football SGC 6 EX/NM Graded Pair with Brown & Starr 7 $282.90

1389 1959-1971 Topps Football SGC Graded Hall of Famers & Stars with
Bradshaw Rookie

16 $768.75

1390 1959-1964 Topps & Philadelphia Gum Jim Brown SGC Graded Trio 11 $522.75

1391 1960 Fleer Football Hoard (2,000+ Cards) Including Progressive Proofs &
Errors

25 $2,583.00

1392 Large 1960-1967 Fleer & Philadelphia Gum Football Card Collection (2,079)
with Stars

24 $2,829.00

1393 1960-1969 Topps Football Collection of (1,595) Cards with Stars 24 $1,968.00
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1394 1961 Fleer Football Series 2 Uncut Sheet Including (2) Kemp, Maynard RC &
Otto RC

3 $369.00

1395 1963-1979 Topps & Philadelphia Gum Football Singles Collection (1,799)
with Stars

8 $645.75

1396 1966 Philadelphia Gum Football #41 Jim Brown - SGC 8 NM-MT 22 $1,107.00

1397 1968 Topps Football #196 Bob Griese Rookie - PSA Mint 9 22 $2,214.00

1398 1968-1990s Football Card Collection (1,890+) with 1968-1971 Topps
Near/Partial Set Run

18 $1,353.00

1399 1969-1972 Topps Football Group of (256) Cards with Several Stars 11 $430.50

1400 1970 & 1971 Topps Football Collection of (7,500+) Cards with Several Key
Stars

19 $1,353.00

1401 1970-1972 Topps Football Collection of (1,900+) Cards with Many Stars 12 $1,476.00

1402 1970-1979 Topps Football Shoebox Collection of (738) Cards with Many
Stars

8 $338.25

1403 1971 Topps Football Hall of Fame PSA EX-MT 6 Graded Trio with Bradshaw
RC, Greene RC & Simpson

11 $707.25

1404 1972-1974 Topps Football Hoard of (20,000+) Cards with Many Stars 19 $3,075.00

1405 1973-1975 Topps Football Card Collection of (2,150+) Â– Stacked with Hall
of Famers!

9 $738.00

1406 1975 Topps Football #282 Lynn Swann Rookie - SGC 8 NM-MT 1 $184.50

1407 1975-1979 Topps Football Hoard of (18,500+) Cards with Many Stars 29 $2,829.00

1408 1976 Topps Football #148 Walter Payton Rookie - PSA NM-MT 8 10 $1,045.50

1409 1976 Topps Football #148 Walter Payton Rookie Pair 15 $584.25

1410 1976 Topps Football #148 Walter Payton Rookie - PSA EX-MT+ 6.5 12 $522.75

1411 1976-1979 Topps Football Hoard of (4,900+) Cards with May Stars
Including Payton RC

17 $984.00

1412 1976 Topps Football #148 Walter Payton Rookie - SGC 6.5 EX/NM+ 11 $399.75

1413 1979 Topps Football PSA Mint 9 Stars & Specials (5) with #480 Payton 6 $461.25

1414 1980-Modern Football Hoard of (17,500+) Cards with Numerous Hall of
Fame Rookies Including Montana

19 $1,199.25

1415 (6) 1982 Topps Football #434 Lawrence Taylor PSA NM 7 Graded Rookie
Cards

7 $307.50

1416 (7) 1982 Topps Football #486 Ronnie Lott PSA NM-MT 8 Graded Rookie
Cards

4 $221.40

1417 (8) 1982 Topps Football #488 Joe Montana Cards - All PSA NM-MT 8 9 $369.00

1418 1982 Topps Football Lott RC, Montana & Taylor RC PSA Graded Lot of (13)
EX 5 to NM 7 Singles

3 $147.60

1419 1986 Topps Football #161 Jerry Rice Rookie - BGS 8.5 NM-MT+ 6 $282.90

1420 1987 Topps Football Group of (11) #296 Randall Cunningham Rookie PSA
NM-MT 8 Graded Cards

6 $184.50

1421 1988 Topps Football #327 Bo Jackson Rookie Group of (20) PSA NM-MT 8
Graded Cards

4 $584.25
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1422 1988 Topps Football #327 Bo Jackson Rookie Group of (22) PSA NM-MT 8
Graded Cards

4 $584.25

1423 1988 Topps Football #327 Bo Jackson Rookie Group of (25) PSA NM-MT 8
Graded Cards

8 $707.25

1424 2000 Bowman Football #236 Tom Brady Rookie in (NM) Condition 16 $861.00

1425 2002 Topps Pristine Football #15 Tom Brady Gold Refractor #/79 - PSA EX-
MT 6

17 $1,137.75

1426 2010 Topps Chrome Football #C112 Rob Gronkowski Rookie (Running)
Certi�ed Autograph - PSA Gem Mint 10

8 $676.50

1427 1983 Topps Football Unopened Wax Box - BBCE Wrapped 8 $522.75

1428 1984 Topps Football Unopened Cello Pack Trio with Stars Showing 3 $209.10

1429 1990 Pro Set Football Series 1 & 2 Unopened Cases 8 $522.75

1430 1990 Score Football Series 1 & 2 and Set Case Trio 10 $430.50

1431 1991 Score Football Series 1 Sealed Unopened Wax Box Case - 20/36
Count

8 $209.10

1432 (9) 1997 Topps & Bowman Football Product Unopened Factory Sealed
Boxes

19 $891.75

1433 1998 Topps & Bowman Football Unopened Hobby Box Trio 13 $738.00

1434 2000-2002 Topps Football Sealed Hobby Box Run 10 $522.75

1435 2003-2008 Topps & Fleer Football Product Sealed Hobby Boxes (8) with
2005 Topps

21 $861.00

1436 (3) 2004-2005 Topps Football Product Sealed Hobby Boxes 16 $768.75

1437 1875 First Ever Harvard vs. Yale Football Game Program - Scored 4-0
Harvard

7 $3,813.00

1438 1876 Second Ever Harvard vs. Yale Football Game Program - Yale 1-0 3 $1,476.00

1439 1925 Pottsville Maroons Suspended Team "National League Champions"
Panorama Photo

6 $584.25

1440 1927 Frankford Yellow Jackets vs. Pottsville Maroons Early NFL Program 14 $830.25

1441 10/28/28 Providence Steam Roller Program from NFL Championship
Season vs. Pottsville Maroons

11 $830.25

1442 1960s-2010s Pottsville Maroons Reunion/Testimonial Collection 7 $233.70

1443 Impressive 1910s-1930s Yale Memorabilia (6 Items) 2 $338.25

1444 1920s-1930s Football News-Service Photos (18) with Mostly Red Grange 12 $461.25

1445 1928-1979 Ohio State Football Program & Full Ticket/Stub Lot of (41) 22 $1,599.00

1446 1920s-1960s Mostly Collegiate Football Pinbacks (26) Including 6 Team
Photo Examples

12 $492.00

1447 1930s Baker "Kicker and Catcher" Penny Arcade Machine 14 $953.25

1448 1941 Rittgers Football Figure Set of (2) 1 $184.50

1449 1941 Rittgers Football Figure Set Lot of (2) 1 $184.50

1450 Rare 1943 Sammy Baugh 6 Touchdown Passes Ticket Stub 11 $369.00

1451 Early-1940s Philadelphia Eagles Pennant with Federal Style Eagle Applique 6 $246.00
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1452 1949 Washington Redskins Photo Lot of (7) with (1) Team-Signed Plus Hail
To The Redskins Record

3 $233.70

1453 1950s-1960s Cleveland Browns NFL Game Programs (14) and Media
Guides (2)

7 $430.50

1454 1950s-1960s Los Angeles Rams NFL Game Programs (17) 4 $159.90

1455 1950s-1970s Football Programs and Publications (39) 6 $246.00

1456 1951 NFL Championship Game Program and Ticket Stub (SGC) 4 $221.40

1457 1951-1988 Pro Bowl Programs (12) with 1st Annual Edition 8 $430.50

1458 1955-1979 Cleveland Browns Programs (17) and Stub (1) with 1955 NFL
Championship

8 $338.25

1459 Dallas Cowboys Figure Lot of (10) with Kail Bank, Sam's Bobble Heads &
"Doomsday Defense" Display

11 $153.75

1460 Early 1960s Jim Brown Scoring TD Original Photo by Ron Kuntz 7 $196.80

1461 Rare 1962 Ernie Davis Training Camp Original Action Photo by Ron Kuntz 0 $0.00

1462 1968 Bears Original Color Photos (7) with Sayers, Butkus, Piccolo 7 $295.20

1463 1966-1971 Vic Johnson Original Artwork Lot of (5) for Boston Herald with
Baltimore Orioles/Colts Including Unitas & The Robinsons

1 $123.00

1464 1960s-1980s Philadelphia Pro Football Pennant Lot of (14) with Eagles, Bell
& Stars

11 $246.00

1465 1960s AFL Media Guides (24) and Programs/Yearbooks (5) 20 $830.25

1466 1960s-1970s Football Nodders Balance of Collection (14) with Boxes, Bank 27 $2,337.00

1467 Circa 1960s NFL Technigraph Mini Football Helmet Plaques (14 Total, 13
Different)

10 $553.50

1468 c.1970s-1984 Baltimore Colts Marching Band Hat 0 $0.00

1469 1970s Sports Illustrated Football Poster Lot of (26) with Bradshaw,
Namath, Starr, Greene & Simpson

4 $282.90

1470 1970s-1990s USFL, WFL and WL Media Guides and Programs (36) 5 $295.20

1471 1973-1975 Football Hall of Famer Lot of (25) with (14) Sterling Silver
Medals & (11) Autographed Cards

13 $584.25

1472 1974-1993 NFL Media Guides (108) 4 $246.00

1473 1974-2000 Washington Redskins Programs (21), Yearbooks (36) and
Press/Fan Guides (113) with Rare Postseason Media Packets/Info

2 $258.30

1474 1978 New York Jets Super Bowl III Reunion 8x10 Original Photos by Bob
Olen (2) with Joe Namath

0 $0.00

1475 2000s Limited Edition 7-1/2" Bronze Football Busts by Brad Lorang (9) with
Unitas, Montana and Starr

11 $399.75

1476 1984 Greg Taylor Washington Federals USFL Game-Used Home Jersey -
MEARS 9.5

6 $209.10

1477 Tony Dorsett 1988 Denver Broncos Game-Used Road Jersey 6 $461.25

1478 2009 Chris Cooley Signed Game-Used Washington Redskins Jersey 1 $307.50

1479 2017 John Hughes III Signed Game-Used Jersey and Mid-2000s Antwan
Peek Team-Issued Jersey - Proceeds to Connor Barwin's Charity

0 $0.00
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1480 2018 Connor Barwin Signed Game-Used Quartet (2 Jerseys, 2 Shoe Pairs) -
Proceeds to Barwin's Charity

9 $615.00

1481 Jason Kelce Signed Team-Issued Jersey in Frame and Game-Used Cleats
(2 Pairs) - Proceeds to Connor Barwin's Charity

7 $645.75

1482 1947 USC vs. National Champion Notre Dame Multi-Signed Program (20
Signatures) with Connor & Hart

3 $209.10

1483 Eddie Erdelatz Signed 1954 Personal Navy Football Dressing Room Pass -
Full JSA

0 $0.00

1484 1959 Baltimore Colts World Champions Team-Signed Program Cover (20
Signatures with Unitas, Lipscomb & Moore) Plus Ticket Stub

7 $258.30

1485 1964 Notre Dame National Champions Team-Signed Football (75+
Signatures) with Parseghian, Huarte & Page

5 $233.70

1486 1967 Super Bowl I Signed Game Program (5 Signatures on Cover) with
Hornung, Kramer, Wood, Stram, Bell

13 $282.90

1487 Al Davis 1970s Oakland Raiders Signed Payroll Checks (7) 18 $1,353.00

1488 1970s Oakland Raiders Signed Payroll Checks (3) with Madden, Stabler and
Matuszak

12 $768.75

1489 Paul Bear Bryant Twice-Signed 1974 "Bear" Hardback Book 9 $295.20

1490 Sept 24th, 1977 Ohio State vs. Oklahoma Program with Woody Hayes
Signed Page & Media Notes

3 $159.90

1491 Walter Payton Signed Full-Size Helmet with Six Inscriptions - Full PSA 38 $5,535.00

1492 1985 Chicago Bears Reunion Signed Helmet (30 Signatures) with Ditka,
Singletary

10 $584.25

1493 Walter Payton Single-Signed and Inscribed Chicago Bears Full-Size Helmet -
Full JSA

17 $2,214.00

1494 Chicago Bears Signed Helmets (3) with Full-Size Urlacher, Ditka 9 $307.50

1495 Jim Brown Signed Cleveland Browns Full-Size Helmet - JSA 16 $522.75

1496 Montana/Rice/Young Signed Inscribed 49ers Full-Size Helmet - COA,
Holograms

13 $645.75

1497 Barry Sanders Signed Inscribed Detroit Lions Black Eclipse Full-Size Helmet 7 $430.50

1498 Bruce Smith, Deion Sanders Signed Washington Redskins Full-Size Helmets
(2)

7 $307.50

1499 Larry Fitzgerald Signed Arizona Cardinals Full-Size Helmet - Team COA 7 $295.20

1500 Antonio Brown/Le'Veon Bell Dual-Signed Helmet and Antonio Brown Signed
Jersey in Frame

9 $338.25

1501 Baltimore Ravens Signed Jerseys in Frames (3) and Joe Flacco Signed Full-
Size Helmet

8 $369.00

1502 Saquon Barkley Signed Full-Size Replica Giants Helmet - Panini COA 5 $184.50

1503 Purple People Eaters Signed Full-Size/Mini-Helmets 0 $0.00

1504 2008-2015 Army All-American Football Collection (28 Items) with Team-
Signed Helmet, Footballs and Jerseys

2 $338.25

1505 Dallas Cowboys Signed Riddell Mini-Helmets (8) 14 $430.50

1506 NFL Signed Riddell Mini-Helmets (15) with Numerous Hall of Famers 17 $645.75
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1507 Walter Payton Signed Chicago Bears Jersey in Frame with Stat Inscriptions
- Full PSA/DNA

29 $2,706.00

1508 Aikman/Smith/Irvin "Triplets" Signed Dallas Cowboys Jersey in Frame 25 $1,353.00

1509 Brett Favre Signed Green Bay Packers Jersey in Frame with Stat
Inscriptions and Favre Holo

8 $553.50

1510 Tom Brady Signed New England Patriots Jersey in Frame - Steiner 21 $2,091.00

1511 Peyton Manning Signed Denver Broncos Jersey in Frame 11 $615.00

1512 Eli Manning Signed New York Giants Super Bowl XLVI Replica Jersey in
Frame

2 $196.80

1513 Barry Sanders Signed Detroit Lions Stat Jersey in Frame 12 $492.00

1514 Arizona Cardinals Signed Items (3) with Larry Fitzgerald Framed Jersey 14 $615.00

1515 NFL Signed Jerseys (6) with Framed Sapp, Dickerson 7 $399.75

1516 Singletary & Sayers Single-Signed Trio with Framed Jerseys 7 $295.20

1517 Terrell Davis, Von Miller Signed Broncos Jerseys in Frames - JSA 6 $270.60

1518 Ray Lewis, Haloti Ngota Signed Baltimore Ravens Jerseys in Frames (2) 4 $282.90

1519 Lawrence Taylor Signed New York Giants Stat Jersey in Frame 4 $233.70

1520 Ezekiel Elliott Signed Dallas Cowboys Jersey in Frame - JSA 6 $282.90

1521 Odell Beckham Signed Jerseys Pair in Frames - JSA 9 $399.75

1522 Jim Brown Signed Jersey in Frame with Inscription - JSA 10 $338.25

1523 NFL Players Rice, Dorsett, Walker and J. Kelly Signed Jerseys Quartet 15 $338.25

1524 Derrick Thomas Autographed Kansas City Chiefs Jersey - Full JSA 22 $2,952.00

1525 Walter Payton Autographed Wilson Chicago Bears O�cial Jersey with
"Sweetness" Inscription - Full JSA

27 $3,075.00

1526 Old-Timer Football Hall of Famers Signed Photos (4) with Nagurski and
Grange

5 $233.70

1527 Jim Brown Signed Photos Trio Including 16x20s 9 $399.75

1528 Dallas Cowboys Mostly Oversized Signed Photos (10) with Staubach and
Dorsett

8 $461.25

1529 Green Bay Packers Signed 16x20 Photos (5) with Starr and Hornung 9 $645.75

1530 San Francisco 49ers 16x20 Signed Photos (4) with Montana and Rice 9 $430.50

1531 Chicago Bears Mostly Oversized Signed Photos (6) with Payton and Sayers 12 $430.50

1532 NFL Hall of Fame Quarterbacks Signed 16x20 Photos (5) with Staubach,
Elway and Tarkenton

8 $461.25

1533 NFL Hall of Famers and Star Players Signed Photos (13, Most Oversized)
with Sanders and Elway

7 $282.90

1534 NFL Hall of Famers and Star Players Signed Grab-Bag Lot (33 Items) 9 $270.60

1535 Football Hall of Famers Signed Ephemera Lot of (5) Items with Halas,
Turner, Hein and Bert Bell

3 $270.60

1536 Football Hall of Famers Signed Photos (11 Total, 17 Signatures) plus
Howard Cosell

7 $172.20

1537 Heisman Winners Signed Mostly 8x10 Photos (29) with Sanders, Hornung,
George

11 $399.75
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1538 Green Bay Packers World Champions Multi-Signed Bill Gallo LE Prints (5)
with Hornung, Nitschke

2 $209.10

1539 Baltimore Colts/Washington Redskins Autographed 8x10 Photo Lot of (14)
with Unitas, Green & Riggins

4 $307.50

1540 Football Hall of Famer Autographed 8x10 Photo Lot of (10) with Bart Starr 3 $209.10

1541 "QBs of the Century" Multi-Signed LE Print with Unitas, Marino, Elway &
Montana - Full JSA

9 $676.50

1542 Hall of Fame Quarterbacks Signed Color 8x10 Photos (5) with Namath,
Unitas, Starr, Marino & Bradshaw

1 $307.50

1543 Football Hall of Famer Signed Photos (18) with Starr, J. Brown, Rice,
Nitschke & E. Smith

6 $584.25

1544 Johnny Unitas Signed Commemorative 1958 Baltimore Colts Hat 1 $184.50

1545 Johnny Unitas Autographed Golf Bag - Full JSA 0 $0.00

1546 1983 Oakland Raiders Super Bowl Champions Team-Signed Football with
(50+) Signatures Including Allen, Long, Plunkett & Haynes

4 $172.20

1547 1985-2006 Chicago Bears McDonald's Issued Cards/Sheets (61 Total, 29
Signed)

0 $0.00

1548 2000 Baltimore Ravens Super Bowl Champions Team-Signed Football (58
Signatures) with R. Lewis, Woodson, Dilfer - Full JSA

1 $246.00

1549 Bronko Nagurski Boldly Signed 1968 Petroleum Photographic Advertising
Postcard

1 $123.00

1550 Joe Namath Signed Stock Certi�cate and Hall of Famer Multi-Signed
Football

0 $0.00

1551 Joe Namath Autograph Lot of (2) with Helmet & Football - Both JSA
Certi�ed

6 $461.25

1552 Reggie White Signed and Inscribed 1984 Topps USFL Card #58 RC - Full
JSA

23 $3,690.00

1553 1993 Walter Payton Signed LE Hall of Fame Print 10 $307.50

1554 Autographed 1991 Goal Line Art Card Lot of (30) 9 $492.00

1555 Hall of Famer Multi-Signed "Mike Ditka Golf Classic" Football (17
Signatures) - PSA

2 $135.30

1556 Walter Payton Single-Signed and Inscribed Football - Full JSA 13 $676.50

1557 Washington Redskins Multi-Signed Cachet/FDC/Postcard Lot of (7) with
(51) Total Autographs

4 $282.90

1558 Football Signed Flats (15) and Book with Payton, Halas & J. Brown 6 $307.50

1559 Hall of Famer Multi-Signed "Colts Trail" Metal Sign from Memorial Stadium
in Baltimore - JSA Certi�ed

12 $522.75

1560 Johnny Unitas Signed Index Cards (4) - All PSA/DNA Authentic 3 $209.10

1561 Starr, Nitschke & Hutson Tough Packers Signed Goal Line Art Trio - Each
JSA Certed

12 $553.50

1562 Chicago Bears Signed Items (5) with Multi-Signed Linebackers Football 5 $233.70

1563 Baltimore Sports Legends Autographed Ball Lot of (2) with Johnny Unitas &
Brooks Robinson - Both JSA Certi�ed

2 $258.30
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1564 Brett Favre Signed "Breaking Through" 2-Foot x 3-Foot Framed Display -
UDA

1 $615.00

1565 Ray Lewis Autographed Super Bowl XLVII Trophy - JSA Certi�ed 3 $209.10

1566 1969-70 Topps Basketball #25 Lew Alcindor Rookie - PSA EX-MT 6 10 $2,952.00

1567 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - PSA NM-MT 8 19 $6,027.00

1568 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with PSA NM-MT 8
Jordan Rookie

43 $13,530.00

1569 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA NM-MT 8 18 $8,856.00

1570 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with PSA NM-MT 8
Jordan RC

35 $12,607.50

1571 1991 NBA Finals Game 1 Full Ticket From Michael Jordan's First Finals
Appearance - PSA 1.5

24 $1,968.00

1572 1969-70 Topps Basketball Complete Set of (99) Cards 24 $2,829.00

1573 1970-71 Topps Basketball Complete Set of (175) Cards 10 $830.25

1574 1971-72 Topps Basketball Complete Set of (233) Cards 6 $430.50

1575 1976-77 Topps Basketball Complete Set of (144/144) Cards - Clean! 10 $645.75

1576 (6) 1976-1982 Topps Basketball Complete/Near Sets 26 $1,168.50

1577 1977-78 Topps Basketball Collection of (17) Complete Sets Â– Sharp! 47 $6,765.00

1578 1977-1980 Topps Basketball Complete/Near Set Run 18 $615.00

1579 1977-1982 Topps Basketball Complete/Near Set Trio - Clean! 8 $522.75

1580 1978-1993 Basketball Complete Sets (6) with 1992-93 Topps Archives
Â“The RookiesÂ” 1981-1991 Gold Factory Set

11 $492.00

1581 1980-81 Topps Basketball Complete Set (176/176) with PSA EX-MT 6
Bird/Magic Rookie

16 $1,599.00

1582 1980-81 Topps Basketball Complete Set of (176) Cards with Bird/Magic RC 19 $1,014.75

1583 1980-81 Topps Basketball Complete Set (176/176) with PSA EX-MT 6
Bird/Magic Rookie Plus Poster Set (16) - Sharp!

12 $1,599.00

1584 1984-85 Star Basketball Court Kings 5x7 Series 1 Sealed Set 12 $258.30

1585 1986 Star Basketball Court Kings Sealed Bag Set of (33) Cards with #18
Michael Jordan

19 $1,476.00

1586 1986-87 Fleer Basketball Stickers Complete Set (11/11) with PSA NM-MT 8
Jordan Rookie

7 $2,091.00

1587 1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) Plus (11) Sticker Set with
(2) PSA Graded Jordan Rookies

14 $4,551.00

1588 1986-87 Fleer Basketball Stickers Complete Set of (11/11) with PSA NM-
MT 8 Jordan Rookie

14 $2,337.00

1589 1987-88 Fleer Basketball Near Set (131/132) Plus 11-Sticker Set with SGC
Graded Jordan

14 $369.00

1590 1986-87 Fleer Basketball Near Set (131/132) with (7) SGC Graded Stars
Including Mint 9 Olajuwon Rookie

20 $1,968.00

1591 1986-87 Fleer Basketball Near Set of (130/132) Cards Plus 11-Sticker Set
with (2) PSA Graded Jordan Rookies

15 $2,091.00
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1592 1986-87 Fleer Basketball Near Set of (130/132) Cards 11 $953.25

1593 1987-88 Fleer Basketball Complete Set (132/132) Plus 11-Sticker Set with
(2) SGC Graded Jordans

10 $584.25

1594 1989-1992 Basketball Card Collection with (10) Complete Sets, (4)
Full/Partial Boxes & Singles

11 $338.25

1595 1992-93 Topps Basketball Gold Sealed Factory Set 9 $461.25

1596 1992-93 Stadium Club Basketball Members Only Factory Sealed Set 9 $891.75

1597 1992-1995 Stadium Club Basketball Complete Set Run in Factory Albums 13 $768.75

1598 1996-97 Topps Basketball Factory Sealed Gold Set 11 $1,045.50

1599 2003-04 Topps Basketball Factory Sealed Set 12 $1,230.00

1600 1948-1961 Topps & Fleer Basketball Graded Cards (10) with Stars 15 $768.75

1601 1952-1991 Basketball Card Collection (2,500+) with Several Near/Partial
Sets & Numerous Stars

12 $2,337.00

1602 1961-62 Fleer Basketball Partial Set of (55/66) Cards with Robertson &
West Rookies

17 $2,460.00

1603 1961-62 Fleer Basketball #8 Wilt Chamberlain Rookie - PSA VG-EX 4 33 $7,011.00

1604 1961-62 Fleer Basketball #8 Wilt Chamberlain Rookie - BVG 2.5 Good-VG 19 $2,091.00

1605 1961-62 Fleer Basketball #47 Wilt Chamberlain In Action - SGC 4 VG-EX 10 $522.75

1606 1961-62 Fleer Basketball #36 Oscar Robertson Rookie - PSA EX 5 8 $1,845.00

1607 1961-62 Fleer Basketball #36 Oscar Robertson Rookie - PSA VG-EX 4 15 $1,722.00

1608 1961-62 Fleer Basketball #36 Oscar Robertson Rookie - PSA EX 5 10 $1,845.00

1609 1961-62 Fleer Basketball #36 Oscar Robertson Rookie - PSA VG-EX 4 10 $1,045.50

1610 1961-62 Fleer Basketball #36 Oscar Robertson Rookie - PSA Good 2 10 $799.50

1611 1961-62 Fleer Basketball #36 Oscar Robertson Rookie - SGC 1 Poor 2 $522.75

1612 1961-62 Fleer Basketball #3 Elgin Baylor Rookie - SGC 3 VG 7 $615.00

1613 1961-62 Fleer Basketball #3 Elgin Baylor Rookie - PSA EX-MT 6 20 $2,214.00

1614 1961-62 Fleer Basketball #3 Elgin Baylor Rookie - SGC 3 VG 7 $584.25

1615 1961-62 Fleer Basketball #38 Bill Russell - SGC 6 EX/NM 23 $2,091.00

1616 1961-62 Fleer Basketball #4 Walt Bellamy Rookie - PSA NM 7 6 $270.60

1617 1961-62 Fleer Basketball #38 Bill Russell - PSA NM 7 (st) 22 $1,137.75

1618 1961-62 Fleer Basketball #43 Jerry West Rookie - PSA EX 5 10 $2,091.00

1619 1961-62 Fleer Basketball #62 Bill Russell In Action - SGC 4 VG-EX 11 $338.25

1620 1961-62 Fleer Basketball #46 Elgin Baylor In Action - SGC 5 EX 3 $209.10

1621 1961-62 Fleer Basketball #43 Jerry West Rookie - SGC 1.5 Fair 9 $399.75

1622 1961-62 Fleer Basketball #38 Bill Russell - BVG 2.5 Good-VG 6 $270.60

1623 1961-62 Fleer Basketball Stars & Rookies PSA Graded Trio 4 $233.70

1624 Kareem Abdul-Jabbar Signed 1969-1970 Topps #25 Lew Alcindor RC - Full
JSA

20 $1,476.00

1625 1969-70 & 1970-71 Topps Basketball PSA Graded Dozen with Stars Â–
Mostly NM 7 or Better

15 $584.25

1626 1969-1977 Topps Basketball Group of (882) Cards with Stars 11 $461.25
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1627 1969-1982 Topps Basketball Collection of (907) Cards with (4)
Complete/Near Sets

10 $522.75

1628 1969-1991 Basketball Card Collection of (3,850+) with Many Hall of Famers
& Stars

32 $2,091.00

1629 1971-1977 Topps Basketball Graded Star Cards (11) with (2) Dr. J 8 $553.50

1630 1971-1980 Topps Basketball Collection of (7,100+) Cards with Near Sets 27 $3,198.00

1631 1972-73 Topps Basketball #195 Julius Erving Rookie - SGC 5 EX 6 $522.75

1632 1972-73 Topps Basketball #75 Jerry West - PSA NM-MT 8 2 $135.30

1633 1972 Icee Bear Basketball Wilt Chamberlain - PSA NM-MT 8 6 $461.25

1634 1972 Icee Bear Basketball PSA Mint 9 Graded Trio with Havlicek & West 4 $584.25

1635 1972 Icee Bear Basketball PSA NM 7 Graded Cards (4) with Chamberlain &
Maravich

8 $338.25

1636 1972 Icee Bear Basketball Group of (7) PSA NM-MT Graded Stars with
Chamberlain, Maravich & West

12 $1,137.75

1637 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - PSA EX-MT 6 18 $1,230.00

1638 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - SGC 5 EX 11 $738.00

1639 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - PSA EX 5 9 $861.00

1640 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie - SGC 5 EX 10 $738.00

1641 1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - BVG 4.5 VG-EX+ 10 $615.00

1642 1985 Prism/Jewel Basketball Stickers Magic Johnson - PSA EX-MT 6 10 $830.25

1643 1985-86 Star Basketball #117 Michael Jordan - BGS 9 Mint 16 $2,583.00

1644 1985-86 Star Basketball Partial Set of (131/172) Cards with Many Hall of
Famers Including Drexler, Ewing & Stockton Rookies

13 $738.00

1645 1985 Nike Poster Cards #851 Michael Jordan (Freeze Frame) - PSA NM-MT
8

13 $1,107.00

1646 1985 Nike Poster Cards #850 Michael Jordan (Air Jordan) - PSA EX-MT 6 11 $830.25

1647 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA NM-MT 8 31 $10,086.00

1648 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 $0.00

1649 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA EX-MT 6 21 $4,797.00

1650 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA EX+ 5.5 12 $3,690.00

1651 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA EX 5 11 $3,198.00

1652 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA VG-EX+ 4.5 16 $2,706.00

1653 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA EX 5 12 $3,813.00

1654 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA VG-EX 4 22 $2,337.00

1655 1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - SGC Authentic 2 $1,968.00

1656 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - SGC 8.5 NM-
MT+

7 $2,091.00

1657 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - PSA NM-MT 8 8 $2,091.00

1658 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - SGC 8 NM-MT 8 $1,353.00

1659 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker -BGS 7 NM 10 $707.25

1660 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - PSA EX-MT 6 5 $615.00
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1661 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - SGC 5 EX 6 $461.25

1662 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - PSA EX-MT 6 5 $615.00

1663 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - SGC 5 EX 7 $399.75

1664 1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - SGC 3 VG 3 $369.00

1665 1986-87 Fleer Basketball #83 Akeem Olajuwon Rookie - SGC 9 Mint 8 $430.50

1666 1986-87 Fleer Basketball #1 Kareem Abdul-Jabbar Stickers - SGC 9 Mint 11 $953.25

1667 1986-87 Fleer Basketball Graded Cards (23) with (11) PSA Mint 9 11 $492.00

1668 1986-87 Fleer Basketball Partial Set of (112/132) Cards with (4) SGC
Graded Stars Plus Stickers Near Set (10/11)

12 $1,476.00

1669 1986-87 Fleer Basketball Collection of (531) Cards with Several Hall of
Fame Rookies

26 $2,214.00

1670 1987-88 Fleer Basketball #59 Michael Jordan - SGC 8 NM-MT 6 $492.00

1671 1987-88 Fleer Basketball Michael Jordan SGC 8 NM-MT Pair with Base
Card & Sticker

6 $615.00

1672 1987-88 & 1988-89 Fleer Basketball Michael Jordan Graded Pair 12 $399.75

1673 1987-88 Fleer Basketball Michael Jordan SGC 7 NM Pair with Base Card &
Sticker

19 $430.50

1674 1980-Modern Basketball Collection of (1,725+) Cards Â– Loaded with
Current Rookie Stars!

24 $2,337.00

1675 1986-1995 Basketball Singles Collection of (2,400+) Cards with (2) SGC 8.5
NM-MT+ 1988-89 Fleer Jordan

13 $2,091.00

1676 1990s Michael Jordan Collection of (27) Cards with Tougher Inserts &
Parallels

10 $522.75

1677 (10) 1991 Upper Deck Basketball #4 Michael Jordan Holograms - All PSA
Mint 9

4 $399.75

1678 1991 Upper Deck Basketball Lot of (10) #44 Michael Jordan PSA Mint 9
Graded Cards

5 $369.00

1679 (5) 1991 Skybox Basketball Michael Jordan Cards (Two Different Poses) -
All PSA Gem Mint 10

2 $338.25

1680 1992-93 Topps Basketball Gold #362 Shaquille O'Neal Rookie - SGC 9 Mint 1 $246.00

1681 1992-93 Stadium Club Basketball #1 Michael Jordan Beam Team Insert 5 $270.60

1682 1992-2004 Michael Jordan Group of (6) Insert & Game-Used Jersey Cards 5 $430.50

1683 1993-94 Fleer Ultra Basketball #5 Michael Jordan Scoring Kings Insert 16 $522.75

1684 (7) 1993-1997 Michael Jordan PSA Graded Cards with Inserts 8 $399.75

1685 1993-1998 Basketball Card Grab Bag Lot of (15) with (11) Michael Jordan
Including (2) Metal & Kobe Bryant RC

8 $282.90

1686 1995 Topps Mystery Finest #M1 Michael Jordan Refractor - PSA NM-MT 8 5 $676.50

1687 1995-2004 Michael Jordan Insert Group of (18) Different Cards 13 $891.75

1688 1996-97 Kobe Bryant Rookie Card Group of (8) Different with Topps
Chrome & Finest Gold

13 $2,706.00

1689 1996 Topps Chrome Basketball Kobe Bryant Youthquake #15 Insert - PSA
Mint 9

2 $645.75
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1690 1996 Skybox E-X2000 Basketball #3 Kobe Bryant Rookie Star Date 2000
Insert - PSA Mint 9

4 $1,722.00

1691 1996 Topps Chrome Basketball Youthquake #YQ15 Kobe Bryant Rookie -
PSA NM 7

3 $209.10

1692 1996 Skybox Basketball E-X2000 #30 Kobe Bryant Rookie - PSA EX 5 2 $196.80

1693 1996 Hoops Rookie #3 Kobe Bryant Rookie - PSA Mint 9 6 $522.75

1694 1996-97 Bowman's Best Basketball Kobe Bryant Rookie Pair with Insert 1 $307.50

1695 1996-97 Topps Finest Basketball #74 Kobe Bryant Rookie Card Pair 1 $307.50

1696 1996-97 Kobe Bryant Rookie Lot of (13) Different Cards with Inserts 16 $799.50

1697 1996-97 Kobe Bryant Rookie Pair with Stadium Club Rookie Showcase
Insert

2 $209.10

1698 1996-97 Topps Finest Basketball Heirs Gold (Rare) #269 Kobe Bryant
Rookie with Coating - SGC Authentic

19 $553.50

1699 1996-97 Topps Finest Basketball #74 Kobe Bryant Bronze Rookie with
Coating - SGC 8 NM-MT

3 $147.60

1700 (5) 1996-97 Los Angeles Lakers Basketball PSA Graded Cards with (4)
Kobe Rookies & Tough Shaq Insert

7 $615.00

1701 1996-97 Flair Showcase Basketball #23 Michael Jordan Row 0 Parallel 6 $522.75

1702 1996-97 Skybox E-X2000 Basketball #8 Michael Jordan Net Assets Insert 4 $461.25

1703 1996-97 Fleer Basketball #4 Michael Jordan Stackhouse's All-Fleer Insert
#1/1 Printing Plate

6 $135.30

1704 1996-97 Allen Iverson Rookie Card Trio with Topps Chrome & (2) Inserts 8 $295.20

1705 1996-97 Fleer Ultra Basketball #273 Steve Nash Rookie Cards (3) with Gold
& Platinum Parallels

1 $123.00

1706 1996-1998 Basketball Star Insert/Parallel Cards (12) with Atomic
Refractors, Hot Shots & More!

14 $738.00

1707 1997-98 Fleer Metal Universe Basketball #1 Michael Jordan Planet Metal
Insert

14 $676.50

1708 1997-98 Skybox Z-Force Basketball #10 Michael Jordan Super Boss
Insert/Parallel

5 $282.90

1709 1997 Topps Stadium Club Basketball #1B Michael Jordan Triumvirate
Luminous Insert - PSA Gem Mint 10

10 $1,353.00

1710 1997-98 Metal Universe Basketball #1 Michael Jordan Titanium Insert -
PSA Mint 9

4 $2,091.00

1711 1998 Topps Basketball East - West #5 Michael Jordan/Kobe Bryant Insert -
PSA Gem Mint 10

9 $1,353.00

1712 1999-00 Upper Deck Michael Jordan Group of (22) SGC 10 Gem Mint to 9
Mint Graded Cards with Inserts

8 $615.00

1713 2003-04 Topps Basketball #221 LeBron James Rookie PSA Mint 9 Graded
Pair

10 $2,214.00

1714 2003-04 Topps Basketball #221 LeBron James Rookie Group of (5) PSA
NM-MT 8 Graded Cards

14 $2,460.00

1715 2003-04 LeBron James Rookie Card Trio with Finest 10 $830.25
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1716 2003-04 Bowman Chrome Basketball #123 LeBron James Rookie - PSA
NM-MT 8

9 $461.25

1717 2003-04 Upper Deck Sweet Shot LeBron James Rookie Game-Used Jersey
Insert - PSA NM-MT 8

5 $233.70

1718 2003-04 Upper Deck Basketball Triple Dimensions #13 LeBron James
Rookie 3-D Shooting Shirts #/499 - BGS 9 Mint

14 $645.75

1719 1985 Star Basketball Team Supers Chicago Bulls Sealed Bag Set with
Michael Jordan Rookie

20 $2,337.00

1720 1989-90 Fleer Basketball Unopened Wax Box - BBCE Wrapped 4 $707.25

1721 (7) 1990-91 Fleer Basketball Unopened Wax Boxes 7 $584.25

1722 1990-1996 Basketball Unopened Wax Boxes (9) with Fleer, Hoops & Topps
Embossed

10 $553.50

1723 (10) 1990-1993 Basketball Unopened Wax Boxes with (3) 1990-91 Fleer 17 $615.00

1724 (13) 1991-92 Upper Deck Basketball Sealed Boxes Plus (350+) Unopened
Packs

23 $1,076.25

1725 1992-93 Upper Deck Basketball Series 1 Group of (8) Unopened Boxes 14 $707.25

1726 (7) 1992-93 Fleer Ultra Basketball Series 1 & 2 Sealed Boxes 10 $553.50

1727 1996-97 Topps Finest Basketball Series 1 & 2 Unopened Factory Sealed
Box Pair

14 $4,674.00

1728 1997-98 BowmanÂ’s Best Basketball Unopened Factory Sealed Box 4 $584.25

1729 1997-98 Topps Basketball Series 1 & 2 Factory Sealed Hobby Boxes 12 $492.00

1730 1997-98 Topps Chrome Basketball Unopened Factory Sealed Box 5 $2,337.00

1731 1997-98 Topps Finest Basketball Series 1 & 2 Unopened Factory Sealed
Boxes

14 $1,476.00

1732 1997-98 & 1998-99 Stadium Club Basketball Series 1 Sealed Hobby Boxes 10 $584.25

1733 2007-08 Topps Basketball Sealed Jumbo Box 10 $1,722.00

1734 2007-08 Topps Basketball Sealed Jumbo Box Pair - From Sealed Case 14 $2,952.00

1735 1985 Michael Jordan Debut All-Star Game Ticket Stub & Program Pairing 23 $1,353.00

1736 1982-1986 University of Maryland Basketball Full Ticket, Ticket Stub and
Calendar Lot of (113) with Len Bias

19 $1,722.00

1737 1991 NBA Finals Game 1 Full Ticket from Michael Jordan's First Finals
Appearance - PSA 1.5

27 $2,214.00

1738 1949 Rittgers Basketball Figure Lot of (2) 3 $221.40

1739 George Senesky 1940s-1950s Philadelphia Warriors "Arena News" Original
Caricature Artwork by Don Hester

0 $0.00

1740 Rare 1960-1961 Jerry West Signed Card-Used 8x10 Photo - Used for Kahn's
Wieners Rookie Card!

6 $522.75

1741 1960-1961 Los Angeles Lakers Media Guide Lot of (2) from First Two
Seasons in Los Angeles

13 $369.00

1742 1969 Baltimore Bullets "Lil Dribbler" Black Player Version 10 $282.90

1743 1980s-1990s University of North Carolina Tar Heels Collection with (4)
1982 NCAA Basketball Final Four Programs

1 $184.50
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1744 1980s-1990s Michael Jordan Sealed Poster Lot of (3) with "Wings" 8 $209.10

1745 1987 Michael Jordan Life-Sized Cardboard Cut-Out Display 1 $123.00

1746 1988 Kenner Starting Lineup Michael Jordan Pair in Sealed Packaging 1 $307.50

1747 (4) 1990 & 1991 Starting Lineup Michael Jordan Sealed Figures 3 $172.20

1748 Chris Webber Twice-Signed Game-Used 1995-1996 Washington Bullets
Jersey

22 $1,722.00

1749 Chris Webber Autographed c.1995-1996 Game-Used Fila Basketball Shoes 13 $1,230.00

1750 Mark Price Autographed 1995-1996 Game-Used Washington Bullets Jersey 17 $768.75

1751 Juwan Howard Autograph Lot of (3) Including (2) Game-Used Items with
Shoes & Warm-Up Shirt

8 $707.25

1752 1996-1997 Rod Strickland Autographed Game-Used Washington Bullets
Jersey

30 $1,476.00

1753 Dennis Scott Autographed 1996-1997 Game-Used Orlando Magic Jersey 10 $707.25

1754 Antawn Jamison Autographed Washington Wizards "Bullets" Throwback
Jersey Game-Worn on 4/21/05

21 $1,076.25

1755 1951-1967 Harlem Globetrotters Programs (17) with 1961-62 Team-Signed
Example Including Cab Calloway

1 $307.50

1756 1953-54 U. of Kentucky 25-0 Undefeated Season Signed Parquet Floor
Square (12 Signatures)

8 $141.45

1757 Michael Jordan "Mr. June" Signed LE Bulls Jersey in Frame - UDA 35 $7,995.00

1758 1996 Michael Jordan Signed 15x20 "Stipple" Giclee (LE #30/230) - UDA 8 $2,460.00

1759 Michael Jordan #45 "First Game Back" 1995 Upper Deck Signed 8x10
Photo (LE #283/500) - UDA

20 $1,476.00

1760 Michael Jordan Single-Signed Basketball - Full JSA & UDA COA 16 $1,353.00

1761 Michael Jordan Signed Bob O'Link Golf Club Scorecard with Score
Recorded - Full JSA

15 $891.75

1762 Michael Jordan Signed 1986 Sports Illustrated Cover - Full JSA 19 $1,076.25

1763 Chicago Bulls Signed Flats (18) with Jordan Christmas Card & Pippen 15 $861.00

1764 1963 Baltimore Bullets Signed Typewritten Letter from GM Paul Hoffman
Concerning Gus Johnson Salary

3 $55.35

1765 1973 New York Knicks Team-Signed LE Lithograph by Robert Stephen
Simon

4 $159.90

1766 Pete Maravich Autographed 1977 Sporting News Issue Signed as "Pistol
Pete" - Full JSA

13 $891.75

1767 1970s Basketball Signed Magazine Pages (65) and Issues (3) with Bird &
Dr. J

4 $307.50

1768 Basketball Signed Magazine Covers (22) with Erving, West & Barry 4 $282.90

1769 Bill Walton Signed Sports Illustrated Covers (13) - All Different 2 $209.10

1770 Basketball Hall of Famer Signed 8x10 Photos (6) with Chamberlain &
Abdul-Jabbar

5 $615.00

1771 Larry Bird, Magic Johnson & Dr. J Period Signed Magazine Cover Trio 0 $0.00

1772 Magic Johnson and Larry Bird UDA 1992 Dream Team Dual-Signed Display 3 $209.10
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1773 Julius "Dr. J" Erving Signed Philadelphia 76ers Shooting Shirt in Frame -
PSA

9 $338.25

1774 Magic Johnson, Jerry West Signed Los Angeles Lakers Jerseys in Frames -
JSA, PSA/DNA

9 $338.25

1775 Larry Bird Signed Boston Celtics Jersey in Frame - Steiner 12 $430.50

1776 Magic Johnson, Hakeem Olajuwon, Chris Bosh Signed Jerseys in Frames
(3) - All Certed

12 $707.25

1777 Shaq Signed Los Angeles Lakers Jersey in Frame 9 $307.50

1778 Stephen Curry Signed Golden State Warriors Jersey in Frame - JSA 16 $707.25

1779 Kevin Garnett Huge Signed "Breaking Through" Framed Display - UDA 4 $584.25

1780 John Calipari Signed Kentucky Wildcats Jersey in Frame with "HOF 2015"
Inscription

7 $135.30

1781 Basketball Hall of Famer Signed Flats Lot of (28) with Malone, Lemon &
Robertson

6 $461.25

1782 Autographed Ron Lewis Basketball Hall of Fame Centercourt Art Card Lot
of (15) with Mikan, Carnesecca & Holzman

1 $246.00

1783 1991 Hall of Fame Basketball Centennial Philatelic Souvenir Multi-Signed
by (13) Players

0 $0.00

1784 1993-1994 Chicago Bulls Team-Signed Basketball with Pippen, Grant,
Kukoč & Kerr

5 $172.20

1785 1951-52 Parkhurst Hockey #66 Gordie Howe Rookie - PSA Good+ 2.5 26 $5,535.00

1786 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA NM-MT 8 9 $4,674.00

1787 1979-80 O-Pee-Chee Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA NM 7 20 $7,503.00

1788 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA NM-MT 8 14 $5,535.00

1789 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA NM+ 7.5 13 $3,321.00

1790 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA NM 7 9 $2,460.00

1791 1952 Parkhurst Hockey #21 Allan Stanley Rookie PSA Mint 9 - None Better! 4 $399.75

1792 1952-1982 Chicago Blackhawks Group of (112) Cards with Esposito RC,
Hull, Mikita & Orr

6 $399.75

1793 1954-2005 Hockey Star Cards (35) with (5) Graded & Hall of Fame Rookies 10 $369.00

1794 1968-69 Topps Hockey Near Set (130/132) Plus (62) 1969-70 Topps
Hockey with Many Stars - Sharp!

34 $2,091.00

1795 1968-1980 Topps & O-Pee-Chee Hockey Collection of (4,596) Cards with
Stars

18 $1,014.75

1796 1970-71 Topps Hockey Complete Set of (132) Cards 4 $399.75

1797 1970-71 O-Pee-Chee Hockey #195 Bobby Clarke Rookie - PSA NM 7 5 $233.70

1798 1972-73 O-Pee-Chee Hockey Complete Set (340/340) 8 $768.75

1799 1972-73 Topps Hockey & 1974-75 O-Pee-Chee WHA Complete Set Pair 11 $553.50

1800 1978-1990 Hockey Card Collection with (23) Sets & (6) Full/Partial Boxes 9 $492.00

1801 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA EX-MT 6 18 $1,599.00

1802 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA EX 5 9 $891.75

1803 1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - SGC 4 VG-EX 9 $645.75
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1804 1980-81 Topps Hockey #250 Wayne Gretzky - PSA NM-MT 8 7 $399.75

1805 1980-1991 Hockey Star Rookie Cards (15) Plus 1988-89 O-Pee-Chee Set 12 $399.75

1806 1981-1986 Topps & O-Pee-Chee Hockey Wayne Gretzky Singles (4) - All
PSA NM-MT 8 or Mint 9

9 $430.50

1807 1983-1991 Topps & O-Pee-Chee Hockey Star Graded Cards (7) with Roy
Rookie - All PSA NM 7 to Gem Mint 10

6 $399.75

1808 1984-2003 Topps & O-Pee-Chee Collection of (14) Complete Sets 10 $492.00

1809 1989-90 O-Pee-Chee Hockey Cut Card Vending Case 5 $461.25

1810 1990 Score Hockey Bilingual Sealed Case 2 $196.80

1811 (3) 1991-92 O-Pee-Chee Hockey Sealed Wax Cases 17 $645.75

1812 1939-1940 V301-1 O-Pee-Chee 5x7 Hockey Photo Lot of (7) 0 $0.00

1813 1944-1964 Beehive Hockey Photo Lot of (35) with Hall of Famers 1 $184.50

1814 1945-1954 Quaker Oats Toronto Maple Leafs 8x10 Photo Lot of (37) with
Hall of Famers & Stanley Cup Champions Team Photo

1 $246.00

1815 1961 Stanley Cup Champions Chicago Blackhawks Multi-Signed LE
Commemorative Jersey with Hull & Mikita - Full JSA

20 $768.75

1816 1969-1981 Topps Hockey Autographed Card Lot of (76) with Gretzky,
Howe, Mikita & Bossy

19 $830.25

1817 "Miracle on Ice" Signed USA #80 Jersey (20 Signatures) 14 $399.75

1818 1980-1981 Topps Hockey Wayne Gretzky Autographed Card Lot of (3)
Different

30 $922.50

1819 Wayne Gretzky Signed Oilers Jersey (White) in Frame - WGA 19 $891.75

1820 Wayne Gretzky Signed Oilers Jersey (Blue) in Frame - WGA 21 $984.00

1821 Wayne Gretzky Signed Blues Jersey - WGA 19 $891.75

1822 Wayne Gretzky Signed "In the O�ce" Photo in Frame - WGA 8 $209.10

1823 Wayne Gretzky Signed 16x20 Kings Photo in Frame - WGA 3 $147.60

1824 Wayne Gretzky Signed "Last Game in Dallas" Photo in Frame - WGA 9 $338.25

1825 Hockey Illustrated/GOAL Magazine Signed Posters (11) with Gretzky 4 $282.90

1826 Hockey Autographed Magazine Covers (29) with Gretzky, Hull & Many Hall
of Famers

9 $399.75

1827 Boston Bruins Single-Signed Hockey Pucks (26) with Numerous Hall of
Famers

6 $221.40

1828 Hockey Hall of Famers Single-Signed Photos (9) 3 $86.10

1829 Gordie Howe Signed Detroit Red Wings Jersey in Frame with "Mr. Hockey"
Inscription - PSA/DNA

17 $522.75

1830 Jeremy Roenick & Chris Chelios Signed Jerseys in Frames (2) 1 $184.50

1831 Chicago Blackhawks Signed Jerseys (6) with Kane, Esposito, Savard, Pilote,
Toews

16 $1,045.50

1832 Alex Ovechkin Signed Washington Capitals Jersey in Frame 11 $492.00

1833 2016/2017 Los Angeles Kings LE 50th Anniversary Commemorative Jersey
and Jon Quick Game-Used Net Relic - Both Framed

1 $123.00
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1834 Extraordinary Never-Before-Seen 1931 Amelia Earhart 4x5 Original Glass-
Plate Negatives (2) - From the Jack Tinney News Photography Archive

1 $615.00

1835 Previously Undocumented 1959 Marilyn Monroe/Arthur Miller Original
Negatives (4) - From the Jack Tinney News Photography Archive

2 $399.75

1836 1930s-1950s Albert Einstein and Wife Elsa 4x5 Original Negatives (10) -
From the Jack Tinney News Photography Archive

1 $184.50

1837 1930s-1940s FDR/Eleanor Roosevelt 4x5 Original Negatives (9) - From the
Jack Tinney News Photography Archive

0 $0.00

1838 1930s-1970s Philadelphia Sports Original Negatives (144) - From the Jack
Tinney News Photography Archive

5 $430.50

1839 Early 1960s JFK/Jackie Kennedy 4x5 Original Negative - From the Jack
Tinney News Photography Archive

0 $0.00

1840 Incredible 1957 Wilt Chamberlain University of Kansas 4x5 Original
Negatives (15) - From the Jack Tinney News Photography Archive

8 $1,137.75

1841 1959 Wilt Chamberlain Philadelphia Warriors Game Action Original
Negatives (8) - Rookie Season!

10 $738.00

1842 1962 Wilt Chamberlain/Bill Russell Playoff Action Original Negatives (6)
Plus Wilt Award Negs (3) - From the Jack Tinney News Photography
Archive

9 $645.75

1843 1934 Max Baer 4x5 Original Glass-Plate Negative - From the Jack Tinney
News Photography Archive

0 $0.00

1844 1930s-1970s Human Interest Story Original Negatives (58) - From the Jack
Tinney News Photography Archive

1 $61.50

1845 1950s-1970s Miscellaneous Sports Original Negatives (400+) with Palmer,
Fleming, Hillary, Musial - From the Jack Tinney News Photography Archive

3 $369.00

1846 1958-1970 Philadelphia Eagles Original Negatives (63) with 1960 NFL
Championship Game - From the Jack Tinney News Photography Archive

9 $492.00

1847 1959 Oscar Robertson University of Cincinnati 4x5 Original Negatives (2) -
From the Jack Tinney News Photography Archive

3 $147.60

1848 1960s-1970s Celebrities/Entertainers Original Negatives (84) with Heston,
Skelton, Durante, Princess Grace - From the Jack Tinney News Photography
Archive

1 $123.00

1849 1960s-1970s Presidents/Politicians Original Negatives (148) with Johnson,
Nixon, Ford, Carter

1 $123.00

1850 Early 1960s Army-Navy Game Original Negatives (17) and Color Dupes (7) -
From the Jack Tinney News Photography Archive

1 $61.50

1851 Jack Tinney's Personal Photo Albums (2) of Memorable Shots with His
Humorous Captions - Numerous Celebrities and Athletes

15 $430.50

1852 Jack Tinney's Personal Collection of Esteemed Photography Publication
"U.S. Camera Annual" (20 Books, 1937-1964)

0 $0.00

1853 Jack Tinney's Personal Collection of Historical Photos (16) , Cameras (3),
Typewriter and More

3 $147.60

1854 Jack Tinney's 8x10 Photos and Oversized Photos Collection (400+) - Type II 20 $707.25
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1855 Massive 1880s to 1980s Boxing Type I to Type IV Photos Archive (3,600+) -
Including Clay/Ali (125), Marciano (31) and Louis (34)

49 $10,578.00

1856 1950s Boxing News-Service Photos (152) with Marciano, Louis, Charles,
Walcott and Patterson

31 $1,476.00

1857 1910s Boxing News-Service Photos (41) with Nitchie, Attel, Gans and Jack
Johnson

24 $891.75

1858 1920s Boxing News-Service Photos (81) with Dempsey, Schmeling, Firpo
and Tunney

25 $1,722.00

1859 1930s Boxing News-Service Photos (94) with Louis, Dempsey, Galento,
Schmeling and Baer

27 $1,014.75

1860 1930s-1960s Boxing Wire Photos (88) - All with Front Image-Embedded
Captions

11 $1,107.00

1861 1940s Boxing News-Service Photos (57) with Louis, Walcott, Charles,
LaMotta and Robinson

10 $830.25

1862 Joe Louis 1930s-1940s News-Service Photos (16) 3 $553.50

1863 1960s Boxing News-Service Photos (94) with Clay, Liston and Frazier 12 $1,230.00

1864 1970s Boxing News-Service Photos (116) with Ali, Frazier, Holmes and
Leonard

16 $984.00

1865 1910s-1920s Boxing News-Service Photos (29) - All with Intact Reverse
Paper Captions

4 $399.75

1866 1930s Boxing News-Service Photos (47) - All with Intact Reverse Paper
Captions

16 $799.50

1867 1940s-1950s Boxing News-Service Photos (49) - All with Intact Reverse
Paper Captions

19 $953.25

1868 1980s-1990s Boxing News-Service Photos (168) with Leonard, Hagler and
Hearns

29 $1,968.00

1869 1960s Benny "The Kid" Paret and Davey Moore Ring Tragedies Wire Photos
(6)

1 $61.50

1870 1930s-1960s Boxers with Sports/Entertainment Personalities News-
Service Photos (14)

1 $61.50

1871 1977 Muhammad Ali Handwritten Speech on 47 Note Cards - Full JSA 13 $4,551.00

1872 Enormous Muhammad Ali 24x30 Signed Ali-Liston Photo by Neil Leifer 11 $1,476.00

1873 Muhammad Ali Autographed 1975 Ali-Frazier III CC Program with 4/15/80
Date Inscription - Full JSA

10 $295.20

1874 Muhammad Ali Twice-Signed 4/14/1980 Sports Illustrated - Vintage Sig
with Full JSA

4 $233.70

1875 Muhammad Ali Signed 1975 Publication Lot of (2) Including (1) with
4/15/80 Date Inscription - Both Full JSA

8 $307.50

1876 Muhammad Ali Signed Vintage Publication Lot of (2) Including (1) with
4/15/80 Date Inscription - Both Full JSA

16 $645.75

1877 Muhammad Ali Autographed 1965 Liston Fight II Oversized Photo Display -
Full JSA

19 $1,137.75

1878 1888 Allen & Ginter and Goodwin Champions Sports Lot of (13) Different 5 $282.90
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1879 1910s-1950s Boxing Ephemera Lot (62 Items) 2 $258.30

1880 1920s-30s Boxing News-Service Photos (24) with Multiple Dempsey, Louis,
Baer, Tunney

8 $461.25

1881 1920s-1954 Boxing Exhibits & Ticket Stubs (15) with (6) Dempsey & (4)
Tunney

1 $184.50

1882 1932 U.S. Caramel Card #22 Jack Dempsey - PSA VG-EX 4 12 $492.00

1883 1937-1943 Golden Gloves/AAU Medal Lot of (3) with (2) Sterling Silver 1 $123.00

1884 c.1937-1938 Joe Louis "World Champion" Boxing Figure Clock 3 $209.10

1885 1939-1964 Jack Dempsey Correspondence Lot of (9) with Signature Cut,
Award Document & (7) Testimonial Dinner Letters

1 $123.00

1886 Sugar Ray Robinson Signed Index Card & Photo 5 $307.50

1887 1940s-1960s Boxing Autographed Treasure Chest of (37) Items 21 $676.50

1888 1942 Rittgers Boxing Figure Set of (3) 1 $123.00

1889 1940s-1970s "The Ring" Magazine (114 Issues) 13 $282.90

1890 1940s-1970s "Boxiana Review" and "Veteran Boxer" Publications (61
Issues)

9 $196.80

1891 Vintage Boxing News Service/Other Photo Lot of (46) with Joe Louis 7 $221.40

1892 5/25/65 Muhammad Ali vs. Sonny Liston "Phantom Punch" Rematch Fight
Full Ticket Lot of (3)

3 $147.60

1893 1970s-1990s Boxing On-Site and Off-Site Fight Programs (36) 1 $184.50

1894 Boxer Autograph Lot of (14) with Ali, Frazier, Schmeling & La Motta 1 $246.00

1895 Muhammad Ali Signed Original Color Art Advertisement for Dick Gregory's
Beans & Rice - Full JSA

17 $1,476.00

1896 Boxing Signed 8x10 Photos (4) with Ali, Frazier, Patterson & Johansson 6 $246.00

1897 Muhammad Ali Signed & Inscribed Index Card with Great Content Plus
Drawings

9 $307.50

1898 Boxing Signed Flats (15) with Ali 10 $295.20

1899 Dale Earnhardt Sr. Signed 1987 First Day Cover - Full JSA 3 $147.60

1900 2011 Dale Earnhardt Jr. Signed Die-Cast Model Cars in Original Boxes (12) -
JR Motorsports COAs

9 $492.00

1901 Dale Earnhardt Jr. Single-Signed Promo Photo Lot of (12) - All with JR
Motorsports

5 $209.10

1902 "Garrincha" Match-Worn c.1955-1966 Brazil National Team Jersey 6 $799.50

1903 Pele Autographed c.1975-1977 New York Cosmos Match-Worn Jersey - Full
JSA

31 $3,321.00

1904 Maradona Match-Worn 1995 Boca Juniors Jersey 13 $1,353.00

1905 Ronaldinho Gaucho Match-Worn 2002-2003 Paris Saint-German Ligue 1
Jersey

7 $676.50

1906 Zinedine Zidane France Jersey Match-Worn on 11/15/03 vs. Germany 15 $1,476.00

1907 Ronaldo Match Worn 2018-2019 Juventus Serie A Away Jersey 24 $4,059.00

1908 Lionel Messi Match-Worn 2019-2020 Barcelona Jersey Multi-Signed by (5)
with Messi

24 $2,460.00
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1909 Mohamed Salah Match-Worn 2019-2020 Liverpool Premier League Jersey 2 $553.50

1910 Kylian MbappÃ© Match-Worn 2020-2021 Paris Saint-Germain UEFA
Champions League Jersey

27 $2,583.00

1911 Old Tom Morris Original Oil Painting in Ornate Gilded Frame 5 $430.50

1912 1910s-50s Golf Treasure Chest of Photos & Scorecards Including Palmer,
Hogan

7 $135.30

1913 1948 Rittgers Golf Figure Set of (2) 1 $123.00

1914 1967 Oakland Celebrity Golf Classic Multi-Signed Program (20+ Signatures)
with Eastwood

14 $584.25

1915 Legendary Golfers Sam Snead and Billy Casper Single-Signed Baseballs
Pair

1 $61.50

1916 Arnold Palmer Signed 8x10 Sand Trap Photo 4 $123.00

1917 Tiger Woods Signed "Quicken Loans National" Flag Framed Display - Full
JSA

9 $738.00

1918 December 1996 Sports Illustrated For Kids Complete Issue with Tiger
Woods Rookie

10 $1,076.25

1919 1996 Sports Illustrated for Kids Tiger Woods Rookie Uncut Sheet 5 $553.50

1920 2001 Upper Deck Golf #1 Tiger Woods Rookie - PSA Gem Mint 10 5 $295.20

1921 1970s U.S. Olympic Stars Signed Dinner Programs Pair with (11) Signatures
Including Jesse Owens, Bob Mathias and Bruce Jenner

8 $172.20

1922 1987 Topps WWF Complete Wax Box - BBCE Wrapped 7 $492.00

1923 1941 Rittgers Wrestling Figure Set of (3) 0 $0.00

1924 Autographed Wrestling Lot with Hogan Shirt, The Rock & Macho Man 9 $369.00

1925 1931-1990 Horse Racing Program Lot of (32) with Kentucky Derby,
Belmont, Saratoga & Aqueduct

0 $0.00

1926 1935-1988 Horse Racing Program Lot of (28) with Many Famous Horses in
Big Races

1 $307.50

1927 May 3, 1941 Kentucky Derby O�cial Program - First Leg of Whirlaway's
Triple Crown Win

1 $123.00

1928 1944 Nate Fine Preakness Horse Race Photo Negative Lot of (24) 0 $0.00

1929 1955-1979 Horse Racing Program Lot of (8) with Kentucky Derby Including
(2) Signed by Eddie Arcaro

0 $0.00

1930 1950s-1990s Kentucky Derby/Other Horse Racing Memorabilia Collection
with Glasses, Plates & Displays

8 $553.50

1931 Muhammad Ali, Michael Jordan and Tiger Woods Multi-Signed " Legend of
Sport " Platinum Edition Art Print Display - UDA #/100

0 $0.00

1932 Muhammad Ali, Michael Jordan and Tiger Woods Multi-Signed " Legends
of Sport " LE Lithograph in Framed Display - UDA #/500

0 $0.00

1933 1909-1961 Baseball & Football Grab Bag of (63) Cards Â– Loaded with Hall
of Famers

16 $984.00

1934 1910 T218 Mecca/Hassan Champions Group of (92) Cards with (44)
Boxing

12 $369.00
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1935 1910-1974 Multi/Non-Sport Grab Bag (355) with KahnÂ’s Wieners
Robertson & West Rookies

35 $2,460.00

1936 1933 Goudey Sport Kings Partial Set of (28/48) Cards with Several Stars 31 $2,091.00

1937 1933 Sport Kings Gum Group of (11) Different PSA Graded Cards with
Dempsey & Sarazen

18 $1,722.00

1938 1930s-2000s Multi-Sport Treasure Chest of (320+) Items with Sets, Singles
& Display Boxes

18 $645.75

1939 1933-1984 Baseball & Football Singles Group of (87) Cards with Many
Stars & (12) Graded

32 $1,599.00

1940 1948-2000s Multi-Sport Shoebox Collection of (366) Cards with Several
Hall of Famers

21 $1,107.00

1941 Incredible 1950s-Modern Warehouse Hoard of (3,000,000+) Cards! 36 $5,535.00

1942 1951-1980 Multi-Sport Treasure Chest of (427) Cards with Aaron & Mantle 10 $645.75

1943 1954-1982 Baseball & Football PSA Graded Superstars (7) with 1954 Dan-
Dee Hodges

14 $768.75

1944 1955-1979 Baseball & Football Grab Bag (160) with 1968 Topps Game Set
& Major Stars

16 $584.25

1945 1955-1979 Football, Basketball & Boxing Group of (284) Cards with Brown,
Russell & Unitas

21 $1,076.25

1946 1957-1974 Baseball & Football Shoebox Collection of (2,246) Cards with
Many Stars Including Mantle

28 $2,583.00

1947 1957-1981 Topps Football, Basketball & Hockey Hall of Fame Collection of
(73) Cards with Gretzky, Howe, Namath & Payton

14 $1,599.00

1948 1960s-Modern Multi-Sport Treasure Chest of (20,000+) with (73) Certi�ed
Autos & Game-Used Inserts

30 $2,583.00

1949 1962-1981 Basketball & Hockey Singles Collection (224) with Chamberlain,
Gretzky & Howe

26 $1,230.00

1950 1963-1980 Topps Baseball/Football Card Reverse Cartoon Original Artwork
Lot of (14) with 1963 #120 Maris Card

4 $282.90

1951 1967-1980 Topps Baseball & Football Oddball Complete, Near & Partial
Sets (24) with Posters

14 $553.50

1952 1968-1979 Multi-Sport Shoebox Collection of (1,459) Cards with Payton RC 19 $984.00

1953 1970-2001 Multi-Sport Hall of Fame, Star & Rookie Cards (49) with
Montana Rookie

13 $461.25

1954 1971-1980 Basketball & Hockey Singles Collection of (798) Cards Â–
Mostly Stars!

15 $645.75

1955 (16) 1979-1994 Multi-Sport Complete Sets with 1989 Score Football 5 $399.75

1956 1979-2007 Multi-Sport Wax Treasure Chest with (1,600+) Wrappers & (29)
Display Boxes

15 $1,137.75

1957 1979-2012 Multi-Sport Grab Bag of (56) Items with (31) Graded Cards 10 $369.00

1958 Massive 1970s-2000s Mostly Sports Warehouse Hoard of (200,000+)
Cards Â– Loaded!

31 $3,075.00
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1959 1979-1992 Basketball & Hockey Complete Sets (18) with 1980-81 Topps
Hockey

12 $707.25

1960 Mostly 1980s-1990s Multi-Sport Treasure Chest with (11,500+) Singles,
Complete Sets & Wax Boxes

19 $891.75

1961 1980-1992 Mostly Baseball Set & Wax Box Collection of (45) Items 8 $399.75

1962 1980s-1990s Multi-Sport Treasure Chest of (5,000+) Cards Â– Loaded with
Hall of Famers & Stars!

26 $953.25

1963 1980-2015 Baseball & Football Sets, Singles & Wax Hoard Â– Loaded! 6 $645.75

1964 1980s-2000s Multi-Sport Treasure Chest of (10,000+) Cards with Rookies &
Modern Inserts

26 $1,599.00

1965 (3,300+) 1980s-2000s Griffey Jr., Jeter, Jordan & Ryan Hoard 26 $1,722.00

1966 1980s-2000s Multi-Sport Collection of (600+) Cards with Griffey Jr. Inserts,
Jordan and Factory Set

17 $922.50

1967 1981-2014 Multi-Sport Set & Wax Collection of (63) Items 10 $584.25

1968 1987-1994 Baseball & Hockey Wax Boxes (23) Plus Case 13 $522.75

1969 1987-1995 Multi-Sport Unopened Wax Boxes & Sets Treasure Chest of
(130+) Items

21 $984.00

1970 1988-1997 Multi-Sport Hoard of (189) Unopened Wax Boxes 36 $2,829.00

1971 1993-1998 Topps & Bowman Product Multi-Sport Hoard of (349) Hobby
Packs with (8) 1996-97 Basketball

19 $1,076.25

1972 (14) 1994-1999 Multi/Non-Sport Unopened Factory Sealed Boxes 13 $1,014.75

1973 (14) 1995-1997 Multi-Sport Stadium Club Members Only Sets with Kobe
Bryant Rookie Finest

5 $399.75

1974 2010-2021 Multi-Sport Unopened Retail Blaster Lot of (36) with 2020 Prizm
Basketball & Hoops

17 $830.25

1975 2000s Multi-Sport Certi�ed Autograph, Game-Used & Wax Box Collection of
(24) Items with Bill Russell Auto

20 $676.50

1976 Modern Multi-Sport Certi�ed Autograph & Game-Used Cards (26) Plus
Rookie with (2) Jimmy Butler Rookie Autos

12 $430.50

1977 Modern Multi-Sport Certi�ed Autograph & Game-Used Relic Collection of
(376) Cards with Many Stars

19 $891.75

1978 Modern Multi-Sport Insert Collection with (650+) Cards Plus (4) Complete,
Near & Partial Sets

10 $461.25

1979 1907-2013 Multi-Sport/Non-Sport Balance of Collection Lot with Pins &
Autographs

12 $399.75

1980 1930s-1990s Multi-Sport Publication Lot of (131) with Yankees, Jordan &
Gretzky

2 $196.80

1981 1940s Rittgers Multi-Sport Statue Lot of (9) 6 $270.60

1982 1944-1979 Sports Comic Book Lot of (8) with Johnny Unitas & Bob Feller
Signed Issues

0 $0.00

1983 1954 Sports Illustrated Inaugural Issue 3 $221.40

1984 1950s-1970s Multi-Sport Publication Lot of (59) 3 $270.60

1985 1960s-80s Multi-Sport Publications (79) with SI, Sport 3 $209.10
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1986 1960s-1970s Football/Basketball Bobble Head and Lil' Dribbler Lot of (4)
with Browns in Factory Box

3 $209.10

1987 1960s-2000s Philadelphia Multi-Sport Pennant Lot of (24) with Flyers &
76ers

5 $258.30

1988 Babe Ruth and Muhammad Ali Large 18" ESCO Statues Pair 3 $270.60

1989 Baltimore Colts/Orioles Memorabilia Collection with Pennants & World
Series Ticket Stubs

5 $233.70

1990 Multi-Sport Treasure Chest of Minnesota Teams with Publications, Pins,
Equipment & 1987 World Series Black Bat

8 $430.50

1991 Multi-Sport Balance of Collection with Bats, Statues & Perez-Steele
Postcards

22 $738.00

1992 Miscellaneous Sports News-Service Photos (16) 2 $73.80

1993 Multi-Sport Balance of Collection with New York Emphasis (150+ Items)
Including Autos, Rookies and Sets

6 $246.00

1994 Signed/Unsigned Multi-Sport Statues/Figurines (6) with Jabbar, Brock &
Berra

7 $258.30

1995 Baseball and Football Nodders/Figures (24) with Salvino, Legacy Nodders 10 $307.50

1996 Multi-Sport Bobble Head and Figure Lot of (70+) with Derek Jeter, Kobe
Bryant & (6) LeBron James

11 $307.50

1997 Amazing McFarlane Multi-Sport Figure Collection of (396) in Sealed
Packages with Factory Cases

29 $1,968.00

1998 Multi-Sport Autographed 1930s-1960s Goudey Wide/Fine Pens & Exhibit
Card Lot of (33)

5 $233.70

1999 1940s-1990s Multi-Sport Autographed Items & Photos (77) with Many Hall
of Famers

10 $584.25

2000 1950-1952 Fawcett Sports Comic Book Lot of (10) with Joe Louis, Yankees
& (3) Baseball Hall of Famer Signed

3 $282.90

2001 1960s-Modern Multi-Sport Publication/Memorabilia Treasure Chest
(1,000+) with DiMaggio, Bird Autographs - Loaded!

36 $2,214.00

2002 1966-1990 Chicago Multi-Sport Autographed Card Lot of (17) with (2)
Payton, Hull & Mikita

8 $270.60

2003 c.1972 Book "The Champions" Signed by (12) with Maravich, Orr, Howe &
Seaver - Full JSA

5 $738.00

2004 1980 York Area Sports Night Signed Program (7 Signatures) with Ashe &
Unitas - JSA

5 $123.00

2005 1980s-2000s Multi-Sport Autographed Card Collection of (120+) with (24)
Hall of Famers Including Boggs RC, Howe & Nitschke

14 $615.00

2006 Baltimore/Washington Multi-Sport Autograph Collection of (116) with Cal
Ripken Jr., Brooks Robinson & Art Monk

10 $461.25

2007 Washington Multi-Sport Signed Items (5) with Harper Bat 6 $246.00

2008 Multi-Sport Balance of Collection Lot of (13) with (8) Autographed
Including Willie Mays Bat & Bo Jackson Baseball

11 $522.75
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2009 New York Area Multi-Sport Lot (14 Items, 8 Signed) with Namath, Rangers,
Mets

7 $270.60

2010 Multi-Sport Signed Baseballs, Footballs and Basketball (18 Items) Including
Jeter, Ripken Jr. and El Duque

12 $369.00

2011 Multi-Sport Autograph Lot of (10) with Mantle & (3) Rose 4 $246.00

2012 1993 Bobby Mitchell Hall of Fame Golf Classic Multi-Signed Program with
Jim Brown, Ray Nitschke & Oscar Robertson - Full JSA

7 $338.25

2013 Joe DiMaggio Signed LE Plate and Jim Brown Signed Photo 1 $184.50

2014 Multi-Sport Autograph Balance of Collection Bundle with Hunter, Connors,
Frazier & Howe

5 $307.50

2015 Chicago Multi-Sport Autograph Card Lot of (197) with (29) Hall of Famers
Including Maddux, Hull & Mikita

15 $584.25

2016 Chicago Multi-Sport Signed 8x10 Photos (25) with Many Hall of Famers
Including Banks, Ditka, Urlacher, F. Thomas & Herman

1 $184.50

2017 Multi-Sport Autograph Collection (68 Signatures) with Namath, J. Brown,
Palmer, Nelson, Ashe & Mosconi

8 $430.50

2018 Chicago Multi-Sport Autographed Treasure Chest (100+ Signatures) with
Many Hall of Famers Including Maddux, Santo, Savard & Pippen

5 $295.20

2019 Multi-Sport Autographed Treasure Chest (40 Items) with Koufax & Berra 6 $461.25

2020 1940 R83 Gum Inc. Lone Ranger Complete Set of (48) with (38) PSA
Graded VG 3 to EX-MT 6

7 $2,091.00

2021 1933 R124 World Wide Gum Sea Raiders Lot of (22) with Near Set of
(17/24) Including (7) PSA Graded Plus (5) Duplicates with (1) Graded

13 $492.00

2022 1938 R69 Gum Inc. Horrors of War Complete Set of (288/288) Cards with
(70) PSA/SGC Graded

20 $3,075.00

2023 1940 Gum Inc. Superman Card Starter Set of (32/72) 20 $1,968.00

2024 1940-1982 Non-Sport Set Lot of (5) with Movie Stars, JFK & TV Shows 12 $399.75

2025 1951 R701-13 Bowman Jets, Rockets, Spacemen Complete Set of (108) in
(3) Uncut Sheets with (2) Blank Back

6 $768.75

2026 1966 Topps Batman Complete Set Lot of (3) with Black/Red/Blue Bat
Series

8 $615.00

2027 1999 Pokemon Fossil Holographic Uncut Sheet of (110) Cards from KB
Toys Prize Ra�e

14 $4,059.00

2028 1940 Gum Inc. Superman #1 Superman - SGC 2.5 18 $1,968.00

2029 1940 Gum Inc. Superman #3 From the Jaws of Death - SGC 3 0 $0.00

2030 1940 Gum Inc. Superman #4 Peril in the Jungle - PSA 4 6 $184.50

2031 1940 Gum Inc. Superman #5 The Girl Reporter's Danger - PSA 4 8 $221.40

2032 1940 Gum Inc. Superman #8 Rescue at the Bank SGC 3 1 $123.00

2033 1940 Gum Inc. Superman #12 Superman's Arch Enemy - PSA 5 19 $461.25

2034 1940 Gum Inc. Superman #13 Teeth of Steel - PSA 3 0 $0.00

2035 1940 Gum Inc. Superman #18 Prison Break - PSA 4 4 $172.20

2036 1940 Gum Inc. Superman #19 Wings of Mercy - PSA 4 4 $172.20
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2037 1940 Gum Inc. Superman #20 Peril At Sea - PSA 2.5 0 $0.00

2038 1940 Gum Inc. Superman #22 Wolves at Bay - PSA 4 6 $184.50

2039 1940 Gum Inc. Superman #23 Hurtling to Destruction - PSA 2.5 0 $0.00

2040 1940 Gum Inc. Superman #24 Attacked by Sharks - PSA 2.5 2 $135.30

2041 1940 Gum Inc. Superman #25 Trapped in the Air - PSA 4 6 $184.50

2042 1940 Gum Inc. Superman #26 Log Jam Peril - PSA 3.5 0 $0.00

2043 1940 Gum Inc. Superman #28 The Flames of Doom - PSA 3 1 $123.00

2044 1940 Gum Inc. Superman #32 Danger on High - PSA 3.5 1 $123.00

2045 1940 Gum Inc. Superman #34 Peril in the Oil Fields - PSA 3.5 1 $123.00

2046 1940 Gum Inc. Superman #36 Facing the Firing Squad - PSA 4 5 $172.20

2047 1940 Gum Inc. Superman #37 Distress at Sea - PSA 4 5 $172.20

2048 1940 Gum Inc. Superman #39 Disaster at the Mine - PSA 3 1 $123.00

2049 1940 Gum Inc. Superman #40 Racing the Shells - PSA 3 2 $135.30

2050 1940 Gum Inc. Superman #43 Fight in Mid-Air - PSA 4 4 $159.90

2051 1940 Gum Inc. Superman #44 Disaster at the Circus - PSA 4.5 9 $221.40

2052 1940 Gum Inc. Superman #45 The Runaway Ship - PSA 3 1 $123.00

2053 1940 Gum Inc. Superman #46 To The Rescue - PSA 4.5 10 $246.00

2054 1940 Gum Inc. Superman #47 Horror Beneath the Sea - PSA 4 5 $172.20

2055 1940 Gum Inc. Superman #48 Death in the Air - PSA 4 3 $147.60

2056 1940 Gum Inc. Superman Card Lot of (6) - All PSA Graded 24 $1,168.50

2057 1880s-1910s Non-Sport Tobacco Group of (20) Cards Including Buffalo Bill 7 $221.40

2058 1900s Actor/Entertainer Real Photo Postcard Lot of (68) with Lillian
Russell, Ethel Barrymore & Burlesque Queens

2 $73.80

2059 1910s S67 Tokio Native American Chiefs Silks Lot of (19) with Sitting Bull 4 $159.90

2060 1910s Non-Sport "B" Tobacco Blankets Large Collection (297) 2 $399.75

2061 c.1910's Koester's Honey & Tosty Bread Lot of (8) Movie Actors 1 $123.00

2062 1920s-1950s Mostly Non-Sport Card Grab Bag with Freedom's War Tanks &
PSA Graded

11 $369.00

2063 1930s-1940s Non-Sport Pin/Card/Premium Lot of (91) with Pep Pins &
Mutoscope Pin-Up Girls

7 $258.30

2064 1930s-1960s Non-Sport Card Treasure Chest Lot of (98) with (20) PSA
Graded

15 $707.25

2065 1930s-1980s Non-Sport Cards Treasure Chest (900+) 10 $676.50

2066 1932 R114 U.S. Caramel Presidents Card Lot of (8) with (3) PSA Graded 2 $399.75

2067 1933-1940 Non-Sport Card Lot of (129) with Indian Gum & Sky Birds 16 $1,107.00

2068 1933-1934 R136 National Chicle Sky Birds Uncut Sheet of (12) in Framed
Display

31 $6,273.00

2069 1935 R89 Gum Inc. Mickey Mouse Bubble Gum Card Lot of (7) - All PSA
Graded

11 $246.00

2070 1936 R60 Gum Inc. G-Men & Heroes of the Law Starter Set of (42/168) with
(4) PSA Graded

1 $184.50
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2071 1937-1966 Graded Non-Sport Card Lot of (32) with Dick Tracy, Superman,
Davy Crockett & Outer Limits

12 $338.25

2072 1940 R83 Gum Inc. Lone Ranger Card Lot of (12) - All PSA 6 to 8 12 $891.75

2073 1940s-1960s Non-Sport Bread Labels Lot of (95) with Disney & Westerns 14 $522.75

2074 1948-1953 Non-Sport Card Lot of (45) with Bowman Movie Stars Partial
Set (26/36) & (9) PSA Graded Topps Who-Z-At Star

3 $221.40

2075 1951 Bowman Jets, Rockets, Spacemen Lot of (32) Different Cards with
(25) PSA Graded

7 $1,107.00

2076 1952 Topps Look 'n See Lot of (25) with (21) PSA Graded 13 $768.75

2077 1954 Topps Scoop High Series Glass Negative Plates Pair 12 $369.00

2078 1950s-Modern Non-Sports Lot of (768) with Sets & (14) PSA Graded 1964
Munsters

19 $492.00

2079 1950s Non-Sport Card Lot of (228) with Sharp Topps Scoop Examples 24 $953.25

2080 1959 Fleer The 3 Stooges Card #63 Red Sweater Moe Obverse/Text
Reverse Variation Lot of (2) - PSA 9 & 8

16 $1,599.00

2081 1959 Fleer The 3 Stooges Graded Card Lot of (15) with #2 Moe & #3 Larry -
All PSA 5

6 $492.00

2082 1959 Fleer The 3 Stooges Lot of (10) Graded Cards - All PSA 8 4 $553.50

2083 1959 Fleer The 3 Stooges Lot of (5) Graded Cards with #2 Moe - All PSA 7 4 $399.75

2084 1959 Fleer The 3 Stooges Graded Card Lot of (6) - All SGC/BVG 7.5 to 8.5 2 $258.30

2085 1959 Fleer The 3 Stooges Graded Card Lot of (4) with #2 Moe & #3 Larry -
All PSA 6 to 6.5

13 $522.75

2086 1959-1966 Non-Sport Collection of (242) Cards with 1964 Donruss
Addams Family Partial Set (57/66)

11 $338.25

2087 1986 Topps Vault Garbage Pail Kids Lot of (4) with Giant Stickers Uncut
Sheet & (3) Posters - All with Topps Vault COAs

1 $184.50

2088 1985 Topps Garbage Pail Kids Collector's Series #1B Poster Pair 4 $159.90

2089 1966-1979 Non-Sport Unopened Pack Lot of (10) with 1966 Topps Comic
Book Foldees GAI 7.5

1 $184.50

2090 1982 Topps E.T. Rack Pack Factory Sealed Case 18 $891.75

2091 1984 Topps Masters of the Universe Wax Box Lot of (2) - Both BBCE
Wrapped

11 $676.50

2092 1984 Topps Gremlins Factory Case of (24) 36-Count Boxes 13 $1,230.00

2093 1985 Topps Garbage Pail Kids UK Mini 1st Series Wax Box - BBCE Wrapped 8 $522.75

2094 1986 Topps Garbage Pail Kids 3rd Series Box - BBCE Wrapped 11 $399.75

2095 1986 Topps Garbage Pail Kids Cheap Toys Box Lot of (2) - Both BBCE
Wrapped

5 $295.20

2096 1986 Topps Garbage Pail Kids Series 3 & 4 Unopened Wax Box Pair 11 $461.25

2097 1986 Topps Garbage Pail Kids 4th Series Wax Box Lot of (2) - Both BBCE
Wrapped

8 $369.00

2098 1986 Topps Garbage Pail Kids 5th Series Wax Box Lot of (2) - Both BBCE
Wrapped

5 $307.50
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2099 1987 Topps Garbage Pail Kids 10th Series Wax Box Lot of (3) - All BBCE
Wrapped

7 $553.50

2100 1987 Topps ALF Series 2 Wax Box Lot of (12) 5 $295.20

2101 1987 Topps ALF Series 2 Wax Box Lot of (12) 3 $270.60

2102 2016-2020 Non-Sport Gaming Collection of (180+) Unopened Boxes &
Packs

8 $270.60

2103 John Hancock Boldly Signed 1781 Massachusetts Court Justice
Appointment in Framed Display - Full JSA

0 $0.00

2104 Andrew Jackson Signed 1831 Land Grant - Full JSA 13 $1,599.00

2105 John Sutter Signed 1873 Check - Full JSA 0 $0.00

2106 1936 "Gone With the Wind" First Edition Book Signed by Author Margaret
Mitchell - Full JSA

1 $3,075.00

2107 Gemini Capsule Statue Signed by (9) with Neil Armstrong & Very Rare Elliot
See and Charles Bassett - Full JSA

40 $5,043.00

2108 John Belushi Autographed and Inscribed 1980 Universal Studios 8x10
"Blues Brothers" Publicity Still Photo

49 $6,642.00

2109 1844-1996 Presidential Ephemera Lot of (36) with Inaugural Programs,
Convention Tickets & Postcards

4 $399.75

2110 1896-1928 Presidential Campaign Pin Lot of (65) 7 $830.25

2111 Theodore Roosevelt Signed Photo Display with Dated "1912" Personalized
Salutation - Full JSA

21 $1,199.25

2112 Gerald Ford Signed 1964 Warren Report Hardcover Book with Lengthy
Inscription - Full JSA

7 $553.50

2113 Gorgeous Jimmy Carter Single-Signed OML Baseball - Full JSA 7 $522.75

2114 Bill Clinton Single-Signed ONL Ball - Full JSA 1 $184.50

2115 2020 Historic Autographs "Historic DNA " George Washington Piece of Hair
Relic- #62/102

10 $799.50

2116 2020 Historic Autographs " Historic DNA " Abraham Lincoln Piece of Hair
Relic- #12/30

10 $799.50

2117 2020 Historic Autographs " Historic DNA " Andrew Jackson & Zachery
Taylor Pieces of Hair Dual Relic - #3/5

1 $246.00

2118 2020 Historic Autographs " Historic DNA " James Buchanan Piece of Hair
Relic - #16/33

1 $123.00

2119 2020 Historic Autographs " Historic DNA " John F. Kennedy Piece of Hair
Relic- #35/80

2 $270.60

2120 General Henry "Light Horse Harry" Lee III Signed 1795 Check - Full JSA 5 $430.50

2121 British King George III Signed 1797 Military Commission 5 $615.00

2122 Frederick Douglass Signed 1881 Washington, DC Property Deed - Full JSA 6 $522.75

2123 Jonathan Clarkson Gibbs Signed Handwritten Letter in Frame on Florida
Sec. of State Letterhead - Full JSA

1 $92.25

2124 Frederick Douglass Signed 1881 Washington DC Deed - Full JSA 5 $492.00

2125 President Gar�eld's Assassin Charles Guiteau Signed 1882 Cabinet Photo -
Full JSA

14 $1,230.00
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2126 1941 Rittgers Military Figure Lot of (2) with General & Saluting Soldier 0 $0.00

2127 1941-1945 Rittgers Military Figure Lot of (2) 0 $0.00

2128 Navy Cross Winner John Bradley Signed 1945 Iwo Jima Flag Raising Lot of
(22) with Poster & Postage Stamps

7 $615.00

2129 General George S. Patton, Jr. Signed 1945 Third United States Army Free
Frank - Full JSA

4 $584.25

2130 Enola Gay Crewmen Paul Tibbets and Thomas Ferebee Signed Checks Pair 4 $258.30

2131 Jazz Greats Louis Armstrong, Lionel Hampton, Cab Calloway Signed Negro
League Photo Displays Trio

5 $295.20

2132 1950s-1960s Hartland Famous Riders Lot of (5) 10 $338.25

2133 Politician/Religious Leader Autograph Lot of (5) with Lyndon B. Johnson
TLS & Jimmy Carter Book

9 $233.70

2134 Neil Armstrong Signed Sheet - Full JSA 18 $1,107.00

2135 1973 Count Basie Signed Program - Also Signed by 13 Orchestra Members 6 $246.00

2136 1976 John Wayne Signed "The Shootist" Movie Still - Full JSA 32 $2,091.00

2137 "Whitey" Bulger Signed Handwritten Note - Full JSA 9 $461.25

2138 Jack Nicholson Signed Bob O'Link Golf Club Scorecard - Full JSA 4 $221.40

2139 Mikhail Gorbachev Single-Signed 8x10 Color Photo Embracing Ronald
Reagan - Full JSA

8 $221.40

2140 Ed O'Neill Autographed Polk High Football Jersey with "Al Bundy"
Inscription - Full JSA

10 $338.25

2141 Actor Autographed Sports Jersey Lot of (3) with Chevy Chase - All Certi�ed 11 $399.75

2142 Broadway Show Casts Signed Posters (4) Including Donnie and Marie
Osmond

2 $43.05

2143 Robert J. O'Neill U.S. Navy Seal Who Killed Bin Laden Signed FS Football
Helmet with "Never Quit" Inscription and Bin Laden Decals - PSA/DNA

3 $147.60

2144 Robert J. O'Neill U.S. Navy Seal Who Killed Bin Laden Signed Seals Flag
with "Never Quit" Inscription - PSA/DNA

1 $123.00

2145 Robert J. O'Neill US Navy Seal Who Killed Bin Laden Signed U.S. Flag with
"Never Quit" Inscription - PSA/DNA

2 $147.60

2146 Robert J. O'Neill U.S. Navy Seal Who Killed Bin Laden Signed Baseball with
Bin Laden Image - PSA/DNA

0 $0.00

2147 "Late Show with David Letterman" Staff Wool Baseball Jackets (7 Seasons)
- The Kenny Sheehan Collection

1 $615.00

2148 "Late Show with David Letterman" Staff Signi�cant Show T-Shirts (8) - The
Kenny Sheehan Collection

5 $110.70

2149 "Late Show with David Letterman" Final Show Cue Cards (7) - The Kenny
Sheehan Collection

7 $338.25

2150 "Late Show with David Letterman" Personal Effects (41 Items) - The Kenny
Sheehan Collection

8 $492.00

2151 1938 Little Rascals "Came The Brawn" Original One-Sheet Movie Poster in
Framed Display

2 $73.80



11/22/21, 7:43 PM Huggins and Scott Auctions

https://aug21.hugginsandscott.com/cgi-bin/login.pl?da_u=%2fcgi-bin%2fpricerpt%2epl&sb1_login.x=73&sb1_login.y=8&da_p=&redir=1 77/95

Lot # Title # Bids Amount*

2152 1969 Atlantic City Pop Festival Publication Lot of (2) with Extremely Rare
Concert Brochure & Rolling Stone Magazine

0 $0.00

2153 1984-1986 Miller Lite Beer Alumni Hollywood-Style Slateboard Clapper
Props (3) with Famous Sports Personalities

1 $61.50

2154 TV Actors/Entertainers Single-/Multi-Signed Items (21) with "Buffalo Bob" &
Jerry Mathers Baseballs

17 $645.75

2155 Ancient to 1800s Coin Lot of (28) with (2) NGC Graded 7 $270.60

2156 c.1800-2014 U.S. & Foreign Coin Collection with Many Types 6 $184.50

2157 1940s-1960s Franklin Silver Half Dollar Lot of (35) 10 $492.00

2158 2010-W Silver Eagle First Strike Proof Coin Lot of (9) - All PCGS PR69DCAM 8 $553.50

2159 2012-2015 American Eagle 1 Oz. Silver Proof Coin Lot of (20) in Mint Boxes 18 $1,353.00

2160 2013 American Eagle Two-Coin Silver Set Lot of (2) Plus (2) Silver Eagle
Proofs

9 $430.50

2161 1929-1965 Dime Register Bank Lot of (13) with Snow White, Prince Valiant
& (2) Different Popeye

7 $369.00

2162 Five Cent Mills Mystery Front Vendor "Cross Diamond" Slot Machine 1 $922.50

2163 1941 Rittgers Bowling Figure Set Lot of (2) with Pink Shirt Woman 0 $0.00

2164 1948 Rittgers Pick Pocket Figure Lot of (2) 1 $123.00

2165 1941 Rittgers Bowling Figure Set of (2) with Red Shirt Woman 0 $0.00

2166 Aurora Vintage Slot Car/Parts Collection with Batmobile & Black Beauty 33 $1,230.00

2167 Lionel Vintage O-Gauge Train Collection with Pennsylvania Railroad
Locomotive & Numerous Accessories

8 $707.25

2168 Vintage Lionel O-Gauge Train Set with #204P/T Santa Fe Twin Diesel
Engine & #1043 Transformer

1 $307.50

2169 c.1950s Lionel Train Set in Original Boxes with #2065 Steam Locomotive &
Rail King #Z-750 Transformer

1 $246.00

2170 Lionel HO-Gauge Train Vintage Collection in Original Boxes 5 $295.20

2171 1940s-1950s Golden Age Comic Lot of (23) with Archie, Blondie & Early
Stan Lee Work

2 $135.30

2172 1943-1944 Flying Cadet Comic Book Complete Run of (17) Issues 2 $196.80

2173 1960s-1980s Comic Book Treasure Chest Lot of (121) with Spider-Man 27 $1,722.00

2174 1960s-1970s DC Superman Related Comic Book Lot of (34) 1 $246.00

2175 1960s-1970s DC Batman Related Comic Book Lot of (20) 3 $209.10

2176 1960s-1970s Marvel Avengers Team Member Comic Lot of (45) 11 $645.75

2177 1960s-1970s Marvel and DC Super-Hero Comic Book Lot of (29) 3 $209.10

2178 1960s-1970s Comic Book Balance of Collection Lot of (72) 7 $258.30

2179 1960s-2000s Marvel Doctor Strange Comic Book Lot of (105) 2 $196.80

2180 1960s-2000s War Comic Book Lot of (124) with Sgt. Rock, Sgt. Fury & (6)
Unread The Nam #1

2 $135.30

2181 1960s-2010s Marvel Iron Man Comic Book Lot of (192) 3 $209.10

2182 1960s-2010s Marvel Fantastic Four Comic Book Lot of (400+) 3 $584.25
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2183 1967-1970 DC Justice League Team Member Comic Lot of (20) 2 $196.80

2184 1968-1970 Marvel Fantastic Four Related Comic Book Lot of (15) 3 $209.10

2185 1968-1970 Marvel X-Men and Silver Surfer Comic Book Lot of (8) 16 $461.25

2186 1968-1970 Marvel Spider-Man Comic Book Lot of (12) 11 $461.25

2187 Marvel Key/Early Issue Comic Book Lot of (36) with Power Pack #1, The
Punisher #1 & The Thing Partial Run

2 $258.30

2188 Marvel Limited Series/Early Issue Comic Book Lot of (48) with Longshot &
Silver Hawks

4 $307.50

2189 Batman Trade Paperback and Hardcover Book Lot of (25) 16 $768.75

2190 Comic Book/Trade Paperback Lot of (120+) with Superman, Danger Girl &
Akira

7 $147.60

2191 Star Wars & Star Trek Comic Book Lot of (250+) with Marvel SW #68
Classic Boba Fett Cover with 1st Mention of Mandalorians

23 $1,014.75

2192 1970s-2010s Conan Comic Book Lot of (400+) with 1970 Marvel Conan the
Barbarian Partial Run

11 $799.50

2193 1970s-2010s Marvel Captain America Comic Book Lot of (100) 2 $86.10

2194 1960s-2010s Marvel Hulk Comic Book Lot of (147) 2 $270.60

2195 1960s-2010s Marvel Thor Comic Book Lot of (147) with #337 1st Beta Ray
Bill

8 $492.00

2196 1970s-2010s Marvel The Avengers Comic Hoard of (430+) 7 $522.75

2197 1980s DC Teen Titans Comic Book Lot of (49) with 1st Deathstroke & Dick
Grayson/Nightwing

3 $86.10

2198 1980s Marvel The Savage Sword of Conan Partial Run of (43) Issues with
#1

12 $338.25

2199 1980s-1990s Marvel Graphic Novel and Magazine Lot of (47) 13 $584.25

2200 1982-2010 G.I. Joe Comic Book Collection of (139) with 1982 Marvel Series
Partial Run

14 $584.25

2201 1983 Marvel Thor #337-340 "Beta Ray Bill" Run with (8) #337 First Beta Ray
Bill

19 $2,583.00

2202 1984-1985 Marvel Super Heroes Secret War I & II Complete Runs with #8
Spider-Man Black Suit Issue

20 $676.50

2203 1983-1984 Marvel Spider-Man First/Early Black Suit Appearance Comic
Book Lot of (4) Different Issues

8 $707.25

2204 1984-2009 Transformers Comic Book Lot of (58) with Original Marvel
Series #1-33 Run

6 $399.75

2205 1984-2008 Comic Book Key Issue Lot of (7) with Suicide Squad #1 & The
Crow #1 McFarlane Variant

4 $110.70

2206 1985-1986 DC Crisis on In�nite Earths Comic Book Collection of (42) with
(2) Complete Runs of (12/12)

1 $246.00

2207 1986-1987 DC Watchmen Collection of (19) with Complete (12)-Issue Run,
(5) Extra #1s & TPB

12 $461.25

2208 1990s Dark Horse Comic Book Lot of (33) with Aliens, Predator & The Mask
Complete/Near Runs

21 $984.00
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2209 1992-2001 Image Spawn "Unread" Comic Book Lot of (43) with Original
Series #1-17 Run

10 $461.25

2210 1993 Malibu Comics Star Trek: Deep Space Nine Autographed #1 Issue Lot
of (106) From Limited Edition Signing Gordon Purcell

4 $92.25

2211 2008-2009 Marvel Hulk Comic Book Lot of (11) "Red Hulk" Issues with (2)
#1 1st Red Hulk & (5) Variants

1 $184.50

2212 1950s Super-Hero Dime Register Bank Lot of (2) with Superman & Captain
Marvel

2 $196.80

2213 1994 Melanie Taylor Kent Signed "Batman" Limited Edition Remarque
Serigraph Display

4 $338.25

2214 Non-Sport Action Figure/Toy/Watch Lot of (100+) with DC Super-Heroes
Including Batman, Superman & Wonder Woman

18 $707.25

2215 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 $0.00

2216 1950s Mascot Dog Food Bucky Harris SGC 4.5 VG-EX+ - Only Graded by
SGC or PSA and First Offered!

2 $1,476.00

2217 1909 E92 Dockman & Sons Honus Wagner (Throwing) Card - PSA Good+
2.5

23 $3,690.00

2218 1961 Topps Dice Game Norm Siebern - SGC Authentic 19 $3,321.00

2219 2014 Finest Jacob DeGrom Rookie Autograph Redemption #/100 - PSA
NM-MT+ 8.5

4 $1,599.00

2220 1954 Wilson Franks Ted Williams - SGC Authentic 24 $1,968.00

2221 1954 Wilson Franks Roy Campanella - SGC 5 EX 19 $1,722.00

2222 1954 Wilson Franks SGC Graded Stars (4) with Feller - All 3 VG to 4 VG-EX 16 $984.00

2223 1984 Fleer Update Baseball Complete Set (132/132) with PSA Mint 9
Clemens & Puckett Rookies

9 $615.00

2224 1989 Upper Deck Baseball #1 Ken Griffey Jr. Rookie - PSA Gem Mint 10 19 $2,091.00

2225 1993 SP Baseball Complete Set of (290) Cards with PSA NM 7 Jeter Rookie 5 $258.30

2226 1993 Derek Jeter Rookie PSA Graded Pair with SP Foil PSA NM 7 4 $295.20

2227 Cast Iron Hall of Famer Baseball Figurine Lot of (9) with Mantle & Aaron 13 $553.50

2228 Autographed Baseball Photo Lot of (158) with Chipper Jones & Roger
Clemens

4 $707.25

2229 New York Baseball Player Autographed Photo Lot of (134) 6 $461.25

2230 Negro League Legends Single-Signed Baseball Lot of (6) with Bell &
Dandridge

7 $492.00

2231 Football Autographed Photo Lot of (167) with Hall of Famers, Stars &
Heisman Winners

4 $707.25

2232 1979-80 Topps Hockey Complete Set (264/264) Plus (21) Stickers with
PSA EX-MT 6 Gretzky Rookie

17 $1,353.00

2233 1987-88 Fleer Basketball Unopened Wax Pack - PSA NM 7 16 $461.25

2234 1987-1990 Fleer & Hoops Basketball Collection of (36) Unopened Packs 10 $645.75

2235 Mostly 1980s-Modern Sports Card Collection (415) with Modern Inserts &
Key Rookies

20 $1,076.25
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2236 1996-97 Topps Basketball Factory Sealed Gold Set 10 $922.50

2237 1996-97 Topps Basketball Complete Set in Gold Factory Box 5 $522.75

2238 2003-04 Topps Basketball #221 LeBron James Rookie - PSA Mint 9 7 $922.50

2239 2009-10 Topps Chrome Basketball #16 LeBron James Refractor #/500 -
SGC 9 Mint

12 $2,091.00

2240 2018 Panini Prizm Basketball #280 Luka Doncic Rookie Red/White/Blue
Prizm - PSA Gem Mint 10

14 $1,353.00

2241 2019-20 Select Rookie Jersey Autographs #2 Ja Morant - BGS 9 Mint/10
Auto

6 $553.50

2242 2020 Panini National Treasures Collegiate Basketball #85 Tyrese
Haliburton Rookie Auto/Booklet with "Swoosh" Patch -#/5

2 $258.30

2243 Hockey Hall of Famer/Star Autographed Photo Lot of (83) with Ovechkin,
Federov, Lindros, Roy & Brodeur

9 $738.00

2244 Multi-Sport Autographed Photo Lot of (56) with Gretzky, J. Brown,
Bradshaw, Gehringer & Montana

9 $799.50

2245 1888-1892 Harrison vs. Cleveland Presidential Election Campaign Bisque
Figure Scale Display

5 $430.50

2246 Jayne Mans�eld Signature Cut - Full JSA 5 $172.20

2247 1959 Fleer The 3 Stooges Checklist Lot of (2) with #63 & #64 1 $615.00

2248 1959 Fleer The 3 Stooges Near Set of (74/96) with #1 Curly, #2 Moe & #3
Larry

17 $1,014.75

2249 1962 Topps Civil War News Near Set of (82/88) Cards & (10/17) CSA
Currency Notes

16 $707.25

2250 1956 Topps Baseball #21 Joe Collins (White Back) - PSA Mint 9 10 $399.75

2251 1956 Topps Baseball #251 New York Yankees Team Card - PSA NM 7 5 $307.50

2252 1958 Topps Baseball New York Yankee Specialty Card Pair - Both PSA NM
7

3 $159.90

2253 1959 Topps Baseball #461 Mickey Mantle Homer - PSA NM-MT 8 8 $338.25

2254 1959 Topps Baseball #222 Bobby Shantz - PSA NM-MT 8 4 $196.80

2255 1960 Topps Baseball #160 Mantle/Boyer - PSA NM-MT 8 7 $270.60

2256 1961 Topps Baseball #401 Babe Ruth Homer - PSA NM-MT 8 8 $233.70

2257 1961 Topps Baseball #563 Bob Cerv High Number SP - PSA NM-MT 8 6 $270.60

2258 1962 Topps Baseball #1 Roger Maris - PSA EX-MT 6 3 $147.60

2259 1962 Topps Baseball #139 Hal Reniff (Pitching, Green Tint) - PSA NM-MT 8 1 $184.50

2260 1962 Topps Baseball #318 Mickey Mantle IA - PSA NM 7 4 $159.90

2261 1962 Topps Baseball #401 Maris/Cepeda - PSA NM-MT 8 11 $295.20

2262 1962 Topps Baseball New York Yankees In Action Pair - Both PSA NM-MT 8 9 $307.50

2263 (5) 1962 Topps Baseball New York Yankees with Mantle & Maris - All PSA
NM 7 or NM+ 7.5

4 $246.00

2264 1963 Topps Baseball #173 "Bombers' Best" with Mantle - PSA NM-MT 8 7 $522.75

2265 1964 Topps Baseball #100 Elston Howard - PSA Mint 9 7 $196.80

2266 1965 Topps Baseball First & Last Cards in Set - Both PSA NM-MT 8 3 $147.60
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2267 1966 Topps Baseball #469 Bobby Murcer Rookie - PSA Mint 9 6 $233.70

2268 1968 Topps Baseball New York Yankees PSA Gem Mint 10 Graded Pair 7 $221.40

2269 1969 Topps Baseball New York Yankees (7) - All PSA NM-MT 8 4 $184.50

2270 1969 Topps Baseball New York Yankees White Letter Variation Pair - Both
PSA NM 7

9 $282.90

2271 1972 Topps Baseball Bobby Murcer Regular & In Action High Number Pair -
Both PSA Mint 9

6 $233.70

2272 1974 Topps Baseball New York Yankees PSA Gem Mint 10 Graded Pair 3 $184.50

2273 1974 Topps Baseball #340 Thurman Munson - PSA Mint 9 4 $159.90

2274 1978 Topps Baseball #707 Paul Molitor/Alan Trammell Rookie - PSA NM-
MT 8

5 $172.20

2275 1980 Topps Baseball #387 Fred Stanley "Name in Yellow" Variation - PSA
NM-MT 8

2 $73.80

2276 1887 N172 Old Judge California Brown - SGC Authentic 5 $209.10

2277 1888 N43 Allen & Ginter World's Champions Charles Getzin - SGC 1 Poor 7 $282.90

2278 1911 T205 Gold Borders Minor League SGC Graded Trio 24 $553.50

2279 1931 W517 #39 Lefty Grove (Hand Cut) - PSA NM+ 7.5 15 $553.50

2280 1933 E285 Rittenhouse Candy Jimmy Foxx Type Card 2 $73.80

2281 1933 Goudey Baseball PSA Graded Hall of Famers & Stars (5) with Foxx &
Grove

23 $1,599.00

2282 1938 Goudey Baseball #288 Bob Feller - PSA Poor 1 8 $522.75

2283 1939-1946 Salutations Exhibits Lot of (20) Different with Williams &
DiMaggio

10 $399.75

2284 1950 JCM21 Menko Babe Ruth "Joker" in (NM) Condition 13 $461.25

2285 1952 Topps Baseball High Number Trio - Clean! 22 $984.00

2286 1953 & 1954 Bowman Baseball Grab Bag of (49) Cards with Minor Stars &
High Numbers

12 $221.40

2287 1954 Wilson Franks Baseball Pair with Paul Richards & Enos Slaughter 8 $147.60

2288 1954 Wilson Franks Enos Slaughter - PSA EX 5 10 $282.90

2289 1959 & 1960 Topps Baseball Hall of Fame Trio with Banks, Mays & B.
Robinson - All SGC Graded

8 $246.00

2290 1959 Topps Baseball #478 Roberto Clemente - SGC 4.5 VG-EX+ 2 $147.60

2291 1959 Topps Baseball #380 Hank Aaron - SGC 6 EX/NM 14 $430.50

2292 1959 Topps Baseball #514 Bob Gibson Rookie - SGC Authentic 13 $430.50

2293 1960 Fleer Greats Baseball Complete Set of (79) Cards - Clean! 12 $369.00

2294 1960 Fleer Baseball Greats Lot of (40) Cards with Cobb & Gehrig Â– Sharp! 4 $172.20

2295 1961 Nu-Card Baseball Scoops Cards (42) with (4) PSA NM-MT 8 & Mint 9
Keys

6 $258.30

2296 1961 & 1962 Topps Baseball Stamps Partial Sets in Albums with (2) Mantle 3 $147.60

2297 1962-2005 Carl Yastrzemski Group of (97) Cards with (16) Game-Used 16 $492.00

2298 1963 Bazooka All-Time Greats Four-Card Uncut Strip with Ruth 1 $123.00
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2299 1964 Kahn's Wieners Pete Rose in (EX) Condition 8 $246.00

2300 1964 Topps Baseball #210 Carl Yastrzemski - SGC 8 NM-MT 9 $258.30

2301 1964-1970 Topps Baseball Collection of (3,100+) Cards with Hall of Famers 20 $1,014.75

2302 1964-1971 Topps Baseball Oddball Treasure Chest with (3) Complete Sets 12 $615.00

2303 1965 Topps Baseball #477 Steve Carlton Rookie - SGC 5.5 EX+ 5 $172.20

2304 1968 Topps Game & 1969 Topps Deckle Edge Baseball Complete/Near Set
Pair

6 $184.50

2305 1968 Topps Baseball Posters Complete Set (24) 27 $891.75

2306 1970s-1990s Baseball Star Cards (2,000+) Plus 1980-1989 Topps Baseball
Set Run

33 $1,014.75

2307 1971-1976 Topps Baseball Singles (2,900+) with Hall of Famers & High
Numbers

6 $461.25

2308 1971 Topps Baseball Super Group of (29) Different with (9) Hall of Famers
Including Clemente

9 $184.50

2309 1974-1980 Topps Baseball Complete Sets (5) with 1974-1977 Run 16 $1,076.25

2310 1976-2008 Baseball Hoard of (161) Complete Sets Â– Loaded! 14 $1,014.75

2311 1980 & 1981 Topps Baseball Hall of Fame and Star Cards (213) 16 $307.50

2312 (40) 1980s-2000s Minor League Baseball Team Sets Plus (4) BGS 8.5 NM-
MT+ Graded Star Cards

2 $135.30

2313 (6) 1981 Topps Traded Baseball Set Uncut Sheets 5 $147.60

2314 1983-1986 Mother's Cookies Collection with Truck Display Box, (15)
Baseball Card Sets & Bag Clip

1 $123.00

2315 1985-2002 Baseball Graded Rookie & Second-Year Cards (14) with (2) 1989
Upper Deck #1 Griffey Jr.

6 $282.90

2316 1986 Topps Baseball Mini Leaders Complete Set Hoard (128) 3 $79.95

2317 1989-2010 Ken Griffey Jr. BGS Graded Cards (17) with Several Rookies 2 $196.80

2318 1992-2013 Derek Jeter BGS Graded Cards (13) with Inserts & Rookies 8 $246.00

2319 1991 Score Baseball Series 2 Sealed Blister Case - 48 Packs 4 $98.40

2320 1992-1995 Derek Jeter Minor League & Rookie Cards (6) Plus Factory
Sealed Set

1 $123.00

2321 1992 Fleer Update Baseball #U-92 Mike Piazza Rookie - PSA Gem Mint 10 6 $184.50

2322 1992 Leaf Baseball Gold Rookies #3 Pedro Martinez - PSA Gem Mint 10 7 $178.35

2323 (6) 1996-2008 Baseball Factory Sets Plus (3,000+) Singles with Griffey Jr. &
Jeter

10 $209.10

2324 2000 Topps Traded Baseball Sealed Factory Set 7 $147.60

2325 2006 Topps Baseball #297 Alex Gordon Rookie (Full Card) Shortprint! 3 $147.60

2326 2007 eTopps Mickey Mantle Chrome Refractors (4) - All #/999 1 $61.50

2327 2008 Upper Deck USA Baseball #47 Bryce Harper Graded Cards (3) with (2)
BGS 9.5 Gem Mint

1 $123.00

2328 2013 Gerrit Cole BGS Graded Rookie Cards (9) with (4) 9.5 Gem Mint 8 $338.25

2329 2014 Topps Heritage Baseball Hank Aaron Red Ink Certi�ed Autograph -
Only 65 Made

9 $615.00
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2330 1909-1910 Boston Red Sox Ticket Stub Lot of (3) 12 $258.30

2331 1910s-1920s Billy Sunday Pinbacks Pair 1 $61.50

2332 1911 Western Newspaper Union "Newspaper Plate Service" Catalog with
Baseball Content

0 $0.00

2333 1929-30 Chicago Cubs Postcard-Sized Original Photos by George Burke
(42) with Hornsby, Wilson, Cuyler

23 $1,014.75

2334 1930s-1940s Baseball Magazine Front and Inside Cover Photos Lot (85)
with 19 Hall of Famers

5 $110.70

2335 1940s-1950s MLB All-Star Game Ticket Stub Lot of (3) with Home Runs by
Musial, Kiner, Kaline & Mathews

3 $147.60

2336 1940s Cleveland Indians Chief Wahoo Rubber Toy by Rempel 3 $86.10

2337 1948-1949 Cleveland Indians Lot of (3) with Stanford Pottery Mascot Bank,
Photo Pack Set & World Series Program

8 $209.10

2338 1950s Gibbs-Conner Cleveland Indians "Chief Wahoo" Mascot Bank 4 $159.90

2339 1958-1963 Baseball Figure Lot of (9) with (3) Hartland Statues & (6) Hall of
Fame Busts

8 $233.70

2340 Jumbo Babe Ruth Louisville Slugger Novelty Bat - 5 Feet Long 5 $135.30

2341 1960s Cincinnati Reds Mascot Bobble Head with Factory Box 8 $209.10

2342 1969 Tasco All-Star Collection Caricatures Posters of (10) Different with
Bench & Mays

2 $73.80

2343 1969 Chicago Cubs & Minnesota Twins Sealed Color Photo Pack Pair 2 $86.10

2344 1970s Seagram's Baseball Displays (5) with Gehrig 7 $147.60

2345 1970s "Hoyu" Japanese Baseball Jersey 1 $61.50

2346 1970-1972 Cincinnati Reds World Series Ticket Stub Lot of (5) 6 $123.00

2347 Cliff Floyd Game-Used Florida Marlins Bat 1 $61.50

2348 Freddie Freeman Game-Used Batting Gloves 2 $135.30

2349 Modern Era Cuban National League Game Worn Baseball Jersey Lot of (4) 2 $135.30

2350 2016-2017 Home Run Derby Event Used Baseball Lot of (3) with Aaron
Judge

0 $0.00

2351 19th Century Mushroom Knob Bat Autographed & Inscribed By Filmmaker
Ken Burns

4 $209.10

2352 Sam Rice 1921 Signed "Washington American" Photo Permission Slip 1 $123.00

2353 Al Simmons Autographed Wallet Photo 17 $295.20

2354 Gabby Hartnett Boldly Signed Magazine Photo 2 $135.30

2355 1925 New York Yankees Check Signed by Ruppert, Barrow & Hoyt 7 $295.20

2356 1955 New York Giants Team-Signed ONL/Giles Baseball with (25)
Autographs Including Willie Mays

8 $221.40

2357 1950s-1990s Baseball Signed Cards (43 Total, 7 Hall of Famers) 15 $399.75

2358 1950s Joe Sewell Signed Check Lot of (27) 3 $159.90

2359 1961 New York Yankees World Champions Reunion Team-Signed Poster
(14 Signatures)

2 $73.80
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2360 1969/1970 Los Angeles Dodgers Team-Signed Ball (21 Signatures) with
Alston and Sutton

3 $86.10

2361 1970s TCMA All-Time Teams 1938 Cubs and 1920 Indians Near Sets with
19 Total Signatures

5 $221.40

2362 1979-1981 Minnesota Twins Postcard Near/Partial Set Lot of (3) with (63)
Total Cards Including (30) Autographed

2 $135.30

2363 1979 California Angels Team-Signed Ball (26 Signatures) with Ryan and
Carew

6 $123.00

2364 1980s-1990s St. Louis Cardinals Team-Signed Balls (4) 3 $86.10

2365 1983 "Willie, Mickey and the Duke" Signed LE Poster by David Millman - Full
JSA

4 $258.30

2366 1984 Team USA Multi-Signed with Complete Team Including Larkin, Clark &
McGwire - Full JSA

9 $307.50

2367 1985 Fleer #286 Kirby Puckett Autographed Rookie Card - Full JSA 11 $258.30

2368 1985 Topps #536 Kirby Puckett autographed Rookie Card - Full JSA 25 $1,353.00

2369 1985 Donruss #438 Kirby Puckett Autographed Rookie Card - Full JSA 13 $282.90

2370 Kirby Puckett Signed 1987 World Series Baseball - Full JSA 17 $369.00

2371 Tom Browning Signed and Inscribed Game-Used ONL/Giamatti Baseball
from His 9/16/88 Perfect Game

2 $73.80

2372 LOT HAS BEEN WITHDRAWN 0 $0.00

2373 1988-1996 Minor League/College Team-Signed Baseball Lot of (9) 1 $61.50

2374 Tough Fred Thomas Single-Signed Baseball - Full PSA/DNA 2 $73.80

2375 Ted Williams Signed and Matted Display Pair 3 $184.50

2376 Joe DiMaggio Single-Signed Ball 15 $399.75

2377 Ted Williams Single-Signed OAL/Brown Baseball - Full JSA 8 $295.20

2378 Mickey Mantle and Pete Rose Dual-Signed Photo - Full JSA 6 $270.60

2379 Hank Aaron & Willie Mays Dual-Signed ONL/Feeney Baseball - Full JSA 9 $307.50

2380 Nolan Ryan Single-Signed Texas Rangers Jersey - JSA Certi�ed 9 $295.20

2381 Mark McGwire Single-Signed 1994-1999 ONL/Coleman Baseball with "70"
Inscription - Full JSA

1 $61.50

2382 Mike Trout Signed Batting Glove - PSA/DNA Certi�ed 19 $399.75

2383 Pie Traynor Signed Index Card Plus Panini Flawless Diamond Card and
Store-Model Glove in Framed Display - PSA/DNA

5 $209.10

2384 Eddie Mathews/Wes Westrum/Augie Donatelli SI #1 Issue Signed Cuts
Display

1 $92.25

2385 Perez-Steele Cut Signature Displays (8) with Musial, Frisch 3 $153.75

2386 New York Yankees Store-Model Gloves/Signed Item Displays (3) with
Elston Howard

4 $172.20

2387 Pete Rose/Ray Fosse Signed Display with 1970 Topps Cards, Fosse Store
Model Glove Relic

5 $123.00

2388 Hall of Fame Cut Signature "1/1" Framed Displays (5) with Mays, Ryan 4 $184.50
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2389 Frank Thomas #1/1 Rookie Tribute with 6 Different BGS 9 Graded RCs and
National Treasure Jersey Signed Card (LE #7/10)

4 $98.40

2390 MLB Prospects Signed Card Displays (11) with Adley, Torres 4 $159.90

2391 Hall of Famer/Star Single-Signed and Inscribed Baseball Lot of (15) with
Killebrew, Kiner & Feller

8 $399.75

2392 St. Louis Cardinals Items (5 Total, 3 Signed) with Gibson, Musial 6 $196.80

2393 New York Yankees Treasure Chest (9 Items) with Berra Signed Jersey in
Frame

14 $369.00

2394 Los Angeles Dodgers Quartet with Game-Used NLCS Base and Bellinger,
Kershaw Signatures

18 $399.75

2395 Pete Rose Autograph Lot of (3) with Gold Ball & (2) "I'm Sorry" Inscriptions
Including a Bat - All Certi�ed

7 $233.70

2396 Doc Gooden Signed New York Mets Replica Jersey in Frame with "85 Cy
Young" Inscription

2 $73.80

2397 Cal Ripken Jr. Collection with Rookie Cards, Signed Photo & Streak
Commemoratives

8 $159.90

2398 Rafael Palmeiro Signed All-Star Jersey 2 $73.80

2399 Albert Pujols 2005 Wheaties Signed Full Cereal Box 2 $73.80

2400 Los Angeles Dodgers ROY Winners Multi-Signed Ball (4 Signatures) with
Piazza, Nomo, Mondesi and Karros

4 $98.40

2401 Salvador Perez Single-Signed Baseball Lot of (10) - All with MLB Stickers 10 $645.75

2402 Hall of Famer Multi-Signed ONL/Giamatti Baseball with Aaron & Hunter 10 $258.30

2403 No-Hit Kings Signed OAL Baseball with Koufax, Ryan & Feller 13 $430.50

2404 Nolan Ryan Autographed 16x20 Photo Display Lot of (2) 1 $184.50

2405 Single-Signed Hand Painted Baseball Lot of (2) with Jim Palmer & Brooks
Robinson

2 $135.30

2406 Nolan Ryan Texas Rangers Signed Photo Displays (3 Total Signatures) 2 $73.80

2407 Baseball Legend Autographed Mini-Helmet Lot of (3) with Rose, Jackson &
B. Robinson

4 $98.40

2408 (4) Multi-Signed Reds Themed 8x10 Photographs with Big Red Machine 7 $221.40

2409 Pete Rose Autograph Lot of (5) with 1976 Cincinnati Reds Replica Jersey 5 $233.70

2410 Autographed Baseball Group of (8) with (5) Hall of Famers Including
Hunter, Banks & Kaline

3 $147.60

2411 Ron Lewis Living Legends Complete Set of (20) with (10) Signed Including
Mantle with "No. 7" & Mays

13 $430.50

2412 Hall of Famers and Star Players Signed Grab-Bag Lot (11 Items) with Aaron
and Fred Clarke

10 $399.75

2413 Hall of Famers Signed 8x10 to 16x20 Photos (13) with Mays, Musial and
Ryan

13 $307.50

2414 1990 Starline #37 Darryl Strawberry Signed Cards Lot (20) 1 $123.00

2415 Hall of Famers and Star Players Single-Signed Balls (23) with Aaron, Musial,
Ripken, Yaz and Rose

9 $553.50
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2416 (26) Signed Baseball 8x10 Photos with Aaron, Koufax, Mays & Griffey 15 $676.50

2417 Baseball Hall of Famer Autographed Perez-Steele and Plaque Postcard Lot
of (24) with Mantle, Hubbell & Hunter

15 $553.50

2418 Boston Baseball Legends Sam Jethroe and Walt Dropo Dual-Signed 16x20
LE Prints (27)

2 $135.30

2419 Boston Red Sox Balls and Cards Autograph Grab Bag Lot (46 Items) 1 $307.50

2420 Baseball Signed Flats Lot of (70) with Hall of Famers 12 $369.00

2421 1948-1971 Football Grab Bag of (39) Cards with Butkus & Ditka Rookies 15 $707.25

2422 1961 Fleer Football Series 2 Uncut Sheet Including (2) Kemp, Maynard RC &
Otto RC

8 $209.10

2423 1962 Topps Football Los Angeles Rams Progressive Proofs (5) with (2)
Gabriel Rookie

3 $159.90

2424 1982 Topps Football Unopened Cello Pack with (2) Stars Showing - PSA
Mint 9

1 $123.00

2425 1990 Fleer Football Complete Set on (4) Uncut Sheets 1 $30.75

2426 1998-1999 Peyton Manning Rookie Collection of (32) Cards with (15)
Graded

22 $1,014.75

2427 2020 Panini Flawless Football Justin Herbert/Dan Fouts Dual Certi�ed
Autograph #/5

7 $830.25

2428 Jerry Rice Signed Inscribed 49ers Full-Size Helmet (LE# 1/80) - Steiner 9 $258.30

2429 Barry Sanders Signed Detroit Lions Full-Size Helmet - JSA 9 $270.60

2430 Adrian Peterson Signed Minnesota Vikings Black Eclipse Full-Size Helmet -
JSA

11 $270.60

2431 Jordy Nelson Signed Green Bay Packers AMP-Style Full-Size Helmet - JSA 2 $135.30

2432 Houston Texans Signed Pair with Watt Framed Jersey & Clowney Helmet 7 $221.40

2433 2014 NFLPA Rookie Premier Helmet Multi-Signed by (37) with Garropolo,
Mack, Evans & Robinson

3 $159.90

2434 Notre Dame Fighting Irish Lot of (5) with Team-Issued Helmet 9 $221.40

2435 Washington Redskins Quarterback Multi-Signed Mini-Helmet with Baugh,
Jurgensen & Williams

3 $147.60

2436 Eddie George, Archie Gri�n Signed Ohio State Pair - JSA 10 $338.25

2437 Ray Lewis Signed Super Bowl MVP Framed Display - PSA/DNA 1 $123.00

2438 Eli Manning Signed New York Giants Jersey in Frame - JSA 9 $258.30

2439 1947 Michigan Wolverines Program & Ticket Stub vs. Ohio State from
National Championship Season

5 $184.50

2440 1960s Canadian Football League Game Programs (6) 2 $73.80

2441 Circa 1960s Fred Kail Statues (5) 10 $282.90

2442 Philadelphia Eagles Gibbs-Conner Bank and Kail Statue Pair 12 $295.20

2443 Heisman Winners Signed Index Cards and Cuts (15) with Walker, Hornung,
Lattner

4 $135.30

2444 1975 AFC/NFC Pro Bowl Oakland Raiders Front O�ce Presentation Trophy 5 $92.25

2445 1980 "Inside Sports" Magazine with Cosell/Gifford/Meredith Signed Cover 10 $196.80
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2446 USFL Denver Gold Vincent White Game-Worn Jersey Plus 1983-1985 Gold
Media Guides Run (4) and Souvenir Bank

6 $209.10

2447 Circa 1980s NFL Huddles Mascots (17) 4 $159.90

2448 1966 Green Bay Packers Multi-Signed LE Litho by Gallo (9 Signatures) with
Starr, Nitschke - Full JSA

13 $492.00

2449 Pittsburgh Steelers "Steel Curtain" Signed 16x20 Photo 3 $86.10

2450 Minnesota Vikings "Purple People Eaters" Signed 16x20 Photo 3 $55.35

2451 Chuck Bednarik Signed Photos Pair with "This F...in Game is OVER"
Inscription

5 $110.70

2452 Joe Namath Signed 16x20 Photos Pair 6 $196.80

2453 Jim Brown Signed 8x10 Photos (2) - PSA 4 $246.00

2454 Football Hall of Famers Signed 8x10 Photo with Payton, Unitas and Ditka 5 $135.30

2455 Autographed Football Book Lot of (9) with Jerry Kramer & Mel Blount 1 $123.00

2456 Sean Astin & Rudy Ruttiger Signed " Rudy " DVD 0 $0.00

2457 1971-72 Topps Basketball #70 Wilt Chamberlain - PSA EX-MT 6 7 $258.30

2458 1973-74 NBA Players Association 8x10 Photos (50) 2 $73.80

2459 1978-1990 Topps & Fleer Basketball Complete Set Trio 6 $461.25

2460 1980-1991 Topps & Fleer Basketball Hall of Fame & Star Lot (14) with (8)
Rookies

5 $172.20

2461 1980s-1990s Michael Jordan Grab Bag of (46) Cards with Fleer Sticker 7 $159.90

2462 1985-1989 Fleer & Star Basketball Star and Rookie Cards (4) with Olajuwon
- All Graded

4 $110.70

2463 1986-87 Fleer Basketball #68 Karl Malone Rookie - PSA NM-MT 8 6 $123.00

2464 1987-88 Fleer Basketball Stickers Set (11/11) with SGC 7.5 NM+ Jordan 11 $196.80

2465 (33) 1989-1999 Michael Jordan BGS Graded Cards with Inserts 10 $553.50

2466 (15) 1992 Shaquille O' Neal Rookie Cards with (2) Topps Gold 11 $258.30

2467 1992-93 Topps Basketball Series 1 Unopened Wax Box 1 $123.00

2468 1992 Classic Four-Sport Gold LE Box Set with Shaq Autograph 4 $123.00

2469 1992 Skybox Basketball Team USA Factory Sealed Box 2 $73.80

2470 1996-2004 Kobe Bryant BGS Graded Collection (15) with Rookies & Inserts 10 $492.00

2471 1996-2019 Basketball Superstar Rookie Cards (7) with Kobe & LeBron! 13 $799.50

2472 1996-97 Fleer Metal Basketball Group of (46) Wrong Backs with Jordan 13 $338.25

2473 1996-1997 Kobe Bryant Cards (11) with (5) Rookies 7 $172.20

2474 2007-08 Topps Basketball Rookie Card Blister with Kevin Durant Rookie 3 $123.00

2475 2012-13 Upper Deck Black Diamond Basketball Julius Erving/Magic
Johnson Dual Certi�ed Autograph Booklet #/20

11 $399.75

2476 2018 Donruss Basketball #177 Luka Doncic Rated Rookie Green Flood
Parallel

9 $584.25

2477 2019-20 Zion Williamson Rookie BGS Graded Cards (19) with Inserts &
Parallels

14 $553.50

2478 Bill Russell Signed 16x20 Photo 7 $135.30
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2479 Dennis Rodman Signed Chicago Bulls Stat Jersey in Frame - PSA/DNA 13 $295.20

2480 Scottie Pippen Signed Jersey in Frame 14 $307.50

2481 1950s-2000s Assorted Complete Magazines and Guides (42) with Mickey
Mantle and Other Player Covers

8 $172.20

2482 1970s New York Mets Publications Lot (24 Issues) 2 $73.80

2483 1888-1976 Boxing Card and Ticket Lot of (56) with Dempsey vs. Carpentier
Ticket Stub & Churchman Set

1 $184.50

2484 1900s-1960s Postcard Lot of (130+) 1 $123.00

2485 1920s-1980s Non-Sports Cards Grab Bag Lot (467 Pieces) 19 $584.25

2486 1930s R184-2 W.S. Corp " Indian Chiefs " Uncut Strip Complete Sets Pair 8 $184.50

2487 c.1932 "Baby Lindie" by A.E. Fortner - Lindbergh Baby Kidnapping/Murder
Poem Booklet

0 $0.00

2488 1930s-1990s Game/Toy Lot of (8) with Mantua Train Set & Addams Family
Card Game

1 $61.50

2489 1935-1955 Typhoo Tea Ltd. Non-Sports Complete Sets Lot (7 Different) 2 $135.30

2490 1927-2016 Multi-Sport Balance of Collection of (146) Items with Foreign &
Oddball

7 $221.40

2491 1952-1976 Baseball & Football Oddball Pieces (16) with Mantle, Mays &
Display Boxes

9 $258.30

2492 1952 Topps Look Â‘N See Complete Set of (135) Cards 14 $1,137.75

2493 1955-1974 Wild West-Themed Complete Sets Lot (7 Different) - Featuring
Roy Rogers

12 $258.30

2494 Early 1950s Philadelphia Inquirer Sunday Comics "Sports Stars" (44) with
Ruth, Foxx, Ott and DiMaggio

0 $0.00

2495 1954-1963 Topps & Parkhurst Hockey Low-Grade Collection of (103) Cards
with Many Stars Including Howe

10 $295.20

2496 1950s Roy Rogers Signature Model Double Holster 1 $30.75

2497 1954 Topps Scoop Complete Set of (156) Cards 3 $584.25

2498 1956 Topps Davy Crockett (Orange Back) Complete Set of (80) Cards 3 $159.90

2499 1959-2015 Baseball & Football Star Graded Cards (37) from Various
Services

6 $184.50

2500 1960 Fleer Yule Laff Complete Set of (66) Cards 6 $221.40

2501 1960s-1970s LeRoy Neiman Framed Sports Prints (3) with Tennis,
Comaneci and Track

2 $73.80

2502 1961 Jell-O Famous Cars Picture Wheels Complete Set of (200) 2 $135.30

2503 1960-1961 Maple Leaf Gardens Hockey Calendar 1 $61.50

2504 1962 Topps Civil War News Complete Set of (88) Cards 9 $615.00

2505 1962-1963 Salada Coins Baseball & Football Group of (71) with Mantle &
Shortprints

25 $645.75

2506 1963 Topps The Beverly Hillbillies Complete Set of (66) Cards 15 $922.50

2507 1960s Western Hartland Statues (3) and Horses (4) with Accessories 5 $172.20
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2508 1965 Aurora Great Moments in Sport Model Lot of (2) with Ruth & Unitas in
Original Boxes

6 $209.10

2509 1969-70 O-Pee-Chee Hockey Starter Set of (110/231) Cards with Hall of
Famers

8 $399.75

2510 1970s-2010s Marvel Daredevil Comic Book Lot of (152) with Many Frank
Miller Issues

8 $233.70

2511 1970s-1980s Multi-Sport/Non-Sport Display Box & Wrapper Lot of (14) 7 $221.40

2512 1970s-1990s Empty Box Displays (43) with Hostess, Wheaties, Donruss 4 $159.90

2513 1968-1973 Topps Hockey Collection of (113) Cards with Howe & Hull 3 $209.10

2514 1970s-2000s Wrestling Card, Publication & Collectibles Treasure Chest 1 $123.00

2515 1971 Bazooka Baseball and Football Empty Box Lot of (4) with Aaron &
Namath

15 $461.25

2516 1978 Donruss "Elvis" Unopened Wax Box (36 Packs) 3 $147.60

2517 1984 NASA Space Shuttle Discovery Multi-Signed Display with All (5) Crew
Members - Full JSA

1 $61.50

2518 (94) 1984-85 Nike Poster Cards with (3) Original Boxes 15 $615.00

2519 1980s-Modern Multi-Sport Pennant Collection of (190+) 35 $891.75

2520 Antique to Modern Multi-Sport Treasure Chest with Mantle "Minute A Day
Gym" & Framed Displays

6 $184.50

2521 (6) 1982-2010 Baseball & Football Star Rookie Cards with Brady 3 $159.90

2522 1980s-2000s Hockey Card Grab Bag of Mostly Stars (160) with Gretzky 1 $123.00

2523 1985-Modern Multi-Sport BGS Graded Collection of (73) Star & Rookie
Cards Â– Loaded!

20 $1,014.75

2524 Mostly 1980s-Modern Non-Sport Treasure Chest (1,000+) with (10)
PokÃ©mon Complete/Near Sets & (20) PSA Graded

30 $1,199.25

2525 (4) 1982-1990 O-Pee-Chee Hockey Complete Sets 9 $461.25

2526 1985 Topps WWF Complete Set of (66) Cards - Sharp! 13 $369.00

2527 1986-87 Topps Hockey #53 Patrick Roy Rookie - PSA NM-MT 8 5 $196.80

2528 1987 Marvel Masterworks Sealed Hardcover Book Lot of (3) with Amazing
Spider-Man, Fantastic Four & X-Men

1 $123.00

2529 1989-1999 Baseball & Basketball Star Cards (16) with 1993 Topps Gold
Jeter Rookie

19 $338.25

2530 (8) 1989-1993 Topps Baseball & Football Unopened Wax Boxes Plus (12)
1977-1985 Display Boxes

7 $258.30

2531 (128) Assorted Multi-Sport Statues, Figures & Bobble Heads Lot with 1988
SLU Jordan in Box

8 $209.10

2532 Autographed 1991 Hardcover Book "Muhammad Ali: His Life and Times" -
SGC COA

5 $172.20

2533 1997-2000 Carolina Hurricanes Collection with Inaugural Game Items,
Publications & Signed Pucks

1 $61.50

2534 2001-2007 Topps & Bowman Heritage Baseball/Football Sealed Boxes (9)
Â– Stained Containers

23 $830.25
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2535 2005 "Timeless Beauty - Christie Brinkley" Signed First Edition Hardbound
Books (6)

5 $172.20

2536 Robert J. O'Neill U.S. Navy Seal Who Killed Bin Laden Signed Baseball with
"5/2/11" Mission Inscription - PSA/DNA

1 $61.50

2537 U.S. Navy Seal Robert J. O'Neill Autographed and Inscribed Time Magazine
Cover Photo - PSA Certi�ed

0 $0.00

2538 Robert J. O'Neill U.S. Navy Seal Who Killed Bin Laden Signed LIFE Hardback
with "Never Quit" Inscription - PSA/DNA

1 $61.50

2539 U.S. Navy SEAL Robert J. O'Neill Autographed Photo of New York Daily
News Front Cover Announcing Death of bin Laden - PSA Certi�ed

1 $61.50

2540 U.S. Navy SEAL Robert J. O'Neill Signed and Inscribed 16x20 Photo - PSA
Certi�ed

0 $0.00

2541 Abraham Lincoln #1/1 Framed Display with Civil War-Era Bullet 2 $43.05

2542 Mario Andretti Cut Signature in "12 Hours of Sebring" Framed Display - JSA 1 $92.25

2543 Muhammad Ali Signed ESPN Hat 6 $123.00

2544 Mike Tyson Signed Brown Everlast Boxing Glove - JSA Certi�ed 1 $123.00

2545 Mike Tyson Signed Gold Everlast Boxing Glove - JSA Certi�ed 2 $135.30

2546 Boxer Autographed Photo Lot of (20) with Frazier, Holmes & Tyson 6 $184.50

2547 Wrestler Autographed Photo Lot of (18) with Mankind, Bret Hart & Bruno
Sammartino

6 $123.00

2548 Gordie Howe, Paul Coffey Signed Player Model Sticks (2) 1 $123.00

2549 Wayne Gretzky Signed Los Angeles Kings Replica Jersey - Score Board and
JSA LOAs

16 $584.25

2550 Mario Lemieux Signed Pittsburgh Penguins Replica Jersey 1 $184.50

2551 Multi-Sport/Political Autograph Balance of Collection Bundle with Eleanor
Roosevelt, Sam Snead & Gordie Howe

5 $233.70

2552 Jack Nicklaus Single-Signed ONL Giamatti Baseball with Full JSA 9 $159.90

2553 Andy Gri�th & Don Knotts Dual Signed Andy Gri�th Show 8x10 4 $98.40

2554 Ron Turcotte Signed Secretariat Triple Crown Winner 8x10 Photo and
Accompanying Program Displays Trio

14 $270.60

2555 Dale Earnhardt Racing Re�ections Photo in Race-Used Tire Display 1 $61.50

2556 Spider-Man Related Comic Book Lot of (35) 5 $147.60

2557 Celebrity Signed Book Lot of (9) with Roseanne Arnold 13 $270.60

2558 Multi-Sport Multi/Single-Signed Baseball Lot of (11) 7 $258.30

2559 Baseball and Football Single/Multi-Signed Cachet Lot of (14) with Ryan,
Schmidt, Carlton & Bednarik

16 $307.50

2560 Denver Broncos, Avalanche & Rockies Lot (15) with (4) Signatures 8 $221.40

2561 Baltimore/Washington Region Multi-Sport Lot of (16) with Opening Day
Programs & Autographed Photos

0 $0.00

2562 Multi-Sport Autographed Program Lot of (16) with Hall of Fame Inductees 7 $338.25

2563 Multi-Sport Endorsement Signature Check Lot of (21) with Hall of Famers 4 $159.90

2564 Pine Valley Golf Club Equipment and Mementos Lot (34 Items) 2 $73.80
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2565 Chicago Area Multi-Sport Treasure Chest with Autograph Displays &
Memorabilia

16 $307.50

2566 Multi-Sport Card & Memorabilia Balance of Collection with Autographs,
Unopened Wax & Singles

22 $799.50

2567 1887 N284 Gold Coin Billy Sunday PSA VG 3 - None Better! 11 $738.00

2568 1887 N284 Gold Coin PSA Graded Pair 9 $399.75

2569 1887 N172 Old Judge #446-3 Billy Sunday - PSA VG 3 (mk) 20 $768.75

2570 1887 N172 Old Judge #71-5 Bob Caruthers - PSA Fair 1.5 9 $430.50

2571 1887 N172 Old Judge #446-2 Billy Sunday - PSA 1 Poor (mk) 18 $522.75

2572 1887 N172 Old Judge PSA Graded Poor 1 (mk) Pair with Baldwin & Devlin 8 $209.10

2573 1887 N172 Old Judge #446-1 Billy Sunday - PSA Authentic 12 $553.50

2574 1909-11 T206 White Borders Christy Mathewson (White Cap) - SGC 30
Good 2

15 $891.75

2575 1909-11 T206 White Borders John McGraw (Portrait, No Cap) - PSA VG-EX
4

5 $270.60

2576 1909-11 T206 White Borders Nap Lajoie (Throwing) - PSA Good 2 7 $492.00

2577 1909-11 T206 White Borders Tinker/Evers/Chance PSA Graded Trio 12 $738.00

2578 1909-11 T206 White Borders PSA Graded Hall of Fame Trio with Joss,
Marquard & Tinker

11 $615.00

2579 1911 T205 Gold Borders Walter Johnson (Sovereign) - PSA Good 2 15 $830.25

2580 1909-1950 Baseball Hall of Famers (5) - All PSA or SGC Graded 5 $282.90

2581 1911 T205 Gold Border Hall of Famer PSA Graded Trio 9 $738.00

2582 1909-1921 Pre-War Baseball Hall of Fame Graded Card Trio with
Mathewson

8 $282.90

2583 1911-14 T216 Kotton Chief Bender (Baltimore, White Cap, Glossy) PSA Fair
1.5 (mk) - Only 2 Graded!

19 $799.50

2584 Pre-War Tris Speaker PSA Graded Pair with 1915 E106 American Caramel &
1933 Goudey

20 $738.00

2585 1922 E122 American Caramel Series of 80 John McGraw PSA VG 3 - None
Better!

7 $258.30

2586 1921 E220 National Caramel Home Run Baker - PSA Good 2 6 $338.25

2587 1921 E220 National Caramel Casey Stengel - PSA Good 2 12 $258.30

2588 1922 E122 American Caramel Series of 80 George Sisler (Throwing) PSA
VG-EX 4 (mk) - None Better!

13 $338.25

2589 1941 Play Ball #13 Jimmie Foxx - PSA VG 3 10 $307.50

2590 1948 Bowman Baseball #5 Bob Feller - PSA EX-MT+ 6.5 5 $338.25

2591 1950 Bowman Baseball #98 Ted Williams - PSA VG+ 3.5 7 $258.30

2592 1952 Berk Ross Ted Williams - PSA EX 5 10 $492.00

2593 1954 Topps Baseball #201 Al Kaline Rookie - PSA VG-EX 4 8 $522.75

2594 1954 Topps Baseball #90 Willie Mays - PSA Good+ 2.5 9 $246.00

2595 1955 Topps Baseball #50 Jackie Robinson (Partial Diamond) Variation -
PSA VG-EX 4

8 $584.25
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2596 1955 Topps Baseball #124 Harmon Killebrew Rookie - PSA VG 3 2 $135.30

2597 1957 & 1965 Topps Baseball Hall of Fame Rookie Pair with F. Robinson &
Carlton - Both PSA

9 $369.00

2598 1960 Topps Baseball #350 Mickey Mantle - PSA VG-EX 4 6 $258.30

2599 1960 Topps Baseball #563 Mickey Mantle All-Star - PSA NM 7 8 $492.00

2600 1960 Topps Baseball #100 Nellie Fox PSA Mint 9 - None Better! 9 $645.75

2601 1960 Topps Baseball #50 Al Kaline PSA Mint 9 - None Better! 10 $4,059.00

2602 1960 Topps Baseball #148 Carl Yastrzemski Rookie - PSA EX-MT 6 12 $369.00

2603 1960 Topps Baseball #300 Hank Aaron - PSA NM 7 10 $738.00

2604 1960 Topps Baseball #343 Sandy Koufax - PSA NM 7 6 $246.00

2605 1960 Topps Baseball #350 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6 14 $830.25

2606 1960 Topps Baseball #563 Mickey Mantle All-Star - PSA NM 7 9 $399.75

2607 1960 Topps Baseball Willie Mays PSA EX-MT 6 Graded Pair with All-Star
High Number

6 $461.25

2608 (5) 1960 Topps Baseball Hall of Fame & Key Cards - All PSA Graded 8 $461.25

2609 1961 Topps Baseball #300 Mickey Mantle - PSA VG-EX 4 11 $430.50

2610 1961 Topps Baseball #415 Hank Aaron - PSA NM 7 12 $707.25

2611 1961 Topps Baseball #300 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6 11 $584.25

2612 1961 Topps Baseball #475 Mickey Mantle MVP - PSA NM-MT 8 18 $891.75

2613 1961 Topps Baseball #579 Willie Mays All-Star - PSA NM-MT 8 16 $492.00

2614 1961 Topps Baseball #578 Mickey Mantle All-Star - PSA NM 7 4 $399.75

2615 1961 Topps Baseball Billy Williams & Ron Santo Rookie Pair - Both PSA
NM-MT 8

9 $553.50

2616 1961 Topps Baseball #417 Juan Marichal Rookie - PSA NM-MT+ 8.5 10 $768.75

2617 1961 Topps Baseball All-Star High Numbers (5) with #577 Aaron - All PSA
Graded

6 $645.75

2618 1961 Topps Baseball Hall of Famers (4) with #150 Mays & #307 Mantle
World Series- All PSA EX-MT 6 or NM 7

7 $369.00

2619 1961 Topps Baseball MVP Cards (3) with Aaron, Banks & Maris - All PSA
Graded NM 7 or NM-MT 8

5 $522.75

2620 1961 Topps Baseball Hall of Fame & Star Cards (8) - All PSA NM-MT 8 11 $645.75

2621 1962 Topps Baseball #200 Mickey Mantle - PSA VG 3 (mk) 2 $135.30

2622 1962 Topps Baseball #1 Roger Maris - PSA EX-MT 6 1 $184.50

2623 1962 Topps Baseball #200 Mickey Mantle - PSA VG-EX+ 4.5 6 $338.25

2624 1962 Topps Baseball #300 Willie Mays - PSA NM 7 12 $1,076.25

2625 1962 Topps Baseball High Number PSA Graded Hall of Famers & Stars (5)
with Gibson & McCovey

10 $492.00

2626 1962 Topps Baseball PSA Graded EX-MT 6 to NM 7 Hall of Famers & Key
Cards (6) with Aaron, Mantle In Action & Perry Rookie

14 $768.75

2627 1963 Topps Baseball #553 Willie Stargell Rookie - PSA EX-MT 6 5 $295.20
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2628 1963 & 1965 Topps Baseball PSA EX 5 Graded Pair with Stargell RC &
Aaron

5 $338.25

2629 1964 Topps Baseball #125 Pete Rose - PSA EX-MT 6 9 $615.00

2630 1964 Topps Stand-Ups Mickey Mantle - PSA VG 3 12 $338.25

2631 1966 Topps Baseball #50 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6 9 $399.75

2632 1967 Topps Baseball #150 Mickey Mantle - PSA EX 5 7 $399.75

2633 1968 Topps Baseball #247 Johnny Bench Rookie - PSA NM 7 12 $522.75

2634 1971 Topps Baseball #630 Roberto Clemente - PSA NM 7 10 $707.25

2635 1973 O-Pee-Chee Baseball Complete Set (660/660) Plus (24) Team
Checklists - Sharp!

25 $1,845.00

2636 2018 Topps Baseball #700 Shohei Ohtani Rookie SP Variation (with Bat)
PSA Gem Mint 10 - Pop 101

15 $830.25

2637 2018 Topps Baseball Update #US1 Shohei Ohtani Rookie Rainbow Foil PSA
Gem Mint 10 - Pop 180

7 $399.75

2638 2018 Topps Baseball Update #US1 Shohei Ohtani Rookie SP Variation
(Warm-Up Shirt) PSA Gem Mint 10 - Pop 194

6 $270.60

2639 Walter Johnson Political Career Original Photos (18) - From Johnson
Family

1 $184.50

2640 1927 Walter Johnson Scorecard Half from Record 110th Career Shutout -
Never to be Broken!

8 $270.60

2641 1938 Walter Johnson Original Photos (3) as Local "Dr. Pepper" Team Coach
with Son Eddie

0 $0.00

2642 1939-1961 Washington Senators Signi�cant Event Programs (3) 0 $0.00

2643 1947 & 1950 Washington Nationals Yearbooks - Very Rare 13 $492.00

2644 1948-1951 Cleveland Indians Sketch Books (4) 3 $147.60

2645 1950s Washington National & Baltimore Orioles Baseball Tabs (2) 4 $159.90

2646 1956-1961 Baseball Souvenir Lot of (11) with (10) Programs & 1960 All-
Star Facsimile Autograph Ball

4 $110.70

2647 1956 & 1969 Washington D.C. All-Star Game Full Tickets Pair - Tough! 2 $196.80

2648 1960 Baltimore Orioles World Series Game 4 "Phantom" Full Ticket - Very
Tough

1 $123.00

2649 1961 Manny's Baseball Land Hall of Famer 8x10 Photos (3) with Aaron,
Mays, Clemente

2 $147.60

2650 Tough 1968 Pittsburgh Pirates Team-Issued Oversized Souvenir Photo
Complete Set (16) with Clemente

5 $172.20

2651 1970 Washington Senators Beach Ball by Schaefer Beer 1 $61.50

2652 1979 Sport-Americana Baseball Card Price Inaugural No. 1 Issue - Signed
by Author Dr. James Beckett

1 $184.50

2653 1953 Philadelphia Athletics Team-Signed Yearbook (22 Signatures) 2 $86.10

2654 1957 Cleveland Indians Signed Album Page (6 Signatures) with Rookie
Roger Maris - Full JSA

5 $338.25

2655 Roger Maris Signed 1960 Banquet Menu 10 $553.50
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2656 Mickey Mantle Signed 8x10 Photo with "1951" Inscription in Framed Stat
Display

2 $258.30

2657 Fernando Tatis Jr. Single-Signed Bat - BAS 4 $196.80

2658 Interesting Baseball Autograph & Game-Used Bat Card Lot of (4) with Cobb
& Koufax

7 $258.30

2659 Baseball Autographed Black & White/Sepia Photo Lot of (113) 9 $461.25

2660 1957 Topps Football #138 Johnny Unitas Rookie - PSA EX 5 12 $676.50

2661 1948-1971 Bowman, Fleer, Phila. and Topps Football Cards Grab-Bag
(1,095)

16 $522.75

2662 1957 Topps Football #138 Johnny Unitas Rookie - PSA VG 3 8 $369.00

2663 1966 Philadelphia Gum Football #38 Gale Sayers Rookie - PSA EX-MT 6 10 $553.50

2664 1940s-1970s Football Treasure Chest (37 Total, 27 Signed) with 1974
Dolphins Team-Signed Ball & Namath

13 $369.00

2665 1942-1973 College Football Bowl Game Programs (11) 17 $645.75

2666 12/23/72 "Immaculate Reception" Game Program and Ticket Stub 29 $1,353.00

2667 1970s San Francisco/Golden State Warriors Type III Wire Photos (19) and
Team-Issued Photos (9)

1 $123.00

2668 Basketball Autographed Photo Lot of (25) with Kemp & Pitino 1 $123.00

2669 1920s-30s Wm. Gibson Hand-Forged Golf Iron with Hickory Shaft 1 $61.50

2670 1920s-1970s Overseas Issues Non-Sports Cards Grab-Bag (1,000+) 15 $553.50

2671 1920s-1990s U.S. Presidential Campaign Buttons (53 Diff.) and Bumper
Stickers (32 Diff.)

13 $221.40

2672 1930s-1960s Non-Sport Shoebox Lot of (242) with (8) Graded 13 $615.00

2673 1930s-1960s Exhibit Western Card Lot of (156) with Wayne, Autry, Rogers,
Evans & Garner

3 $209.10

2674 1939 World's Fair Pins (4) and Pamphlets (5) 0 $0.00

2675 1940s-1960s Exhibit Non-Sport Card Lot of (226) with Actors, Entertainers
& Pin-Up Girls

9 $430.50

2676 1940s-1960s Multi-Sport Exhibit Card Lot of (153) with Hall of Famers and
Stars

10 $645.75

2677 1940s-1980s Multi-Sport Treasure Chest (34 items) with '57 ChiSox Team-
Signed Ball, Starr Auto, Pennants, Yearbooks

2 $338.25

2678 1967 Classic Pop Bands "Blacklight Posters" (6 Diff.) - Including Herman's
Hermits and Yardbirds

4 $98.40

2679 Hollywood Actor Signed Photo Lot of (11) with Bassinger, Bacon & Travolta 12 $338.25

2680 Multi-Sport Autographed Photo Lot of (26) with Chastain, Petty & Earnhardt
Jr.

6 $246.00

2681 Celebrity Autographed Photo Lot of (36) with Kim Bassinger, James Taylor
& Marilyn Manson

19 $553.50

2682 Actor/Entertainer Autographed Black & White Photo Lot of (17) 8 $209.10

2683 Multi-Sport Game-Used Items (4) with Bibby Knicks Full Christmas Warm-
Ups (Steiner)

15 $338.25
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2684 Sport and Non-Sport Magazine/Graphic Novel/Guide/Program Lot of
(200+) with Sports Illustrated & Heavy Metal

1 $61.50

2685 2003-2009 DC Superman & Batman Team-Up Comic Book Lot of (118) 1 $61.50

2686 Movie and TV Related Comic Book Lot of (250+) with Stephen King's Dark
Tower Runs

8 $375.15

2687 DC Teen Titans Comic Book Lot of (139) with 1980s Partial Runs 1 $61.50

2688 1960s-2010s Marvel Super-Hero Comic lot of (350+) with The Punisher 13 $399.75

2689 Fantasy/Sci-Fi Comic Book Lot of (262) with Elric, El�ord, Elfquest & Nexus 1 $92.25

2690 DC Justice league of America Related Comic Book Lot of (600+) 1 $246.00

2691 1970s-2010s DC Comic Book Treasure Chest Lot of (230) with Swamp
Thing

2 $159.90

2692 Girl Power Comic Book Lot of (500+) 15 $461.25

2693 Comic Book Balance of Collection with Oddball Items 3 $147.60

2694 1980s-2010s Massive Comic Book Balance of Collection Hoard of (7,500+) 12 $768.75

2695 1990s Marvel Comic Book Treasure Chest Lot of (1,200+) with Ghost Rider,
Punisher & Darkhawk

5 $295.20

2696 1990s DC Super-Hero Comic Book Treasure Chest Lot of (700+) with
Superman

1 $184.50

2697 1990s Marvel X-Men Related Comic Book Lot of (600+) 3 $147.60

2698 1990s-2000s Independent Comic Book Hoard of (3,000+) 13 $282.90

2699 1960s-2010s DC Superman Related Comic Book Collection of (451) with
(3) Signed

2 $196.80

2700 1956-1984 U.S. and Foreign Proof/Mint Coin Set & Single Lot of (30) 13 $461.25

2701 1996-97 Topps Basketball #138 Kobe Bryant Rookie - PSA Mint 9 7 $338.25

2702 1952 Topps Baseball #311 Mickey Mantle Rookie High Number - PSA Fair
1.5

33 $27,060.00

2703 Stunning Babe Ruth Single-Signed 1946 OAL/Harridge Baseball with Full
JSA LOA - JSA Auto "8"

8 $49,200.00

* All prices include a 23 percent buyer's premium  
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